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A Bálint Ágnes Kulturális Központ szervezeti felépítése
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Az egyes szervezeti egységek feladatai

Vezetőség

Az intézmény képviselete legjobb tudása szerint, szakmai rátermettség, önálló döntéshozatali és feladatmegoldó képesség, megbízhatóság, jó szervező készség, precíz munkavégzés.

Marketing

A marketingvezető elsődleges feladata az intézmény marketing funkcionális területeinek megfelelő szakmai szintű vezetése és felügyelete annak érdekében, hogy az adott területekkel kapcsolatos költségsorok a leghatékonyabban kerüljenek felhasználásra a tevékenységekből származó bevételek maximalizálása mellett.

Művelődésszervezés

Felelős az intézmény színvonalas működésért azáltal, hogy megtervezi és megvalósítja a programokat, illetve munkájának része a résztvevőkkel történő folyamatos kapcsolattartás is.

Üzemeltetés

Az intézményben tartott rendezvényekkel kapcsolatos technikai, műszaki feladatok megoldásának delegálása, ellenőrzése, kapcsolattartás a műszaki és technikai dolgozókkal, vállalkozókkal.
Értékesítés
Az értékesítési vezető elsődleges feladata az intézmény értékesítési területeinek megfelelő szakmai szintű vezetése és felügyelete annak érdekében, hogy az adott területekkel kapcsolatos költségsorok a leghatékonyabban kerüljenek felhasználásra a tevékenységekből származó bevételek maximalizálása mellett.

Grafika 

A grafikus feladata a meghatározott tervezési feladatok koncepcionális és vizuális megoldása.
Információs pult
Az információs pultban dolgozók alapvető feladata a tájékoztatás, jegyértékesítés, teremkiadás, teremrendezés, teremellenőrzés.
Karbantartás

Feladata az intézmény szakmai tevékenységéhez szükséges műszaki, technikai eszközök biztosítása és működtetése, a munka-és balesetvédelmi, elemikár-elhárítási, vagyonvédelmi előírásoknak megfelelően. A létesítmények és az eszközök ütemezett karbantartásának felügyelete. Saját kivitelezésben megoldható felújítások, javítások elvégzése. A műszaki szabályzatok betartása, betartatása, a tűz- és munkavédelmi szabályoknak megfelelő intézményi működés biztosítása, együttműködés a karbantartásért felelős vállalkozókkal. Féléves és éves karbantartások teljesítésének ellenőrzése. Figyeli és jelzi az intézményi energia- és erőforrások felhasználását, illetve a rendellenességek megszüntetése érdekében intézkedik.
Takarítás

Az intézmény tisztán tartása, feladataihoz megfelelő, rendezett környezet biztosítása.
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