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Döbröce Községi Önkormányzat

 Képviselő-testülete

8357 Döbröce, Rákóczi F. u. 2. 

Iktatószám: 440-5/2013.
Jegyzőkönyv

Döbröce Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

2013. augusztus 12. napján megtartott nyílt üléséről

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Döbröce Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. augusztus 12-én megtartott nyílt jegyzőkönyve

Kezdés: 16.00 óra  Befejezés: 17.00 óra 

Az ülés helye: Turista Ház tanácskozó terme (8357 Döbröce, Rákóczi u. 2.)

Jelen vannak: Klujber József polgármester


 Éri Ferenc alpolgármester



 Farkas István Zoltán képviselő

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 81. §. (1)-(3) bekezdése alapján a jegyző helyettesítésével megbízott:

Tanácskozási joggal meghívott:



Dr. Szabó Sándorné aljegyző

Klujber József polgármester: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, 3 fő képviselő-testületi tag közül jelen van 3 fő.

Napirendként javasolta tárgyalni:

1.) Polgármester beszámolója a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselői interpellációk, bejelentések

Előadó: Klujber József polgármester

2.) Egyéb ügyek
Előadó: Klujber József polgármester
Klujber József polgármester: Kérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy a javasolt napirendekkel kapcsolatosan van-e valakinek plusz felvetése.


Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

65/2013. (VIII.12.) számú határozat:

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja  a javasolt naprendi pontokat.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1.) Polgármester beszámolója a két ülés között történt fontosabb eseményekről, képviselő interpellációk, bejelentések

Klujber József polgármester: A két ülés között nagyobb esemény nem történt. Tájékoztatásul elmondja, hogy a hulladékszállítással és szennyvízszállítással kapcsolatban július 25-én volt egy megbeszélés Sümegcsehin a 9 település polgármesterei, a ZALAISPA Zrt. Vezérigazgatója, és az Aquazala Kft. Ügyvezető Igazgatója között. Erről nem kíván többet mondani.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

66/2013. (VIII.12.) számú határozat:

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját egyhangúlag elfogadja.
                2.) Egyebek

                 Előadó: Klujber József polgármester
Klujber József polgármester: Kérdezi a képviselő-testületet, hogy a Turistaház épületében az akadálymentesítés és szigetelés során kibontásra kerülő nyílászárónak mi legyen a sorsa, mert már többen kérték, és ha eladja a testület, akkor mennyiért kerüljön eladásra?

A Képviselő-testület egyhangúlag úgy döntött, hogy elvihető.

Klujber József polgármester: Elmondja, hogy a Fecskeház kivitelezési munkái során keletkezett bontott téglát kérte Németh József Döbröcei lakos. Kéri a képviselő-testület véleményét.

A Képviselő-testület egyhangúlag úgy döntött, hogy Németh József Döbröcei lakos ingyen elviheti a téglát.

Klujber József polgármester: Kérdezi, hogy a Fecskeház kivitelezési munkái során keletkezett maradék betonlapoknak mi legyen a sorsa? Véleménye szerint meg kellene hagyni, mivel a majdani garázs építésekor felhasználható lesz.

A Képviselő-testület egyhangúlag úgy döntött, hogy a betonlapokat hagyják meg a majdani építmény felhasználásához.

Klujber József polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy indul egy új Start munkaprogram. Ez csak egy tervezet, és felmérést kell készíteni. Ennek keretében télen is értékteremtő munkát kell végezni, és többféle képzés is indul, ehhez mérik fel az Önkormányzatok által az adatokat. A képzések tartalma még egyelőre ismeretlen. Sajnos előre nagyon nehéz tervezni, mert nem lehet tudni, hogy jövőre hány munkanélküli lesz, és hogy hány fővel kell számolni. Véleménye szerint nem javasolja, hogy ebben az új Startmunkaprogramban részt vegyen az Önkormányzat, mivel a foglalkoztatottak részére nem tud munkát adni. Kéri a képviselő-testület döntését ezzel kapcsolatban, mivel határidőre jelenteni kell. 

Képviselő-testület indítványozza, hogy két fő foglalkoztatva legyen.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

67/2013. (VIII. 12.) számú Kt. határozat:

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy döntött, hogy az új Startmunkaprogramban 2 fővel részt kíván venni.

Klujber József polgármester: Elmondja, hogy ígéretet kapott arra, hogy címlistát kap a műszaki ellenőrök személyéről, amely még ez idáig nem érkezett meg.

Éri Ferenc alpolgármester: Utoljára arról volt szó, hogy a következő testületi ülésre elhívják a műszaki ellenőrt, és akkor Ő véleményezi az eddig elvégzett, és a testület által kritizált, kritikus munkafolyamatokat. Ha a műszaki ellenőr nagyon elfoglalt, akkor keressen maga helyett mást, vagy fel kell bontani vele a megbízási szerződést.  Szeretne választ kapni arra, hogy mi történt idáig, milyen munkát végzett a műszaki ellenőr, hogy ilyen anomáliák az építkezés során előfordulhattak.

Klujber József polgármester: Ezen a héten, szerdán 16 órára meghívja a műszaki ellenőrt, és a kivitelezőt is egy helyszíni bejárásra, és ott tisztázásra kerülhetnek az építkezés során felmerült problémák.

A Képviselő-testület egyhangúlag egyetértett a helyszíni bejárás időpontjával.

Klujber József polgármester: Felveti, hogyha elkészül a Fecskeház, akkor egy kis bejáratot kellene csinálni a kaputól, de ezt az Önkormányzat költségvetéséből, mivel úgy is a parkosítást is el kell végezni. A bejáratot természetesen az épület műszaki átvétele után gondolta megcsinálni.

Éri Ferenc alpolgármester: Megegyeztek, hogy nem adnak önerőt ehhez az építkezéshez, ez nem így történt, és így is nagyon drága volt ez az építkezés, és a Döbröcei közmunkások verték le a friss vakolatot. Kérdezi, hogy ez minek a következménye, milyen megállapodás alapján történt ez?

Klujber József polgármester: Ez annak a következménye, hogy be fogják színezni az épületet, és azért ásták ki körbe az alapot, hogy oda majd kavicsot raknak le a jó munka érdekében, ezért volt a vakolat leverés. Ez a kivitelezőnek plusz költséget jelent.

Farkas István Zoltán képviselő: Nem ért egyet a polgármester úrral, mivel a költségvetésben nem volt bent, hogy leverik a vakolatot, és az árokásás sem volt bent. A meddőnek az elhordása volt bent, hogy befejezzék, megcsinálják a garázsszínezést. Semmiféle vakolat leverésről, és árokásásról nem volt szó.

Nem kellene a polgármester úrnak a Start munkaprogramban dolgozókat a Fecskeháznál dolgoztatni, mivel az a kivitelező dolga. Kérdezi, hogy azt a pénzt, amiért a Start munkások leverték a vakolatot, az Önkormányzat látni fogja-e? Véleménye szerint nem fogja látni, és ezt sem fogják látni, ami eddig ebbe az építkezésbe van, és bőven elég az a pénz, amit először átutaltak ezért a munkáért.

Klujber József polgármester: Akkor vonják felelősségre. Ezt hétfőn majd rendezik. Hibázott, mivel olyan munkát adott a start munkaprogramban dolgozóknak, amit nem lehetett volna, vállalja érte a felelősséget, adjanak neki érte fegyelmit.

Éri Ferenc alpolgármester: Nem adhatnak a polgármester úrnak ezért fegyelmit, csak ha bevonják a Kormányhivatalt.

Klujber József polgármester: Nyugodtan adjanak neki érte fegyelmit, vállalja érte a felelősséget. A múltkori ellenőrzés során megkérdezte az Urat, aki az ellenőrzést végezte a startmunkával kapcsolatban, hogy odaviheti-e a startmunkásokat az épülethez a falat leverni. Az ellenőrzést végző úr azt mondta, hogy ha az épület az Önkormányzat tulajdonában van, akkor nyugodtan odaviheti a startmunkásokat a falat leverni.

Farkas István Zoltán képviselő: A polgármester úr a munkásoknak egy szót sem szólt a fal leverése felől.

Klujber József polgármester: Az ellenőrtől kérdezte meg, hogy leverhetik-e a falat a startmunkások.

Farkas István Zoltán képviselő: Kérdezi, hogy 11 mFt-ot miért fizet az Önkormányzat azért, hogy mindent az önkormányzati dolgozók végeznek el az épületen?

Klujber József polgármester: Ezért vállalja a felelősséget. Kérdezi, hogy az alpolgármester úrnak mi a véleménye?

Éri Ferenc alpolgármester: Elmondja, hogyha ilyen döntésre jut a polgármester úr, akkor legközelebb előtte kérdezze meg a testület véleményét is. Megmondták már az építkezés elején, hogy nem járulnak ahhoz hozzá, hogy megint ott közmunkások dolgozzanak, mint a garázson.

Klujber József polgármester: Erre majd az ülés végén visszatérnek. Elmondja, hogy csütörtökön startmunka ellenőrzés lesz újra, a Belügyminisztériumtól komoly eligazítást kapott ezzel kapcsolatban.

Kérdezi, hogy mivel a saját hűtője van a Turistaházban, és jobb, mint az önkormányzati hűtő, de elég kopott az alja, vegyenek-e újat helyette, vagy fessék le?

Éri Ferenc alpolgármester: Újat kell helyette venni, ha olyan anyagi helyzetben van az Önkormányzat. Mindenképpen olyan hűtőt kell venni, aminek nagy a tárolási kapacitása, hogy a munkások dolgai beleférjenek.

Klujber József polgármester: Van olyan jó anyagi helyzetben az Önkormányzat, hogy tud vásárolni hűtőszekrényt.

A Képviselő-testület egyhangúlag egyetértett a hűtőszekrény vásárlásával a Turistaház részére.

Farkas István Zoltán képviselő: Elmondja, hogy mielőtt még Szmatona Józsefnét behívnák megkérdezi a polgármester úrtól, hogy hány liter ásványvizet osztott szét a 40 fokos melegben a dolgozóknak, ami úgy tudja kötelező a munkaadónak? Ezt a kérdést az önkormányzati dolgozók vetették fel.

Klujber József polgármester: Tavaly abban egyeztek meg, hogy a melegben beviszik a Turistaház hűtőjébe az ásványvizet, és megfagyasszák, és azt osszák szét. Ezért vállalja a felelősséget. Az ásványvíz, és a víz fagyasztását nem kérték a dolgozók. 

Farkas István Zoltán képviselő: Semmilyen hideg víz nem volt a hűtőben. Amikor a Turistaházban Zalaszántón dolgozók vendégeskedtek, 30 ember, akkor nem lehetett a dolgozók italát ott lehűteni.

Kérdezi, hogy a Döbröcén lévő lápos területet, ahogy megbeszélték, hogyha kiszárad, akkor fel lesz töltve, mit sikerült ez ügyben intézni?

Klujber József polgármester: Ezt megbeszélték, csak még nem biztos, hogy kiszáradt, és hogy megbírja a gépet az a rész, mivel ezelőtt 3 héttel még víz alatt állt a szóban forgó terület. Majd ha a jelenlegi munkákkal végeznek a dolgozók, akkor állnak neki ennek a munkának.

Éri Ferenc alpolgármester: Véleménye szerint a 40 fokos melegben, és már egy hónapja eső nélkül, már kiszáradhatott az a rész, és megbírja a gépet.

Klujber József polgármester: Ezt egymással napközben is meg lehet beszélni, de nem úgy, hogy közben elfordítja az ember a fejét.

Farkas István Zoltán képviselő: Úgy nem lehet egymással beszélni, amikor a polgármester úr az Óhídi együttes ülésen a sárga földig lealázta, és mindennek elmondta Őt, és ezt többen is tudják bizonyítani.

Klujber József polgármester: Azt kizárt dolognak tartja, hogy Ő ilyet tett, vagy mondott volna. Meg kell nézni a jegyzőkönyvet.

Farkas István Zoltán képviselő: Ez biztos nincs bent a jegyzőkönyvben, hiszen ez a nagyteremben történt. Az alpolgármester úr nem volt ott.

Klujber József polgármester: Ez nem igaz. Akkor beszélt telefonon éppen a képviselő úrral, és kérdezte tőle, hogy jön-e az együttes ülésre, mert várt rá. Miért mondja a képviselő úr, hogy nem volt ott az alpolgármester úr?

Farkas István Zoltán képviselő: Nem arról van szó, hanem az ülésnek a végén alázta Őt a polgármester úr mindenki előtt. Ezen túl nem hajlandó többet beszélni semmiről.

Klujber József polgármester: Ha becsületsértést követett el, akkor perelje be a képviselő úr.

Farkas István Zoltán képviselő: Ha tudná, akkor be is perelné a polgármester urat.

Kérdezi továbbá, hogy Döbröce településnek mi előnye van abból, hogy a falugondnoki autóval idegenek vannak ide-oda szállítva? Erről miért nem beszélt a testületnek a polgármester úr?

Éri Ferenc alpolgármester: Ő ezt nem hallotta. Kik az idegenek? 

Klujber József polgármester: Az idegenek szállítására lett egy bankszámla nyitva, hogy a támogatást befizessék. 10 embert vitt el a falugondnoki autó borkóstolásra Zalaszentgrótra, és Sümegre. Egy korábbi testületi ülésen Tordáné Nagy Erika foglalkoztatása kapcsán döntött arról a testület, hogy erre legyen egy külön bankszámla számla nyitva, hogy arra be lehessen fizetni a támogatást.

Farkas István Zoltán képviselő: Bejelenti, hogy többet nem kíván részt venni a közös együttes ülésen, amiért ezt a megaláztatást kapta a Döbröcei polgármestertől. Erre tanúi vannak. Ezt jegyzőkönyvbe kéri rögzíteni.

Klujber József polgármester: Erre nem lehet tanú, Ő csak azt mondta, hogy a képviselő úr arra nem volt képes, hogy elhozza a fia.

Farkas István Zoltán képviselő: Nem arról van szó, hanem arról, hogy a polgármester úr több ember előtt megalázta Őt. Erről többet nem kíván beszélni.

Szmatona Józsefné gondnok: Kéri, hogy szombaton ne legyen nyitva a könyvtár, mivel nincs senki, ezért felesleges a könyvtárat nyitva tartani. Ha délutáni könyvtári nyitva tartás kellene, akkor pedig szerdán 3 órától úgyis rendel az orvos, és akkor esetleg 3 órától 5 óráig ki lehetne nyitni a könyvtárat, ha pedig olyannak kellene a könyv, aki nincs itthon, Ő pedig szól és ad neki könyvet.

Klujber József polgármester: Amikor indult a mozgókönyvtár, akkor követelmény volt a szombati könyvtári nyitva tartás.

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal meghozta a következő határozatot: 

68/2013. (VIII. 12.) számú Kt. határozat:

Döbröce Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag egyetértett azzal, hogy szombaton a könyvtár ne legyen nyitva, hanem szerdán 15.00 órától 17.00 óráig.

Szmatona Józsefné gondnok: Kéri, hogy hozzon a testület egy határozatot arról, hogy az önkormányzat állja-e a munkásoknak a mosogatószert, a fertőtlenítő szerv, vagy ők rendezzék-e a mosogatószert.

Klujber József polgármester: Ezt már egyszer megmondta Szmatona Józsefnének. Kéri a képviselő-testület véleményét ezzel kapcsolatban.

Éri Ferenc alpolgármester: Véleménye szerint, ha a munkások úgy rendezkednek be, hogy főznek, akkor hozzanak mosogatószert.

Klujber József polgármester: Ugyanezt megmondta Szmatona Józsefnének.
Szmatona Józsefné gondnok: Kéri a polgármester urat, hogy ugyanezt mondja meg a munkásoknak is, mert Ők azt mondták, hogy Tordáné Nagy Erika mindig adott nekik mosogatószert, és ezért kéri erről a döntésről a határozatot.

Klujber József polgármester: Elmondja, hogy Szmatona Józsefné nagy összegű számlát vitt be a hivatalba, és nagyon sajnálja, hogy ezt nem hozta le az ülésre. Tordáné Nagy Erika fél évben költött el annyit, mint Szmatona Józsefné most egy vásárlás alkalmával. Ezt a számlát oda fogja adni a testületnek.

Szmatona Józsefné gondnok: Elmondja, hogy nagyon sok mindent otthonról visz el a Turistaházba.

Klujber József polgármester: Erre nincs semmi szükség, hogy valaki hazulról vigye a takarítószereket.

Éri Ferenc alpolgármester: Arra van szükség, hogy legyen normális takarítás. Ha a normális takarításhoz több takarítószer szükséges, akkor vegyék meg, mert ezek szerint Tordáné Nagy Erika úgy takarított, hogy ezeket a takarítószereket nem vette igénybe.

Szmatona Józsefné gondnok: Rend volt a Turistaházban, de a múlt héten csak egy nap vízkövezte a mosdókat.

Klujber József polgármester: Amikor Szmatona Józsefné átvette a Turistaházat ez előtt egy hónappal, akkor is vízkövezte a mosdókat.

Szmatona Józsefné gondnok: A polgármester úr láthatta, hogy milyenek voltak a mosdók, azért kell vízkövezni.

Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi Szmatona Józsefnét, hogy mi kell még a munkájához ahhoz, hogy minden rendben menjen?

Szmatona Józsefné gondnok: A 4 órás munkaidőt kevésnek tartja. A gyermekei besegítenek.

Klujber József polgármester: Elmondja, hogy még egyszer nem szeretné meglátni, hogy a gyermekek az építkezésen legyenek. Ez egy munkahely. Bármi történhet, és Őt vonják felelősségre. Elmondta Szmatona Józsefnének, amikor felvették, hogy nem mindig fér bele a munkája 4 órába, de kötetlen munkaideje van, rugalmasan ossza be a munkaidejét.

Farkas István Zoltán képviselő: El lett mondva Szmatona Józsefnének, hogy annyit dolgozzon, amennyi 4 órába belefér. Ossza be rugalmasan a munkaidejét. Nem kell kinti munkát dolgozni, mert ez takarítónői állás.

Klujber József polgármester: Ő is elmondta már Szmatona Józsefnének, hogy a 4 órát dolgozza le, utána szabad. A munkaidejét rugalmasan ossza be, csak szóljon, amikor elmegy, hogy tudják.

Szmatona Józsefné gondnok: Kérdezi, hogy legyen-e az épület elé virágágyás?

Klujber József polgármester: Most nem kell virágágyás, majd a tavasszal lesz virágosítás.

Éri Ferenc alpolgármester: Kérdezi, hogyha nem lesznek munkások a Turistaházba, akkor ez a munka belefér-e 4 órába, vagy egyébként sem fér bele?

Klujber József polgármester: Ha vendég van a Turistaházba, akkor egyáltalán nem fér bele 4 órába a munkaidő.

Szmatona Józsefné gondnok: Ha munkások, vagy vendégek vannak a Turistaházban, akkor húzósabb a munka, mert ágyneműt kell mosni, felhúzni, és ez nem fér bele a 4 órás munkaidőbe.

Klujber József polgármester: A képviselő-testület 4 órás munkaidőbe döntött, ezt Ő is kevésnek tartja, de elmondta ezt Szmatona Józsefnének a felvételkor. Annyit dolgozzon, amennyi a 4 órába belefér, ossza be rugalmasan.

Szmatona Józsefnétől azt kérte, hogy mielőtt vásárol, szóljon neki.

Éri Ferenc alpolgármester: Ezt a helyzetet el kell fogadni. Azt hallotta, hogy a takarítással nagyon meg vannak elégedve az emberek mindenhol.

Szmatona Józsefné gondnok: Megköszönte a részvételt, majd eltávozott.

Klujber József polgármester: Más felvetés, kérdés nem lévén a nyílt ülést bezárta, ezt követően a képviselő-testület zárt ülésen folytatta munkáját. 
Kmf.

Klujber József





Dr. Szabó Sándorné

polgármester
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