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J e g y z ő k ö n y v

Készült: Fertőhomok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. június 21-én, kedden 17,30 órai kezdettel megtartott üléséről.

Ülés helye:

Önkormányzat ülésterme Fertőhomok, Akác u. 44. 

Jelen vannak:
Horváth Attila

polgármester




dr. Jakab Zsolt

körjegyző

Radovits Tibor
alpolgármester
Sá-Ra Termál Kft ügyvezetője 
Iliásné Pozsgai Anna
képviselő




Nagyné Kovács Erika
képviselő

Meghívott:
Jurinkovits József
Fertőhomok Horvát Kisebbségi Önkormányzat elnöke
(Nagyné Kovács Erika képviselő 18 óra 25 perckor érkezett meg az ülésre.)
Horváth Attila polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel annak 3 tagja jelen van. Napirendnek a meghívóban közölt témákat javasolta azzal, hogy a 7. napirendi pont tárgyalására nem kerül sor, mivel szociális ügy nem érkezett. Az óvodavezetői pályázat tárgyalása előzze meg a Tájékoztatók, bejelentések napirendi pontot.
Képviselő-testület a napirendet – a javasolt módosításokkal együtt – egyhangúlag - elfogadta. 

Napirendi pontok: 
1. Napirendi pont:

Döntés kerékpárút forgalmi hálózat fejlesztése tárgyú, NYDOP-4.3.1/B-11 kódszámú pályázat benyújtásáról az aszfaltozott kerékpárútszakasz korszerűsítésére

Előadó: Horváth Attila polgármester
2. Napirendi pont:

Tájékoztatás a tájházban “Pajtakocsma” kialakításáról. Döntés víz- és szennyvízvezeték kiépítéséről a pajtaépülethez.

Előadó: Horváth Attila polgármester
3. Napirendi pont:

Állásfoglalás kialakítása megyei fenntartású intézmények átszervezéséről Előadó: Horváth Attila polgármester
4. Napirendi pont:

Döntés a Baa Károly egyéni vállalkozóval 2010. évre megkötött televíziós műsorkészítési szerződés meghosszabbításáról
Előadó: Horváth Attila polgármester

5. Napirendi pont:

A Tündérrózsa Óvoda magasabb vezetői állására benyújtott pályázat véleményezése (zárt ülésen)

Előadó: Horváth Attila polgármester
6. Napirendi pont:

Tájékoztatók, bejelentések
Előadó: Horváth Attila polgármester
7. Napirendi pont:

Tájékoztató a termálfürdő üzemeltetéséről és a fejlesztésekről (helyszíni bejáráson)

Előadó: Horváth Attila polgármester
Horváth Attila polgármester beszámolt a lejárt határidejű és átruházott hatáskörben hozott határozatokról (beszámoló mellékelve). 

A Képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag tudomásul vette. 

1. Napirendi pont: 
Horváth Attila: 300 millió forintos pályázati kiírás jelent meg kerékpárutak építésére és korszerűsítésére. Hét település építene a térségünkben kerékpárutat, ennek legfeljebb 20%-áig, 70 millió forintig lehet felújítani. A dolog bonyolultsága, hogy egyértelművé vált: csak aszfaltszőnyegezés nem lehetséges, komfortfokozat javítás kell. A szélesítés ebbe a kerékpáros szövetség szerint is „belefér”. Először azon a nyomon jártunk, hogy 70-75 centimétert szélesítünk. Azonban a szélesítés költsége így a burkolat-felújítás másfélszerese lett volna. Tegnap felvetődött, hogy ha szegélyt építünk, akkor 10 centiméteres minimális szélesítés amúgy is kell. A felújításban Hidegség, Hegykő és Fertőhomok venne részt. Kizárólag burkolat-felújítással a költségvetés 50 millió forint körül alakulna, de a szélesítés pluszköltséget jelent. Viszont Hidegség legfeljebb 26 millió forintot hajlandó pályázni. A szélesítés miatt jó lenne, ha Hidegség legalább a Fertőhomok felé eső szakaszt felújítaná. Ez belefér az általuk vállalható összegbe, és akkor nekünk is lehetőségünk van pályázni. Jó lenne, legalább a hegykői tornacsarnoktól a tsz-hez vezető útig megoldani a felújítást. A becsült bekerülési költség – tervezési díjjal együtt – 5 millió 374 ezer forint. Ennek az önrésze 806 ezer forint (költségbecslés mellékelve). A becslés egyoldali szegéllyel készült, 15 cm szélesítéssel. A szegély a kerékpárút északi oldalára kerül. 
Radovits Tibor: Örülnék, ha menne. Főleg, ha a hidegségi szakasz is elkészülhetne. A vendégeink sokat panaszkodnak a kerékpárút állapotára. 
Horváth Attila: Bár érdekellentét van, Hegykővel egyetértünk abban, hogy legalább a hidegségi szakasz elkészüljön. Ha „beleférünk”, menjen a miénk is. 
Dr. Jakab Zsolt: A felújítás valóban csak szélesítéssel együtt működik, minthogy ezt a pályázati felhívás konkrétan elő is írja. Esetünkben a szegélyépítés műszakilag azzal indokolható, hogy így megakadályozzuk a kerékpárút burkolat szélének letöredezését. Az egy oldali szegély esztétikailag is elképzelhető, hiszen a kerékpárút déli oldalán amúgy is kerítések vannak. A szélesítés tulajdonjogi problémát nem okoz, mivel kizárólag az Önkormányzat ingatlanán történik. A pályázat benyújtásához engedélyezési tervdokumentációval kell rendelkezni, sőt igazolni kell, hogy az engedélyezési eljárás folyamatban van. Tekintettel arra, hogy a pályázatot július 28-ig kell beadni, július közepére el kell, készüljenek a tervek. Ezután lehet méret- és mennyiségszámítást készíteni, pontosan költségelni. A konkrét számok ismeretében vélhetően szükség lesz egy újabb testületi döntésre a pályázathoz. A polgármester úr által említett kivitelezési és tervezési összeghez egyéb költségek is járulnak: közbeszerzés díja, műszaki ellenőrzés, könyvvizsgálat, nyilvánosság biztosítása, projekt menedzsment, stb. Ezek Fertőhomokra vetített arányát néhány százezer forintra becsülöm. Ha a pályázaton részt kívánunk venni, mindenképpen el kell indítani a tervezést. A tervezővel egyeztettünk, ütemezte ezt a munkát, a döntésünkre vár. Sőt, a tervezéshez szükséges geodéziai felmérést meg is rendeltük, egy héten belül elkészül. A hegykői szakasszal együtt ennek költsége 100 ezer forint +ÁFA, amely benne van a 220 ezer Ft+ÁFA tervezési ajánlatban. Ha részt kívánunk venni a pályázaton, erről ma döntenünk kell, és meg kell rendelnünk a tervezést. Azonban, hogy végül valóban részt tudunk venni a pályázaton, az függ elsősorban a konzorciumi partnerek beruházási költségétől, másodsorban Hidegség projektrészének nagyságától. 
A Képviselő-testület 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

17/2011.(VI. 21.) képviselő-testületi határozat: 

Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése tárgyú, NYDOP-4.3.1/B-11 kódszámú pályázati felhívásra, a fertőhomoki belterületi aszfaltozott kerékpárútszakasz korszerűsítésére. 

A korszerűsítés becsült költsége – tervezéssel együtt – 5 374 ezer forint. A pályázat megvalósításához a Képviselő-testület által a 2012. évi költségvetés terhére biztosított önrész 806 ezer forint. 

A Képviselő-testület az érintett kerékpárútszakasz korszerűsítés engedélyezési tervdokumentációjának elkészítését 220 000,- Ft+ÁFA díjért megrendeli az F-ROAD Kft-től (9400 Sopron, Mikes K. u. 4. fszt. 1.). 

Felelős: Horváth Attila polgármester

Határidő: tervezés megrendelése azonnal, pályázat benyújtása 2011. július 28. 
2. Napirendi pont: 
Horváth Attila polgármester bemutatta a pajtakocsma berendezésének részletes terveit.
Horváth Attila: A pajtakocsma kialakítása egy elnyert pályázat a Kajkavci részéről. A költségvetése 2 369 400,- Ft, amelynek nincs önrésze. Ami nincs költségelve ebben, az a pajtáig kiépítendő víz- és szennyvízvezeték. Mára ígérte a szerelő a költségvetést, de sajnos nem készült el. Véleményem szerint ez legfeljebb 500 ezer forint lehet, bár félek, hogy a szennyvízelvezetés gravitációval nem oldható meg. Ugyanakkor, csak a mosogató vizét kell elvezetni. 
Dr. Jakab Zsolt: A pajtakocsma kialakítására a Horvát Kulturális Egyesület pályázott. A megvalósításra és a fenntartásra együttműködési megállapodást kötöttünk az Egyesülettel, hiszen a tájház és a pajta a mi tulajdonunk. Azért az Egyesület pályázott, mert így 100% a támogatási intenzitás. Önkormányzati pályázat esetén 20% önrészt is biztosítani kellett volna. Mivel horvát kulturális egyesületről van szó, a pajtakocsma feliratai horvátul is megjelennek. Ahogy a pályázatban leírtuk, ez egy tradicionális népi kocsma lesz, amely a tájház szezonális nyitva tartásához igazodik. A kialakítandó vendéglátóegység nagyban segíti majd a tájházban tartandó rendezvények lebonyolítását. Miként a tájházban, a pajtakocsmában is a ’30-as évek miliőjét szeretnénk megjeleníteni. A modern üdítők helyett szódavíz és szörp lesz, a környék minőségi boraival, és talán házi főzésű sörrel. Szeretnénk hidegtálakat is, akár a Nemzeti Park által készített szürke marha szalámikkal. A pajtakocsma jó lehetőséget kínál helyi termékek értékesítésére is. A pályázat megvalósításával kapcsolatban, amiről döntenünk kell: a kocsma mosogatójának víz- és szennyvízbekötéséről; valamint az Egyesület által megvalósítandó projekt előfinanszírozásáról, vagyis az Egyesületnek nyújtandó kölcsönről, amit majd a támogatásból fizet vissza. A vendéglátó üzlet vendégeinek a tájház vizesblokkja elegendő, azonban személyzeti WC-re is szükség van. Ezt mobil WC-vel meg lehet oldani. A megvalósítást követően a kocsma üzemeltetése formálisan az Egyesület dolga. Az Egyesület ezt nyilván bérbeadás útján valósítja meg. Mivel a kialakítás során már jó lenne ismerni a bérlőt, ezért ebbe az irányba is tettünk lépéseket, és úgy tűnik sikerült megtalálni a leendő üzemeltetőt. 
Horváth Attila: Először a Tornácos Éttermet kerestem meg, de ők nem tudják vállalni. Ajánlották egyik kollégájukat, Witzman Rajmondot, aki fertőhomoki lakos, viszont időközben eljött tőlük, és jelenleg Ausztriában dolgozik. Beszéltem vele, azt mondta érdekli, sok ötlete van, megbízhatónak látom. 
Iliásné Pozsgai Anna: Nekem személy szerint is szimpatikus. 
Horváth Attila: Bérleti díjat természetesen szeretnénk kérni, hiszen az a cél, hogy a pajtakocsma segítse a tájház fenntartását, de szeretnénk „élni hagyni”. 
A Képviselő-testület 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

18/2011.(VI. 21.) képviselő-testületi határozat: 

Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Tájházban tervezett pajtakocsma kialakításához megrendeli a pajta ivóvíz- és szennyvízvezetékének kiépítését a meglévő vizesblokktól. A kivitelezésre a Képviselő-testület 500 ezer forint előirányzatot biztosít a költségvetési általános tartalék terhére. 
A Képviselő-testület a pajtakocsma megvalósítása érdekében 2 369 000,- Ft kamatmentes kölcsönt biztosít a Horvát Kulturális Egyesület „Kajkavci” részére. A kölcsön folyósítására a teljesítés arányában, a benyújtott számlák alapján kerül sor. Az Egyesület a kölcsönt a pályázati támogatás folyósítását követően fizeti vissza az Önkormányzatnak. 
Felelős: Horváth Attila polgármester

Határidő: 2011. augusztus 30.
3. Napirendi pont:

Horváth Attila: A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke eddig önállóan működő közoktatási, szociális és gyermekvédelmi intézmények összevonását tervezi. A helyi önkormányzatokról szóló törvény szerint az átszervezéshez (összevonáshoz) ki kell kérniük a megyei települési önkormányzatok képviselő-testületeinek állásfoglalását, amelyet június 22-ig várnak.
A Képviselő-testület 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

19/2011.(VI. 21.) képviselő-testületi határozat: 

Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért 

· a Győr-Moson-Sopron Megyei Pedagógiai Intézet és a –Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ összevonásával;

· a Dr. Piróth Endre Mentálhigiénés Otthon és az Értelmi Fogyatékosok Rehabilitációs Intézménye összevonásával; 

· a jobaházi Idősek Otthona és a pásztori Felnőttkorú Fogyatékosok Otthona egyesítésével; valamint

· Győr-Moson-Sopron Megye Önkormányzatának Gyermekvédelmi Központja és a Doborjáni Ferenc Nevelési Oktatási Központ gyermekvédelmi egységének leválasztásával. 

Felelős: Horváth Attila polgármester

Határidő: azonnal
4. Napirendi pont: 
Horváth Attila: A Baa Károly egyéni vállalkozóval kötendő szerződés pénzügyi fedezete, 210 ezer forint szerepel költségvetésünkben. Ugyanakkor erre az évre még nem kötöttük meg vele a vállalkozási szerződést a fertőhomoki rendezvények, események rögzítésére és műsorszerkesztésre. A havi 17 500 forintos összeg változatlan az előző évihez képest. A szerződés egyéb feltételei sem módosulnak. Annyit ugyanakkor pluszban kérjünk, hogy archiválja az Önkormányzat számára ezeket a felvételeket. 
A Képviselő-testülete 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 



20/2011.(VI. 21.) képviselő-testületi határozat: 

Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szerződést köt Baa Károly 9431 Fertőd, Fő u. 38. székhelyű egyéni vállalkozóval a Fertőhomok településen megrendezésre kerülő közéleti események (rendezvények, programok) filmes felvételére, rögzítésére, és ezekből televíziós műsorok készítésére (szerkesztésére), továbbá közzétételére az INFO TV hegykő-fertőhomoki műsorszolgálati stúdiójának közszolgálati műsoraként. 

A szerződés 2011. január 1-én kezdődő és 2011. december 31-ig tartó határozott időtartamú. A vállalkozás átalánydíja 17.500,- Ft/hó.
A Képviselő-testület megbízza Horváth Attila polgármestert a szerződés megkötésével.

Felelős: Horváth Attila polgármester

Határidő: azonnal

5. Napirendi pont: 

Horváth Attila polgármester – hivatkozva arra, hogy személyi ügy következik - zárt ülést rendelt el.

A zárt ülés befejezését követően Horváth Attila polgármester kihirdette, hogy a Képviselő-testület – pályázata véleményezése során - egyhangúlag támogatta Vargháné Horváth Bernadett óvodavezetői megbízását. 
6. Napirendi pont: 
a) Horváth Attila: A falunapra kimentek a plakátok. Minden házhoz bedobtuk, várjuk a főzőcsapatokat, úgy tűnik, összejön a létszám. A LEADER Egyesület pályázott egy 10x20 méteres sátrat. Évente egyszer minden település megkapja. Nekünk ez megfelel, a saját padjainkkal, színpadunkkal berendezzük. Kértem a sátras vállalkozót, hogy az esti bálra települjön ki büfével. Igazából a korábbi években sem volt ezen hasznunk, így megállapodtunk, ő csinálja a délutánt is. Nem vállalhatjuk fel, hogy nem „hivatalosan” rendezzük. Mi az ételjegyeket értékesítjük. 
b) Horváth Attila: Július 11. és 15. között lesznek a Kézműves Napok. Pályázati lehetőségünk erre az évre nem volt, de a tavalyi támogatást – 1 millió forintot - most kaptuk meg. Ez az összeg költségvetésünkben még nem szerepel. A Kézműves Napokra az idei évben 600 ezer forintot terveztünk, de 800 ezer forintban állapodtunk meg az Alapítvánnyal. Javaslom, az említett 1 millió forint terhére ezt a 200 ezer forintot finanszírozzuk. 
(Nagyné Kovács Erika képviselő 18 óra 25 perckor érkezett meg az ülésre, így a Képviselő-testület jelenlévő tagjainak száma 4 főre bővült.) 
A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

22/2011.(VI. 21.) képviselő-testületi határozat:

Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. július 11. és 15. között a Tájházban megrendezésre kerülő Kézműves Napok rendezvényre 800 ezer forint előirányzatot biztosít. 
Felelős: Horváth Attila polgármester


Határidő: 2011. július 15. 
c) Horváth Attila: Mai információ, hogy 11 millió 95 ezer forintot nyertünk az óvodaépület korszerűsítésére. Ez jelenti a homlokzat hőszigetelését, a tetőszerkezet felújítását, a födém hőszigetelését, és a héjazat cseréjét. A támogatási igényünk 15 millió 505 ezer forint volt, az önrészünk 3 millió 876 ezer forint. Bízom abban, hogy a kivitelezői költségbecslés – ami nagyon rövid idő alatt készült – hordoz annyi tartalékot, hogy a megítélt támogatással, és az eredetileg vállalt önrésszel – ez összesen mintegy 15 millió forint – el tudjuk végezni a felújítást. 
A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 



23/2011.(VI. 21.) képviselő-testületi határozat:

Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete – Hegykő Község Önkormányzata gesztorságával – a Belügyminisztérium 11 095 000,- Ft pályázati támogatását felhasználva, 3 876 252,- Ft önrészt biztosítva, összesen 14 971 252,- Ft előirányzatot biztosít a Tündérrózsa Óvoda Fertőhomoki Óvoda-bölcsőde Tagintézmény épületének korszerűsítésére (homlokzati hőszigetelésre, a tetőszerkezet felújítására, a födém hőszigetelésére, a héjazat cseréjére).


Felelős: Horváth Attila polgármester


Határidő: 2011. december 31.
d) Dr. Jakab Zsolt körjegyző elmondta, hogy az Önkormányzat levélben kereste meg Navracsics Tibor minisztert, kezdeményezve az orvosi rendelők tárgyi minimumfeltételeire vonatkozó jogszabály módosítását. A minisztérium a levelet az ágazati minisztériumnak tette át; - a megkeresésre ők válaszoltak. Ezt követően felolvasta az Önkormányzat és a minisztériumok levelét (levelek mellékelve).
Horváth Attila: Dr. Amberger Erzsébet tiszti-főorvos örömmel hívott fel, amikor a minisztériumnak küldött levelünket másolatban neki is eljuttattuk (sőt elküldtük Ivanics Ferenc országgyűlési képviselőnek is), hogy végre mi is írtunk ebben a témában. A válasz ugyanakkor csalódás. Válaszolni fogunk rá mi is, de ezt már elküldjük dr. Molnár Ágnes államtitkár asszonynak is. 

e) Dr. Jakab Zsolt körjegyző elmondta, hogy az elmúlt héten belső ellenőrzés volt az Önkormányzatnál. Ennek eredményéről a Képviselő-testület a jegyzőkönyv kézhezvételét követően kap tájékoztatást.
f) Dr. Jakab Zsolt: Korábbi ülésen volt szó biztonsági kamerák felszereléséről. Hegykőn döntés született erről, azonban felszerelni még itt sem sikerült. Kiderült, hogy ezek térfigyelő kamerának minősülnek, amelyeket kizárólag a rendőrség üzemeltethet, külön megállapodás alapján. Ráadásul nem elég a felvételt rögzíteni: a kamerák képét interneten továbbítani kell a rendőrségre. Itt viszont folyamatosan figyelik. Továbbra is azt javaslom, ha Hegykőn már működik, a tapasztalatok alapján döntsünk ilyenek beszerzéséről Fertőhomokon. 
g) Dr. Jakab Zsolt: Volt szó a házaló kereskedésről is. Feladatul kaptam, hogy nézzek utána, más településeken, milyen feltételekkel tiltják meg. Az én álláspontom korábban is az volt, hogy jogszerűen a vállalkozói tevékenységet nem lehet korlátozni, így a házaló kereskedelmet sem, még ha erre hivatkozva gyakran bűncselekményt (pl. lopást) követnek is el. Az elmúlt hetekben mindenkihez eljuthatott az információ, hogy az ombudsman megállapította, jogszabálysértőek a házaló kereskedést korlátozó, illetőleg tiltó helyi rendeletek. 
h) Iliásné Pozsgai Anna: A Békakonty-tanösvény nagyon üde színfoltja a falunak. A Világörökség Napon gyakorlatilag felavattuk. Nagyon sok látogató volt ott. 
Horváth Attila: A tanösvény végére 30 ezer forintból kilátót is állíttattam. 
Dr. Jakab Zsolt: Sőt a tájházba, a pajtán túlra is javasolok egy ilyen kilátót. Amíg a szülők a kiállítást nézik, a gyerekek kaphatnak egy távcsövet, és felmászhatnak rá, nézelődhetnek rajta, interaktívabbá téve a tájházat.
i) Jurinkovits József: A kerékpárút felújításánál arra hívom fel a figyelmet, hogy az alapja nem megfelelő. Több helyen azért repedezett meg, mert túl „erős” alapot építettek neki, és hőingadozáskor nem tudott „mozogni”. A pajtakocsma csak rendezvényeken, vagy folyamatosan nyitva lesz? Szeretnék gratulálni a Kisebbségi Önkormányzat és a falu nevében a szép üdvözlő táblákért.
Horváth Attila: A kerékpárút alapozásával utólag nem tudunk mit kezdeni. 85%-os támogatással nem szabad kihagyni az újraaszfaltozás lehetőségét. A pajtakocsma szezonálisan tart majd nyitva, amikor a tájház. A táblákat jó néhány éve még Koller József tervezte. 
7. Napirendi pont: 
A Képviselő-testület tagjai helyszínen tekintették meg a hegykői termálfürdőt. Az üzemeltetés tapasztalatairól, és a fejlesztési elképzelésekről Radovits Tibor, a Sá-Ra Termál Kft. ügyvezetője adott tájékoztatást. 
Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Horváth Attila polgármester az ülést 19 óra 46 perckor bezárta. 

Kmf.
	Horváth Attila

polgármester
	dr. Jakab Zsolt

körjegyző


Mellékletek: 
· meghívó;

· jelenléti ív;

· beszámoló a lejárt határidejű és átruházott hatáskörben hozott határozatokról;

· költségbecslés kerékpárút-korszerűsítéshez;

· a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériumnak írt levél;

· a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériumtól kapott levél; 

· a Nemzeti Erőforrás Minisztériumtól kapott levél.
