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J e g y z ő k ö n y v 

Készült: Fertőhomok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. március 22-án megtartott üléséről.

Ülés helye:

Önkormányzat ülésterme, Fertőhomok, Akác u. 44. 

Jelen vannak:
Horváth Attila

polgármester




dr. Jakab Zsolt

körjegyző

Radovits Tibor

alpolgármester




Hospely Károly

képviselő

Iliásné Pozsgai Anna
képviselő

Nagyné Kovács Erika
képviselő

Egyed Mária


Fertőd Mikro-Térségi Szociális Szol-

gáltató Központ vezetője
Horváth Attila polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel annak 5 tagja jelen van. Napirendnek a meghívóban közölt témákat javasolta. 

Dr. Jakab Zsolt: Javaslom, hogy a 3. napirendi pont egészüljön ki a helyi szociális ellátásokról szóló 6/2007.(V. 12.) önkormányzati rendeletet módosítását tartalmazó rendelet megalkotásával, továbbá a Hegykő Község Önkormányzat által elfogadásra kerülő szociális étkezés intézményi térítési díjaikról szóló tájékoztatóval. A 7. napirendi pont keretében döntsünk az óvodaépület felújítására pályázat benyújtásáról. 
A Képviselő-testület a napirendet - egyhangúlag - elfogadta. 

Napirendek: 

1. Napirendi pont:

Beszámoló a gyermekjóléti és családsegítő szolgáltatás működéséről 

Meghívott előadó: Egyed Mária a Fertőd Mikro-Térségi Szociális Szolgáltató Központ vezetője
2. Napirendi pont:

Átfogó értékelés az Önkormányzat gyermekvédelmi- és gyermekjóléti feladatainak 2010. évi ellátásáról
Előadó: Horváth Attila polgármester

3. Napirendi pont:

A házi segítségnyújtásért és a gyermekétkeztetésért fizetendő térítési díj mértékéről szóló rendelet, valamint a helyi szociális ellátásokról szóló 6/2007.(V. 12.) önkormányzati rendeletet módosításáról szóló rendelet megalkotása; - tájékoztatás a szociális étkeztetés intézményi térítési díjairól 
Előadó: Horváth Attila polgármester

4. Napirendi pont:

Hegykő, Fertőhomok és Hidegség Községek Óvodafenntartó Intézményi Társulása Társulási Megállapodásának módosítása
Előadó: Horváth Attila polgármester

5. Napirendi pont:

A Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 2/2007. (III. 31.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata és új rendelet megalkotása 
Előadó: Horváth Attila polgármester
6. Napirendi pont:

Az Önkormányzat gazdasági programjának meghatározása 
Előadó: Horváth Attila polgármester
7. Napirendi pont:

Döntés pályázat benyújtásáról az óvodaépület felújítására; - a helyi közbeszerzési terv összeállítása 

Előadó: Horváth Attila polgármester
8. Napirendi pont:

Tájékoztatók, bejelentések
Előadó: Horváth Attila polgármester
9. Napirendi pont:

Szociális ügyek
Előadó: Horváth Attila polgármester
1. Napirendi pont: 

Horváth Attila: Köszöntöm Egyed Máriát, a szolgáltató központ vezetőjét. A beszámolót a Képviselő-testület tagjai megkapták (mellékelve), kérem, amivel szükségesnek gondolja, egészítse ki. 

Egyed Mária: Örülök, hogy az ellátottak száma különösebben nem emelkedett. Védelembe vétel egyáltalán nem volt. Az intézményekkel jó a kapcsolat, a hivatalban szinte minden héten itt vannak a kollégák.
Horváth Attila: Az a legjobb működés, ha nem látjuk, hogy működik. Ami meglepett: a tevékenységüket igyekeznek szerteágazóan intézni, az öregektől a legkisebbekig. Azt, éreztem a beszámolóból, hogy milyen sok az elesett ember, hogy amíg régebben az élet napi gondjait természetesen mindenki maga oldotta meg, most sokaknak fogni kell a kezét.

Egyed Mária: A szeparáció az oka. Egyre többen maradnak magukra. Nem nagyon kérnek segítséget. Nem fogadják el, hogy vannak szakemberek, akik tudnának segíteni. Sokszor nem is értesülünk a hátrányos dolgokról. 
Radovits Tibor: Hol vannak a problémák? Az egyedül élőknél, vagy a családosoknál? 
Egyed Mária: Mindegyik területnek meg van a maga problémája. Az egyedül élőknél beindult a házi segítségnyújtás. A családoknál a jövedelmi probléma a legtöbb. Sok lesz a lakáshiteles gond. Háztartási naplót vezettetünk velük, ez sokszor hasznos. De sokan a végsőkig titkolják a problémáikat. 
Horváth Attila: Ezt a naplóírást elfogadják? 
Egyed Mária: Ha kötelesek az együttműködésre, vezetik. Illetőleg azok is vezetik, akik belátják, hogy segít. 
Iliásné Pozsgai Anna: A pszichológus léte intézményi probléma is. A jövőben milyen lehetőségek kínálkoznak?
Egyed Mária: A kistérség felmérést készített arról, hány gyermeknek lenne rá szüksége. Próbálnak utazó pszichológust keresni. Addig Csornára visszük a gyermekeket. 
Horváth Attila: Látom, hogy az iskolának is komoly gond ez. 
Egyed Mária: Helyben könnyebben elfogadnák a pszichológust. Ha utazni kell a gyermekkel, az több időt igényel, így inkább nem mennek el. 
Horváth Attila: A központnak van itt még egy levele, az élelmiszer-szállításhoz történő hozzájárulásról, amelyre 10 ezer forint támogatást kérnek. Ennek természetesen nem látom akadályát. 
Egyed Mária: Évente kétszer kapunk adományt, ebből tudunk az élelmezéshez segítséget adni. 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

5/2011.(III. 22.) képviselő-testületi határozat: 

Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Egyed Mária szolgálatvezető beszámolóját a gyermekjóléti és családsegítő szolgáltatás működéséről.

Felelős: Horváth Attila polgármester

Határidő: folyamatos
Horváth Attila polgármester beszámolt a lejárt határidejű és átruházott hatáskörben hozott határozatokról (beszámoló mellékelve). 

A Képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag tudomásul vette. 

2. Napirendi pont: 

Horváth Attila polgármester ismertette az Önkormányzat gyermekvédelmi- és gyermekjóléti feladatainak 2010. évi ellátásáról szóló átfogó értékélést. 

Horváth Attila: A szabadidős programoknál próbáljuk meg a tájházban szombatonként Szilágyiné Évával beindítani a foglalkozásokat. A másik, amit az értékelésből kiemelnék: az iskolakezdési támogatásnál jelentős volt az emelkedés (5 ezerről 10 ezer forintra), ez összesen 1,2 millió forint költséget jelentett. 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

6/2011.(III. 22.) képviselő-testületi határozat: 

Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja az Önkormányzat 2010. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról készített – jelen határozat mellékletét képező – átfogó értékelést. 

Felelős: Horváth Attila polgármester 

Határidő: 2011. május 31. 

3. Napirendi pont: 
Dr. Jakab Zsolt: A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény 2011. január 1-től hatályos 92. § (1) bekezdés b) pontja szerint a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a térítési díjakról, ha a fenntartó önkormányzati társulás, a társulási megállapodásban erre kijelölt települési önkormányzat alkot rendeletet. Erről a következő napirendi pont keretében tárgyalunk - a szociális étkezés kapcsán. Azonban mindez a gyermekétkeztetésre nem vonatkozik. Sőt, mivel a gyermekétkeztetés kapcsán erről nem rendelkezett kifejezetten a jogalkotó, álláspontom szerint Fertőhomoknak is rendeletet kell alkotnia. A házi segítségnyújtásra ugyanaz vonatkozna, mint a szociális étkeztetésre, de mivel a székhelytelepülés Fertőd nem kezdeményezte a társulási megállapodás módosítását, erről is külön rendeletet kell alkotnunk. A gyermekétkeztetés esetében – kivéve a bölcsődei étkeztetést – kizárólag élelmiszer nyersanyagköltség kalkulálható. A fennmaradó rezsiköltséget csökkenti a gyermekétkező után az Önkormányzatot megillető normatíva. A gyermekétkeztetés azonban így is „veszteséges”, a hiányzó részt az Önkormányzatoknak kell finanszíroznia. A bölcsődei étkeztetés (Tündérrózsa Óvoda Fertőhomoki Óvoda-bölcsőde Tagintézménye) intézményi térítési díjának alapja az élelmezés nyersanyagköltsége és a nyersanyagköltség legfeljebb 50%-át kitevő rezsiköltség egy ellátottra jutó napi összege is lehetne, azonban nem javasolom, hogy a bölcsődei intézményi térítési díj tekintetében eltérjünk az óvodásokétól. Az előterjesztett díjak tehát csupán nyersanyagnormát tartalmaznak annak megfelelően, amennyit a konyha erre az évre kiszámolt. Megjegyzendő, hogy négy év óta nem volt emelés. A rendeletben egyúttal rendezni javasoljuk, hogy a térítési díjat havonta utólag lehessen megfizetni - a szociális étkezéshez hasonlóan -, jelentősen egyszerűsítve ezzel munkát. Álláspontunk szerint a házi segítségnyújtás díját – a Fertőd Mikro-térségi Szociális Szolgáltató Központ fenntartására létrehozott intézményi társulás miatt - a fertődi Képviselő-testületnek kellene kialakítania, saját rendeletében. Fertőd ehhez képest azt kezdeményezi, hogy minden, a társulásban részt vevő önkormányzat, továbbra is saját rendeletet alkosson. Emiatt a rendeletben a házi segítségnyújtás térítési díját is szabályozni vagyunk kénytelenek. Ennek mértékére Fertőd Város Önkormányzata tett javaslatot, az általa végzett számítások alapján.
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal megalkotta a gyermekétkeztetés és a házi segítségnyújtás intézményi térítési díjáról szóló 3/2011. önkormányzati rendeletet (rendelet mellékelve).
Dr. Jakab Zsolt: Kifejezetten a hegykői Tündérrózsa Óvodára tavaly létrehozott új társulás, valamint a házi segítségnyújtás fertődi intézmény keretében történő ellátása miatt javaslom módosítani a helyi szociális ellátásokról szóló 6/2007.(V. 12.) önkormányzati rendeletet, megjelölve benne az új társulásokat és intézményeket.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal megalkotta a helyi szociális ellátásokról szóló 6/2007.(V. 12.) önkormányzati rendeletet módosításáról szóló 4/2011. önkormányzati rendelet (rendelet mellékelve).
Dr. Jakab Zsolt: A szociális étkeztetés díját – figyelemmel a következő napirendi pont keretében tárgyalt társulási megállapodás módosításra – Hegykő Község Önkormányzata állapítja meg, amely a fertőhomoki és hidegségi ellátottakra is kiterjed. A térítési díjat közvetlenül a hegykői konyha szedi be, és a szociális étkezők utáni normatíva is Hegykő Önkormányzat bevétele. Erre tekintettel az intézményi térítési díj legfeljebb az egy ételadagra eső – tavalyi - bekerülési költség normatívával csökkentetett összege lehet. Az esetlegesen ennél alacsonyabb összegű személyi térítési díj és az intézményi térítési díj különbözetét az igénybevevő ellátott lakóhelye szerint illetékes önkormányzat finanszírozza. Mivel az intézményi térítési díj megállapítására vonatkozó előírás meglehetősen kötött, az idei évre számolt nyersanyagnormát egyelőre nem tudjuk érvényesíteni. Emiatt hamarosan új díjakat kell majd megállapítani. Az elfogadásra váró díj az étel helyszínen történő fogyasztása esetén 125,- (jelenleg: 113,-) Ft + ÁFA, az igénybevétel helyére történő kiszállítás esetén pedig 280,- (jelenleg 259,-) Ft + ÁFA.
4. Napirendi pont: 

Dr. Jakab Zsolt: Amint az előző napirendi pontnál utaltam rá, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény 2011. január 1-től előírja, hogy a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a térítési díjakról, ha a fenntartó önkormányzati társulás, a társulási megállapodásban erre kijelölt települési önkormányzat alkot rendeletet. A tárulási megállapodás módosítását az előterjesztett tervezet szerint javasolom jóváhagyni. 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
7/2011.(III. 22.) képviselő-testületi határozat: 

Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jelen határozat mellékletében foglaltak szerint módosítja a Hegykő, Fertőhomok és Hidegség Községek Óvodafenntartó Intézményi Társulása Társulási Megállapodását.

Felelős: Horváth Attila polgármester 

Határidő: azonnal
5. Napirendi pont: 

Horváth Attila: A Képviselő-testület tagjai részére megküldött szervezeti és működési szabályzatot az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta. Úgy látom, a kiemelt részek a gyakorlatban eddig is működtek. Az alpolgármesteri fogadóóra miként rendezhető?
Radovits Tibor: Minden hónap első keddjén 8 és 9 óra között itt leszek a hivatalban, ha bárki keres, megtalál. 

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal megalkotta a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 5/2011. rendeletet (rendelet mellékelve). 
6. Napirendi pont: 

Horváth Attila: A gazdasági program felülvizsgált tervezetét mindenki megkapta. Olyan dolgokat nyomatékosít, amelyek az életünkben így történnek, a fejlesztések megvalósulása pályázatok függvénye. A kocsma tulajdonosával létrejött az egyeztetés, állítólag van szándékuk bérbe adni. Jóllehet, ez nekem nem tűnik komolynak… A bérlő a beruházásait lelakhatná, így viszont a bérbeadó jár rosszul, nem kap pénzt az ingatlanért. Elmondásuk szerint 13 millió forintért vették, és ennyiért el is adnák. Valamilyen konstrukcióban érdekes lenne megszerezni. 
Nagyné Kovács Erika: Lehetne pályázati pénzt igénybe venni rá? Például orvosi rendelő, védőnői tanácsadó céljára…
Dr. Jakab Zsolt: Megvételre nem, a többire, felújításra talán… 
Horváth Attila: Építésszel is megnézettük az ingatlant, a március 15-ödike utáni időszakra ígérte, hogy foglalkozni tud vele. 
Dr. Jakab Zsolt: Egy meglehetősen komplex gondolkodásmódú tervezőt, Józsa Dávidot kértük fel, vizsgálja meg az épület adta lehetőségeket. Nézzük meg, milyen funkcióra használhatná az Önkormányzat, olyan célokra, amely a felújítását és a fenntarthatóságát is biztosítaná. Mindezt azzal együtt, hogy vizsgálja meg az Önkormányzat által jelenleg biztosított szolgáltatásokat és az ezeknek helyet adó ingatlanokat. „Szétszórtan” sok mindent ellát az Önkormányzat (orvosi rendelő, védőnői tanácsadó, gyógyszertár), ezek mindig akkor kerültek be egy-egy helyiségbe amikor felmerült rájuk az igény, így a szervezettségük nem biztos hogy tudatos. Ehhez kapcsolódik a postahivatal megnyitásának lehetősége. És természetesen a templom közelében kocsmára is szükség van. Szóval, a tervező a felkérést arra kapta, gondolja át, hogy a most ellátott és az igényelt funkciók milyen módon szervezhetők újjá, és ebben lehet-e szerepe a kocsmaépületnek. Ennek sorsa ugyanis két szempontból is aggodalomra adhat okot: az elhanyagolt és gondozatlan állapota, valamint ha netán olyan funkció kerül bele egy új tulajdonos, vagy bérlő által, amely nem kívánatos a templom és a temető közelében… Valószínűsíthetően az „ölünkbe hullik” az idei évben 4,6 millió forint a vízi-közmű vagyon bérleti díjából. És ugyan, az első gondolatunk ebből a pénzből a Vasút utcai járdák felújítása volt, az összeg a kocsmaépület megvásárlásához is kiindulási alapot szolgáltathat…
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

8/2011.(III. 22.) képviselő-testületi határozat: 

Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011-2014. közötti időszakra a jelen határozat mellékletében foglaltak szerint határozza meg az Önkormányzat gazdasági programját.
Felelős: Horváth Attila polgármester

Határidő: azonnal 
7. Napirendi pont: 

Horváth Attila: A napokban jelent meg egy pályázati felhívás, amelyen közoktatási intézmények épületeinek felújítására lehet pályázni. A támogatott célok között előnyt élvez például az egy csoporttal működő óvoda-bölcsőde épület felújítása. Többször kísérletet tettünk az óvodaépület felújításának befejezésére, amelyre ez a pályázat most ismét esélyt kínál. Mivel az óvoda a hegykői Tündérrózsa Óvoda tagintézményeként, társulás fenntartásában működik, a pályázatot Hegykő Község Önkormányzatának kell benyújtania. A 20% önrészt természetesen mi biztosítjuk. Emiatt, nyertes pályázat esetén sem kell nekünk közbeszerzési eljárást lefolytatni. Mivel egyéb jelentősebb beruházást, fejlesztést nem tervezünk, az idei közbeszerzési tervet nemlegesen, üresen javaslom elfogadni. 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

9/2011.(III. 22.) képviselő-testületi határozat: 

Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hegykő Község Önkormányzata által az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzatból származó támogatás igénybevételének feltételeiről szóló 7/2011.(III. 9.) BM rendelet 1. § (2) bekezdés b) pontjában leírt, a Tündérrózsa Óvoda Fertőhomoki Óvoda-bölcsőde Tagintézmény épülete homlokzati hőszigetelő vakolatrendszerének kialakítását, a tetőszerkezet javítását, a födém hőszigetelését, és a héjazat cseréjét tartalmazó 19 381 261,- Ft költségvetésű fejlesztésre benyújtott pályázat önrészét, 3 876 252,- Ft-ot Hegykő Község Önkormányzata részére történő felhalmozási célú pénzeszközátadás jogcímen az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 1/2011.(II. 25.) önkormányzati rendelet egyéb pályázati önrész céltartaléka, és általános tartaléka terhére biztosítja.

Felelős: Horváth Attila polgármester

Határidő: azonnal
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 
10/2011.(III. 22.) képviselő-testületi határozat: 
Fertőhomok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2011. évi helyi közbeszerzési tervét - a jelen határozat mellékletében foglaltak szerint - hagyja jóvá. 

Felelős: Horváth Attila

Határidő: folyamatos

8. Napirendi pont: 

a) Horváth Attila: A tájékoztatások között szerettem volna említeni, de a gazdasági program tárgyalásánál már volt szó a vízi-közmű vagyon idei bérleti díjának szabadon történő felhasználásáról. A téma várhatóan a következő ülésen előkerül. 
b) Horváth Attila: A kocsma ügyéről is beszéltünk. Tárgyaltunk a tulajdonossal, a vételár 13 millió forint körül van. El tudnám képzelni, hogy a vételár egy részét kifizetve, a fennmaradó részt – akár bérbeadás bérleti díjából - törlesztve a tulajdonosok értékesítsék az Önkormányzat számára. Egyelőre várjuk a tervező véleményét. 
c) Horváth Attila: Ott vannak a gyűjtőkonténerek a templom mellett. Az egyházközség elnöke közmeghallgatáson említette, hogy a tűzoltószertár mellé kerüljenek. Kértem, mutassák meg, hová gondolják. Ezek után abban egyetértettünk, hogy oda nem lehet tenni. A javaslat, hogy a sziréna helyére elférne. Ez mindkettőnknek kezelhető. A REKULTIV Kft-vel is megnéztük, azt mondták, nekik megfelel. Amikor a kerékpáros pályázat kapcsán az utat murvázni fogják, kialakítjuk az egyenletes terepet. A Kft akkor – ígérete szerint – le is cseréli. 
d) Horváth Attila: Az üdülőterületről összegyűjtött zöldhulladékot korábban a szemétlerakónál meggyújtottuk. Állítólag a környéken lakók erre megorroltak. Bármikor el lehet vinni a REKULTIV Kft telephelyére, de oda kell szállítani. 6 500,- Ft + ÁFA a rakodó óradíja. Fertőszentmiklósra szállítani jóval több fuvar és nagyobb a távolság is. 
Kertész Norbert: Csepregen láttam, hogy komposztálják. 
Horváth Attila: Jövőre kiküldünk egy levelet az üdülőtulajdonosoknak, hogy legfeljebb 1 köbmétert szállítunk el a háztól. 
Radovits Tibor: Amikor a lakók reklamáltak, déli szél volt. Északi szélben elégethető. 
Horváth Attila: Szerintem az ideit nem tudjuk másként kezelni. De jövőre rendelet alkotással szabályozzuk a tulajdonosok zöld hulladék égetését. 
e) Iliásné Pozsgai Anna: Kotányi Laci bácsi keresett meg. Összeállította a falunapi vetélkedő teljes programját. A lehetőséget kéri a lebonyolításra és a díjazásra. 
Iliásné Pozsgai Anna ezt követően részletesen ismertette a sportvetélkedő menetét. 

Horváth Attila: Mindannyiunk nevében mondhatom, hogy köszönjük és gratulálunk hozzá. Természetesen nincs akadálya a vetélkedő megszervezésének és a díjakat az Önkormányzat biztosítja. 
f) Iliásné Pozsgai Anna: Mikor lesz a lomtalanítás? 
Horváth Attila: Még nem tudom, de beszélni kell róla. 
9. Napirendi pont: 

Horváth Attila polgármester – hivatkozva arra, hogy szociális ügy következik – zárt ülést rendelt el. 

A zárt ülés befejezését követően Horváth Attila polgármester kihirdette, hogy a Képviselő-testület egy kérelmező részére 25 ezer forint átmeneti segélyt állapított meg.
Mivel egyéb hozzászólás nem volt, Horváth Attila polgármester az ülést 20 óra 45 perckor bezárta. 

Kmf. 

	Horváth Attila

polgármester
	dr. Jakab Zsolt

körjegyző


Melléklet: 

· meghívó;

· jelenléti ív; 

· beszámoló a gyermekjóléti és családsegítő szolgáltatás működéséről; 

· beszámoló a lejárt határidejű és átruházott hatáskörben hozott határozatokról;

· melléklet a 6/2011.(III. 22.) képviselő-testületi határozathoz (átfogó értékelés az Önkormányzat gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak 2010. évi ellátásáról);

· 3/2011.(IV. 1. ) önkormányzati rendelet;

· 4/2011.(IV 1.) önkormányzati rendelet;

· melléklet a 7/2011.(III. 22.) képviselő-testületi határozathoz (társulási megállapodás);

· 5/2011.(IV. 1.) önkormányzati rendelet;

· melléklet a 8/2011.(III. 22.) képviselő-testületi határozathoz (gazdasági program);

· melléklet a 10/2011.(III. 22.) képviselő-testületi határozathoz (közbeszerzési terv).
