Fertőszéplak Községi Önkormányzat önként vállalt feladatai
1. Gyermekek védelmi rendszere
Jogszabály: Fertőszéplak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2007. (V.3.) rendelete a helyi gyermekvédelmi ellátásokról
A gyermekek védelmét az Önkormányzat kiemelten fontos ügynek tekinti. Ennek érdekében kidolgozásra került egy széles körű támogatási rendszer, amely a gyermekek részére pénzbeli, természetbeli és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokat foglal magában.

Az önkormányzat iskolakezdési támogatást kérelemre a rendeletben rögzített feltételekkel a fertőszéplaki általános iskolába járó gyermekek számára ingyenes tankönyvtámogatás formájában, fertőszéplaki lakóhellyel rendelkező, középfokú tanulmányokat nappali tagozaton folytató tanulók részére 10.000,- Ft összegű iskolakezdési támogatás keretében, valamint fertőszéplaki lakóhellyel rendelkező felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatos tanulói számára az anyagi terhek enyhítésére 20.000,- Ft összegben nyújt. A kérelmeket legkésőbb október 30. napjáig kell benyújtani az önkormányzathoz.
Az önkormányzat az államilag finanszírozott intézmény nem kötelező (fakultatív) oktatásban részt vevő, fertőszéplaki tanulók részére félévente, bizonyítvány felmutatása ellenében a rendeletben meghatározott feltételekkel nyújt támogatást. A támogatás mértéke a tanulmányi költségek (térítési díj, tandíj, stb.) 50%-a, de legfeljebb 30.000,- Ft/gyermek/év.

Az önkormányzat az általa fenntartott közoktatási intézménybe bejáró, Fertőszéplakon lakcímmel nem rendelkező tanulók részére ingyenes bejárást biztosít úgy, hogy az iskola beiskolázási körzetéből bejáró tanulók részére az utazáshoz szükséges havi bérletet megvásárolja a tanulók részére, illetve a beiskolázási körzeten túli tanulók esetén a megvásárolt bérlet árát a tanulói jogviszony fennállásának időtartamára a szülők részére kérelemre megtéríti.

A fertőszéplaki lakóhellyel rendelkező, az általános iskola 8. évfolymának elvégzéséig, vagy ennek megfelelő képzésben részt vevő gyemekek részére 8.000,- Ft összegű karácsonyi támogatást állapít meg úgy, hogy ebből az összegből 800,- Ft-ot ajándékcsomag formájában, 7.200,- Ft-ot pedig pénzbeli támogatásként biztosít.  
A képviselő-testület döntése alapján az iskolakezdési támogatás, valamint a gyermekek karácsonyi ajándéka részben vagy egészben természetbeni ellátás formájában is nyújtható abban az esetben, ha az eset összes körülményei alapján feltételezhető, hogy a szülő a pénzbeli támogatást nem a gyermek nevelésére, gondozására fordítja, illetve ha a kérelem természetbeli ellátásra irányul.

Az intézményben az alapellátásokkeretébe tartozó szolgáltatások közül csak az étkeztetésért kell térítési díjat fizetni, minden hónap 10. napjáig. A térítési díjat az intézményvezető állapítja meg a rendeletben rögzítettek szerint, a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 148. § (5)-(6) bekezdésébe foglalt kedvezmények figyelembevételével. A törvényi kedvezményeken túl az önkormányzat a gyermek egyéni rászorultsága alapján további kedvezményt állapíthat meg. A kedvezmény megállapítása, megváltoztatása, illetve megszüntetése a polgármester hatáskörébe tartozik. A térítési díj kedvezménye legfeljebb egy nevelési/tanítási évre állapítható meg. A kedvezmény folyósítását meg kell szüntetni, amennyiben a jogosultság feltételi már nem állnak fenn.
A fenti kérelmeket a Fertőszéplaki Közös Önkormányzati Hivatalba kell benyújtani.
2. Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer
A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás; a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. Fertőszéplak az Ösztöndíjrendszerhez csatlakozott önkormányzatként vállal szerepet a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőfokú tanulmányainak támogatásában. Az ösztöndíjrendszeren keresztül olyan hátrányos helyzetű felsőoktatásban résztvevő hallgatók támogathatók, akik Fertőszéplakon lakóhellyel rendelkeznek, és felsőoktatási intézményben alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges. A pályázatot mellékleteivel együtt az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva a Fertőszéplaki Közös Önkormányzati Hivatalnál kell benyújtani. 
A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkormányzat bírálja el.

Az ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév.

Részletes információk az alábbi linkeken megtalálhatók: 

http://www.emet.gov.hu/hatter_1/bursa_hungarica/
3. Szemétürítési díj átvállalása
Jogszabály: Fertőszéplak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2016. (XII. 12.) önkormányzati rendelete a települési hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról
A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáért alapesetben a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényben, valamint a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj megállapításáért felelős miniszter rendeletében meghatározottak szerint.
Az önkormányzat Fertőszéplakon lakóhellyel rendelkező

a) 70 évnél idősebb, egyedül élő személyek esetén a legfeljebb 60 literes űrmértékű hulladékgyűjtő edényzet,

b) azon házaspárok esetén, ahol mindketten 70 évnél idősebbek, a legfeljebb 80 literes űrmértékű hulladékgyűjtő edényzet

heti egy alkalommal történő ürítésének díját átvállalja, feltéve, hogy a háztartásban életvitelszerűen más személy nem tartózkodik.
4. Díszkivilágítás
Az önkormányzati kötelező alapfeladatok között számon tartott közvilágításon kívül Fertőszéplak önként vállalta, hogy a község emblematikus épületét, a Mindenszentek templomot ahhoz méltó állandó díszkivilágítással látja el. Az ünnepélyes hangulat így esténként az év minden napján biztosított a településen élők és ide látogatók számára.
Alkalmi díszkivilágítás keretében az önkormányzat a karácsonyi ünnepek idejére minden évben a fényfüzérek telepítését és szabadtéri díszkivilágítást vállalja. Ebben az időszakban a település területén a villanyoszlopok és közterek úsznak ünnepi fényárban.

Az önkormányzat viseli a díszkivilágítással kapcsolatos valamennyi költséget, továbbá közreműködők segítségével lebonyolítja a telepítés, az üzemeltetés-karbantartás, valamint az eltávolítással járó munkákat.
