LÖVŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK

2017. évi költségvetési tervezet

előterjesztése
Tisztelt Képviselő-testület!

Négy évvel ezelőtt megváltoztak az önkormányzatok gazdálkodási folyamatai, szervezeti rendszerei. A helyi önkormányzás feladatainak újra strukturálása mellett az önkormányzati gazdálkodás feltételei és módjai is  megváltoztak. Szigorúbb gazdálkodási szabályok, forrás-struktúra megváltoztatás, kötöttebb finanszírozás, szigorodó külső források bevonási lehetőségei léptek életbe.  Az új feltételek mellett is biztosítandó közszolgáltatások megfelelő színvonalú ellátásának alapja a pénzügyi gazdálkodást megalapozó, stabil alapokra épülő költségvetés.
A feladat alapú finanszírozás szervesen kapcsolódik a helyi önkormányzatok által biztosított közszolgáltatásokhoz, de alapvetően a kötelező önkormányzati feladatokhoz nyújt forrást. Az önként vállalt hatásköröket a helyhatóságoknak saját bevételből, illetve az adott feladathoz esetenként hozzárendelt forrásból tudják finanszírozni. A fenntartható önkormányzati gazdálkodás lényeges eleme, hogy költségvetési hiány nem tervezhető, a működési költségek hitelből nem biztosíthatók.

A bevételi források számbavétele, a pályázati lehetőségek feltárása és a feladatellátás megfelelő módjának kiválasztása meghatározó a sikeres önkormányzati működés szempontjából.
A 2017. évi költségvetési rendelet előkészítéséhez, elfogadásához, megalkotásához a legfontosabb előírásokat a következő jogszabályok tartalmazzák:         

·  Magyarország 2017. évi központi  költségvetéséről szóló  2016. évi XC. törvény

            ( továbbiakban: 2017. évi költségvetési törvény ) ,

· Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv),

· A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény,

· Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény,
· Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.),

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.)Korm. rendelet (továbbiakban:Ávr.).
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Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 24.§ (2) bekezdése értelmében a jegyző által előkészített költségvetési rendelet tervezetet a polgármester nyújtja be a képviselő-testületnek.

A költségvetési rendelet-tervezet vonatkozásában az Áht.23.§ (2) az Ávr. 24. § (1)-(2) bekezdése rögzíti, hogy elkülönítetten kell kezelni a helyi önkormányzat, valamint a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervek – ide értve az önkormányzati hivatalt és az óvodát is - bevételeit és kiadásait.        
A Mötv. 111.§ (4) bekezdésében és az Áht. 23. § (4) bekezdésében foglalt rendelkezések értelmében a költségvetési rendeletben külső finanszírozású működési célú költségvetési hiány nem tervezhető.

A költségvetési törvény rögzíti az önkormányzatokat megillető állami támogatásokat.

A jogszabályi előírások, a Magyar Államkincstár által közzétett adatok, tájékoztatók  alapján került összeállításra az Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendelet tervezete.

ÖNKORMÁNYZAT BEVÉTELEI

1. Önkormányzat működési támogatásai

Lövő Község Önkormányzata:  Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása jogcímen 92.456 Ft támogatást kapunk 2017. évben.   Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása jogcímen   40.860.209   Ft,  Szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása jogcímen 21.486.000 Ft, Gyermekétkeztetésre 9.407.817 Ft, Közművelődési és könyvtári feladatokra 1.615.380  Ft  támogatást kap.
Az előző évekkel ellentétben 2017-től önkormányzatunk a szolidaritási hozzájárulás fizetése miatt nettó befizető lesz a költségvetés felé. A magas adóerő képesség miatt az – iskolák állami fenntartására tekintettel - 39.717.633,- Ft –ot kell a központi költségvetésnek befizetni a fent említett hozzájárulás címen.  
2. Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Az önkormányzat államháztartáson belül védőnői feladatok ellátására 4.040.000 Ft támogatást kap, közfoglalkoztatási feladatokra  a támogatást havi bontásban módosított előirányzatként fogjuk megkapni a központi költségvetéstől, amennyiben márciustól is lesz lehetőség a további foglalkoztatásra. Előfordulhat, hogy nem támogatja 100%-ban a közfoglalkoztatást a kormány, abban az esetben a különbözetet a tartalékból kell az önkormányzatnak fedezni.
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3. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről
Önkormányzatunk év közben a pályázati lehetőségeket figyelembe véve igyekszik majd kihasználni a lehetőségeket. A konszolidációban részt nem vett önkormányzatok  fejlesztési célú támogatását megkaptuk 2016-ban, felhasználása 2017-ben történik meg. Összege: 19.999.960,-Ft.
4. Közhatalmi bevételek
Az önkormányzat közhatalmi bevételei között a helyi iparűzési adóból  230.000.000 Ft, építményadóból 2.900.000 Ft, talajterhelési díjból 150.000 Ft, míg gépjárműadóból 6.300.000  Ft bevételt tervez  (ezen adó tekintetében a befolyó összeg  40 %-a marad az önkormányzatnál, ezzel az összeggel terveztünk), 60 %
továbbutalásra kerül az Államkincstár felé.
5. Működési bevételek
Működési bevételek között került megtervezésre többek között az önkormányzat bérleti díjból származó bevétele 13.168.453 Ft, amely tartalmazza a nem lakóingatlanok, az önkormányzati tulajdonú  lakóingatlanok bérleti díját, a közvetített szolgáltatások  (továbbszámlázott szolgáltatások) díját 2.220.000 Ft, valamint a bölcsődei,  óvodai és iskolai étkezéshez kapcsolódó térítési díjakat( 5.180.885.- Ft.). Ezen a soron terveztük még a megtakarításaink után járó kamatbevételeket. Ezen bevétel tervezett összege  1.500.000 Ft. Az ÁFA bevételek összege a kiszámlázott bevételek után 5.270.376,- Ft.  Egyéb működési bevételek címen (vadászterületek bérleti díja) 200.000,- Ft-ot terveztünk.
6. Finanszírozási bevételek

Finanszírozási bevételek között terveztük a 2017 évben  az előző évről áthúzódó maradvány igénybevételét, amelynek összege  323.178.234,-  Ft.
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ÖNKORMÁNYZAT KIADÁSAI

1. Személyi juttatások és a munkaadókat terhelő járulékok 

A személyi juttatások között az önkormányzat ill. a közös hivatal alkalmazásában álló köztisztviselők, közalkalmazottak és a munkaszerződéssel rendelkező (MT hatálya alá tartozó) alkalmazottak munkabérét terveztük. Itt szerepel még a a választott tisztségviselők, a  polgármester, a képviselők, a megbízási szerződéssel rendelkezők megbízási díja is.
A köztisztviselői illetményalap összegében nem történt változás, az illetményeltérítés  mértéke viszont emelkedett az előző évekhez viszonyítva (melyet a három település együttes ülésen a képviselőtestületek elfogadtak), ennek  alapján terveztük az illetmény emeléseket.
Az óvónők, a dajkák és a védőnő esetében a jogszabály által előírt béremelést terveztünk.

A tervezés során kötelező figyelembe venni a minimálbér és a garantált bérminimum  összegében történt változásokat.

A közfoglalkoztatottak foglalkoztatása a 2016. március 23-i szerződés alapján került megtervezésre, mert azóta  folyamatos,  először 3 fő foglalkoztatása , majd 2016. július 18-tól 2 fő foglalkoztatására kerül sor 2017.február 28-ig. A közfoglalkoztatottak a törvény szerinti illetményen kívül cafetériát  az éves 100.000,- Ft készpénz időarányos részét-  és  munkaruhát is kapnak.
2017. január elsejétől  változik a polgármesterek díjazása. Nem a helyettes államtitkári jövedelem , hanem az államtitkár alapbére alapján kell kiszámolni a havi tiszteletdíjat a település nagyságára tekintettel. Lövő település tekintetében az államtitkári bér 40%-ának a fele, mivel nem főállású polgármester a település vezetője.
A köztisztviselők, közalkalmazottak  valamint a MT hatálya alá tartozó alkalmazottak

részére 200.000 Ft  összegben terveztük meg a cafetéria juttatásokat. Ez a keretösszeg fedezetet nyújt a juttatás után fizetendő kifizetői SZJA 15%-os és az egészségügyi hozzájárulás 14 %-os mértékére is.

Személyi juttatások összege az intézményekkel együtt   82.692.772,- Ft
A munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó szintén az intézményekkel együtt   19.209.042,- Ft.
A 2016. novemberében indult „Gyermekek napközbeni ellátása” miatt az önkormányzat létszáma 3 főről  5 főre emelkedett.
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Az önkormányzatnál foglalkoztatottak létszáma így:

Közös Hivatal                6 fő

Óvoda                         11 fő

Önkormányzat              5 fő

Közfoglalkoztatott         2 fő  (2017. január 1.)

   Összesen:                24 fő
Köztudott, hogy a  Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat a megalakult társulás intézményeként működik 2014. január 01-től, ezért a szolgálat költségvetésének elfogadása a társulás hatáskörébe tartozik.  A szolgálat állami finanszírozását – mint a társulat székhelye  szerinti önkormányzat- Lövő kapja és működési célú támogatásként adja tovább a társulat részére, mely ebből finanszírozza az intézményt. 
    2. Dologi kiadások

Dologi kiadások között került megtervezésre az intézmények fenntartásának és a kötelező, önként vállalt és igazgatási feladatok elvégzéséhez szükséges közüzemi díjak, igénybe vett szolgáltatások, kommunikációs szolgáltatások, üzemeltetési anyagok beszerzésének költsége.

Fentiek az előző évek figyelembevételével kerültek meghatározásra.

A település dologi kiadásai – az intézményekkel együtt- 73.835.953,- Ft.

      3. Ellátottak pénzbeli juttatásai

2017.évben  4.740.800,- Ft értékben kerültek megtervezésre az önkormányzat közreműködésével nyújtandó családi támogatások, betegséggel kapcsolatos ellátások 1.942.800 Ft, lakhatással kapcsolatos ellátások 548.000 Ft. BURSA Hungarica keretében kifizetésre kerülő összeg 450.000 Ft, köztemetésre 200.000 Ft, az általános és középiskolások tanévkezdésére 1.600.000 Ft kerül tervezésre. Ezen ellátások  az elfogadott új szociális törvénynek megfelelően - helyi rendelet alapján – kerülnek meghatározásra. 
    4. Egyéb működési célú kiadások

Itt került megtervezésre a társulások részére történő éves fizetési kötelezettségünk.

A háziorvosi ügyelethez történő hozzájárulás 550.000 Ft, a Sopron és Térsége Társulás részére 150.000 Ft, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás   23.036.179 Ft (a kapott támogatás átadásán túl Lövő még 228.712,-Ft-al a házi segítségnyújtáshoz, és 1.321.712.,-Ft-al a  szolgálat fenntartásához járul hozzá) , az egyéb  működési támogatások  érdekében történő pénzátadás (SZKK 17.907.437  Ft, egyéb civil szervezetek  12.687.400 Ft) , a helyi háziorvos támogatása – az előző éveknek megfelelően – 800.000 Ft, egyesületi tagdíjaink 135.000 Ft,  valamint a Katolikus Egyháznak 1.500.000 Ft.
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    5. Finanszírozási kiadások

A költségvetésben ezen a soron került feltüntetésre az intézmények ( közös hivatal, óvoda) működéséhez szükséges pénzeszköz átadás   84.095.370  Ft.

FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK  ÉS KIADÁSOK

Felhalmozási bevételek
Az önkormányzat a 2017. évi költségvetésben immateriális javak, ingatlanok, és egyéb tárgyi eszközök és részesedések értékesítését és ezzel kapcsolatos bevételt nem tervez.
Felhalmozási kiadások     

   Beruházások

2017-ben   az alábbi beruházásokat tervezzük  316.299.938 ,- Ft bruttó  összegben:
- telkesítés – Mohl Adolf II. kialakítása                                             
- Ingatlan vásárlás – Baranyai- féle ház                                                             
- Közvilágítás
- Kamerarendszer bővítése                                                                  
- Szép Gáspárné utca -  járda építés                                                     
- Kossuth L. utca                                          
- Egészség-ház - emeleti lakás 
- Iskola - középső épület emeleti rész
- Temető-köz  járda kialakítás

- Postaköz  térkövezés

- Ady Endre csapadékvíz elvezetése.

A konszolidációs támogatásból az Árpád sor illetve Ady Endre utcai beruházások fedezete biztosított a már előbbiekben említett 19.999.960,- Ft-ból. 
   Felújítások

Az önkormányzat a 2017. évre a község belterületén lévő utak, járdák, épületek felújítását  tervezi  bruttó 43.374.962,- Ft  értékben.

· Régi napközi felújítása                                                                    

· Mg-i út felújítás ( Hegyi út vagy Csorda hajtó ill. Mise út) 
· Faluház  
· VÍZMŰ.                                            
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   Egyéb felhalmozási kiadások

Lakásvásárlási támogatás  2.000.000  Ft.
Az Iskolai Alapítvány részére 5.000.000 Ft, a Horgász Egyesület részére tavaly megítélt támogatásból fennálló rész  16.040.100,- Ft.
Lövő Község Önkormányzata  2017.évi költségvetését az 1., 2., 3., és a 4.számú táblázat tartalmazza.

Az összesített költségvetés, mely már a költségvetési szervek (Közös Hivatal,Óvoda) adatait is részletesen tartalmazza   az  5., 6., 7.  számú mellékletben szerepel. Az óvoda tervezetét a 8.,9.,10.,11.,12., 13.sz. táblázat tartalmazza.
TÖBB ÉVES KIHATÁSSAL JÁRÓ FELADATOK
Az önkormányzat több éves kihatással járó feladatot nem tervez.

ÖNKORMÁNYZAT ÁLTAL NYÚJTOTT KÖZVETLEN TÁMOGATÁSOK

Az önkormányzat közvetett támogatásokat nem tervez.
AZ ÖNKORMÁNYZAT ADÓSSÁGOT KELETKEZTETŐ ÜGYLETEIBŐL EREDŐ FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉGEK

Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletet a 2017. évre nem tervez.

ÖSSZEFOGLALÁS
Az önkormányzat 2017. évi költségvetési rendelet tervezetében továbbra is takarékos gazdálkodást folytat.

A működési költségvetési kiadásokon belül valamennyi kiadásra vonatkozóan a jól átgondolt, szigorúan betartott előirányzat felhasználás szükséges, az önkormányzat likviditási helyzetét is figyelembe véve.
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Év közben további megtakarítási lehetőségeket és bevétel növelő intézkedéseket kell keresni és megvalósítani az önkormányzat stabil gazdálkodásának megvalósítása érdekében.
Kérem a tájékoztató és a költségvetés indoklás megvitatását, konkretizálni fejlesztési feladatainkat.
Fentiek szellemében és ismeretében kérem a számszaki és szöveges előterjesztés megvitatását és elfogadását.

Lövő, 2017. február 14.
                                                                                   Hollósi Gábor
                                                                                   polgármester
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