LÖVŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK

2020. évi költségvetési tervezet

előterjesztése
Tisztelt Képviselő-testület!
 A helyi önkormányzás feladatainak újra strukturálása mellett az önkormányzati gazdálkodás feltételei és módjai is  megváltoztak. Szigorúbb gazdálkodási szabályok, forrás-struktúra megváltoztatás, kötöttebb finanszírozás, szigorodó külső források bevonási lehetőségei léptek életbe.  Az új feltételek mellett is biztosítandó közszolgáltatások megfelelő színvonalú ellátásának alapja a pénzügyi gazdálkodást megalapozó, stabil alapokra épülő költségvetés.
A feladat alapú finanszírozás szervesen kapcsolódik a helyi önkormányzatok által biztosított közszolgáltatásokhoz, de alapvetően a kötelező önkormányzati feladatokhoz nyújt forrást. Az önként vállalt hatásköröket a helyhatóságoknak saját bevételből, illetve az adott feladathoz esetenként hozzárendelt forrásból tudják finanszírozni. A fenntartható önkormányzati gazdálkodás lényeges eleme, hogy költségvetési hiány nem tervezhető, a működési költségek hitelből nem biztosíthatók.

A bevételi források számbavétele, a pályázati lehetőségek feltárása és a feladatellátás megfelelő módjának kiválasztása meghatározó a sikeres önkormányzati működés szempontjából.
A 2020. évi költségvetési rendelet előkészítéséhez, elfogadásához, megalkotásához a legfontosabb előírásokat a következő jogszabályok tartalmazzák:   
·  Magyarország 2020. évi központi  költségvetéséről szóló  2019. évi LXXI.  törvény

            ( továbbiakban: 2020. évi költségvetési törvény ) ,

· Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv),

· A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény,

· Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény,
· Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.),

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.)Korm. rendelet (továbbiakban:Ávr.).
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Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 24.§ (2) bekezdése értelmében a jegyző által előkészített költségvetési rendelet tervezetet a polgármester nyújtja be a képviselő-testületnek.

A költségvetési rendelet-tervezet vonatkozásában az Áht.23.§ (2) az Ávr. 24. § (1)-(2) bekezdése rögzíti, hogy elkülönítetten kell kezelni a helyi önkormányzat, valamint a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervek – ide értve az önkormányzati hivatalt és az óvodát is - bevételeit és kiadásait.        
A Mötv. 111.§ (4) bekezdésében és az Áht. 23. § (4) bekezdésében foglalt rendelkezések értelmében a költségvetési rendeletben külső finanszírozású működési célú költségvetési hiány nem tervezhető.

A költségvetési törvény rögzíti az önkormányzatokat megillető állami támogatásokat.

A jogszabályi előírások, a Magyar Államkincstár által közzétett adatok, tájékoztatók  alapján került összeállításra az Önkormányzat 2020. évi költségvetési rendelet tervezete.

ÖNKORMÁNYZAT BEVÉTELEI

1. Önkormányzat működési támogatásai

Lövő Község Önkormányzata:  Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása jogcímen a KÖH finanszírozásához 14.408.571,-Ft eredeti előirányzatot biztosít  kiegészítő támogatásként 2020-ban.   A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása jogcímen   41.125.730,-   Ft,  szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása jogcímen 26.840.000,- Ft, Gyermekétkeztetésre 11.206.545,- Ft, családi bölcsődére 2.800.000,-Ft, közművelődési és könyvtári feladatokra 1.800.000,-  Ft  támogatást kap Lövő.
Az előző évekhez hasonlóan önkormányzatunk a szolidaritási hozzájárulás fizetése miatt nettó befizető lesz a költségvetés felé. A magas adóerő képesség miatt az – iskolák állami fenntartására tekintettel-  50.630.885,- Ft –ot kell a központi költségvetésnek befizetni a fent említett hozzájárulás címen.  
2. Működési célú támogatások államháztartáson belülről

Az önkormányzat államháztartáson belül védőnői feladatok ellátására 5.790.000,- Ft támogatást kap, közfoglalkoztatási feladatokra nem nyújthatunk be támogatási igényt a magas adóerő-képességünk miatt.
A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat a házi segítségnyújtás feladat ellátására 2019.évben történő túlfinanszírozás miatt 1.766.000,-Ft visszafizetésére kötelezett, mely összeget az önkormányzat továbbutal a központi költségvetés felé.
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A házi segítségnyújtási feladat ellátásához az ellátást igénybevevő önkormányzatoktól - az állami támogatást meghaladó kiadásokra-  mint gesztor önkormányzat 3.078.562,-Ft –ot terveztünk.
3. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről
Önkormányzatunk év közben a pályázati lehetőségeket figyelembe véve igyekszik majd kihasználni a lehetőségeket. 
4. Közhatalmi bevételek
Az önkormányzat közhatalmi bevételei között a helyi iparűzési adóból  270.000.000,-Ft, építményadóból 3.300.000,- Ft, talajterhelési díjból nem számolunk bevétellel, míg gépjárműadóból 7.200.000,-  Ft bevételt tervez  (ezen adó tekintetében a befolyó összeg  40 %-a marad az önkormányzatnál, ezzel az összeggel terveztünk), 60 %
továbbutalásra kerül az Államkincstár felé. Igazgatási szolgáltatás díjaként 300.000,-Ft-tal számoltunk.
5. Működési bevételek
Működési bevételek között került megtervezésre többek között az önkormányzat bérleti díjból származó bevétele 13.939.900,- Ft, amely tartalmazza a nem lakóingatlanok, az önkormányzati tulajdonú  lakóingatlanok bérleti díját, a közvetített szolgáltatások  (továbbszámlázott szolgáltatások) díja 2.120.784,-Ft, valamint a bölcsődei,  óvodai és iskolai étkezéshez kapcsolódó térítési díjak ( 4.622.957,- Ft.). Ezen a soron terveztük még a megtakarításaink után járó kamatbevételeket. Ezen bevétel tervezett összege 1.200.000,- Ft. Az ÁFA bevételek összege a kiszámlázott bevételek után 5.326.394,- Ft. A NAV által visszautalandó ÁFA  2.223.000,-Ft.
6. Finanszírozási bevételek
Finanszírozási bevételek között terveztük a 2020. évben  az előző évi  maradvány igénybevételét, amelynek összege  195.415.777,-Ft, mely tartalmazza Lövő (191.922.873,-Ft), az Óvoda (1.378.140,-Ft)  és a KÖH (2.114.764,-Ft) maradványát is.
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ÖNKORMÁNYZAT KIADÁSAI

1. Személyi juttatások és a munkaadókat terhelő járulékok 

A személyi juttatások között az önkormányzat, az óvoda ill. a közös hivatal alkalmazásában álló köztisztviselők, közalkalmazottak és a munkaszerződéssel rendelkező (MT hatálya alá tartozó) alkalmazottak munkabérét terveztük. Itt szerepel még a a választott tisztségviselők, a  polgármester, a képviselők, a megbízási szerződéssel rendelkezők megbízási díja is.
A köztisztviselői illetményalap emelkedésével, illetve az illetményeltérítéssel  terveztük az illetményeket.
Az óvónők, a dajkák és a védőnő esetében a jogszabály által előírt béremelést terveztünk.

A tervezés során kötelező figyelembe venni a minimálbér és a garantált bérminimum  összegében történt változásokat.

A közfoglalkoztatottak foglalkoztatására 2020. évben nem lesz lehetőségünk. 

Munkatörvénykönyves foglalkoztatás alapján 2020. január 01-től március 31-ig  napi 4 órában, április 1-től napi 6 órában kerül  foglalkoztatásra 2 fő. 
A  polgármester díjazása az előző éveknek   megfelelően alakul.  Az államtitkár alapbére alapján kell kiszámolni a havi tiszteletdíjat a település nagyságára tekintettel. Lövő település tekintetében az államtitkári bér 40%-ának a fele, mivel nem főállású polgármester a település vezetője.
A közalkalmazottak  valamint a MT hatálya alá tartozó alkalmazottak

részére 200.000 Ft  összegben terveztük meg a cafetéria juttatásokat. Ez a keretösszeg fedezetet nyújt a juttatás után fizetendő kifizetői SZJA 15%-os és a szociális hozzájárulási adó 17,5 %-ra.
Az előzőekben felsorolt foglalkoztatottak személyi juttatásainak összege az intézményekkel együtt   105.124.983,- Ft
A munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó szintén az intézményekkel együtt   19.344.222,- Ft.
Az önkormányzatnál foglalkoztatottak létszáma az előző évekhez hasonlóan 5 fő, melyhez kapcsolódik még a 2 fő részmunkaidőben foglalkoztatott.
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Az önkormányzatnál foglalkoztatottak létszáma így:

Közös Hivatal               6,5 fő

Óvoda                         10   fő

Önkormányzat              5   fő

MT  részmunkaidős      2   fő  
   Összesen:               23,5  fő

Ismert, hogy a  Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat a megalakult társulás intézményeként működik 2014. január 01-től, ezért a szolgálat költségvetésének elfogadása a társulás hatáskörébe tartozik.  A szolgálat állami finanszírozását – mint a társulat székhelye  szerinti önkormányzat- Lövő kapja és működési célú támogatásként adja tovább a társulat részére, mely ebből finanszírozza az intézményt. 
    2. Dologi kiadások

Dologi kiadások között került megtervezésre az intézmények fenntartásának és a kötelező, önként vállalt és igazgatási feladatok elvégzéséhez szükséges közüzemi díjak, igénybe vett szolgáltatások, kommunikációs szolgáltatások, üzemeltetési anyagok beszerzésének költsége.

Fentiek az előző évek figyelembevételével kerültek meghatározásra.

A település dologi kiadásai – az intézményekkel együtt  94.173.416,- Ft.

      3. Ellátottak pénzbeli juttatásai

2020. évben 42.000,- Ft értékben kerül tervezésre az önkormányzat közreműködésével nyújtandó lakhatási támogatás (energiadíjakhoz kapcsolódó támogatás). BURSA Hungarica keretében kifizetésre kerülő összeg 1.000.000,- Ft (központi költségvetésen keresztül), az általános és középiskolások tanévkezdésére 900.000,- Ft kerül tervezésre. Ezen ellátásokon kívül további ellátások (gyógyszertámogatás, települési támogatás,létfenntartási támogatás, új szülötti támogatás, temetési támogatás, 70 év felettiek hulladék szállításának támogatása)    az elfogadott szociális törvénynek megfelelően - helyi rendelet alapján – kerülnek meghatározásra. 
    4. Egyéb működési célú kiadások

Itt került megtervezésre a társulások részére történő éves fizetési kötelezettségünk.

A háziorvosi ügyelethez történő hozzájárulás 847.780,-Ft, a Sopron és Térsége Társulás részére 657.000,- Ft, a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás   26.866.861,- Ft (a kapott támogatás átadásán túl Lövő 26.861,-Ft-al a  szolgálat fenntartásához járul hozzá) , az egyéb  működési támogatások  érdekében történő pénzátadás (SZKK 23.274.225,- Ft, egyéb civil szervezetek 10.063.276,- Ft) , a helyi háziorvos támogatása – az előző éveknek megfelelően – 800.000,-Ft, egyesületi tagdíjaink 176.300,- Ft.
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    5. Finanszírozási kiadások

A költségvetésben ezen a soron került feltüntetésre az intézmények ( közös hivatal, óvoda) működéséhez szükséges pénzeszköz átadás   100.515.261,- Ft.

FELHALMOZÁSI BEVÉTELEK  ÉS KIADÁSOK

Felhalmozási bevételek
Az önkormányzat a 2020. évi költségvetésben immateriális javak, ingatlanok, és egyéb tárgyi eszközök és részesedések értékesítését és ezzel kapcsolatos bevételt nem tervez.
Felhalmozási kiadások     
   Beruházások

2020-ben   az alábbi beruházásokat tervezzük  163.113.724,- Ft bruttó  összegben:
- telkesítés, közművesítés  – Horváth Ferenc utca kialakítása                                             
- Horváth Ferenc utca összekötő út burkolat nélküli kialakítása                  
- Kert utca telek vásárlás                                                     
- Szennyvíz-átemelő területének megvásárlása                                          
- Informatikai fejlesztés - könyvtárba
- Óvoda játszótér + virágágyak.
- 

-   
- 

   Felújítások

Az önkormányzat a 2020. évre a község belterületén lévő utak, járdák, épületek felújítását  tervezi  bruttó 67.698.747,- Ft  értékben.

· Település belterületi utak felújítása 
· Kovács-köz vízelvezetése
· Hunyadi u. 1. - kazáncsere
· Ingatlanok felújítása: Nyugdíjasklub
·                                    Polgárőr épület

·                                    Napközi – ajtó, ablakcsere

· Járda felújítás (Fő utca 146-180.)
· VÍZMŰ.
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   Egyéb felhalmozási kiadások

Ezen a címen lakásvásárlásokhoz, építésekhez nyújtandó támogatás összege (400.000,-Ft) .

Államháztartáson belüli megelőlegezés visszafizetése 3.252.091,- Ft.
Tartalékként 12.361.407,-Ft-al számoltunk.
Lövő Község Önkormányzata  2020. évi költségvetését az 1., 2., 3., és a 4.számú táblázat tartalmazza.

A Közös Hivatal tervezetét az 5. és 6. számú, az Óvoda tervezetét a 7. és 8. számú táblázat tartalmazza. 
Az összesített költségvetés, mely már a költségvetési szervek (Közös Hivatal,Óvoda) adatait is részletesen tartalmazza   az  9., 10., 11.  számú mellékletben szerepel. 
TÖBB ÉVES KIHATÁSSAL JÁRÓ FELADATOK
Az önkormányzat több éves kihatással járó feladatot nem tervez.

ÖNKORMÁNYZAT ÁLTAL NYÚJTOTT KÖZVETLEN TÁMOGATÁSOK

Az önkormányzat közvetett támogatásokat nem tervez.
AZ ÖNKORMÁNYZAT ADÓSSÁGOT KELETKEZTETŐ ÜGYLETEIBŐL EREDŐ FIZETÉSI KÖTELEZETTSÉGEK

Az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletet a 2020. évre nem tervez.

ÖSSZEFOGLALÁS
Az önkormányzat 2020. évi költségvetési rendelet tervezetében továbbra is takarékos gazdálkodást folytat.

A működési költségvetési kiadásokon belül valamennyi kiadásra vonatkozóan a jól átgondolt, szigorúan betartott előirányzat felhasználás szükséges, az önkormányzat likviditási helyzetét is figyelembe véve.
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Év közben további megtakarítási lehetőségeket és bevétel növelő intézkedéseket kell keresni és megvalósítani az önkormányzat stabil gazdálkodásának megvalósítása érdekében.
Kérem a tájékoztató és a költségvetés indoklás megvitatását, konkretizálni fejlesztési feladatainkat.
Fentiek szellemében és ismeretében kérem a számszaki és szöveges előterjesztés megvitatását és elfogadását.

Lövő, 2020 . február  24.
                                                                                   Hollósi Gábor
                                                                                   polgármester
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