J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a képviselő-testület, 2013.március 27-én 19,00 órakor kezdődő, nyilvános üléséről.

Helye: Mihályfa, Polgármesteri Hivatal – Községi Önkormányzat hivatali helyisége
Jelenlévők: Sélley Géza  polgármester, Katona Lajos alpolgármester, Csizmazia Ferenc , Judi Szabolcs, Kiss Gyula képviselők.
Tanácskozási joggal vett részt az ülésen: 
Dr.Szabó Sándorné aljegyző
Határozatképesség: A nyilvános ülésen a polgármesterrel együtt a képviselő-testület létszáma 5 fő volt,a fentiek értelmében a határozatképesség 5 fővel biztosított.

A polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait és az alpolgármestert valamint az aljegyzőt
Napirend:
1. Döntés a  Zala Termálvölgye által megküldött  LEADER  pályázati projekt benyújtására

Előterjesztő: Sélley Géza – polgármester

2. Szokolyi Józsefné mihályfai lakos kérelme visszafizetendő kamatmentes támogatás megállapítására.

Előterjesztő: Sélley Géza - polgármester

3.Aktuális ügyek, egyebek

A képviselő-testület a fenti napirendi pontok megtárgyalását egyhangúlag, 5 igen szavazat mellett elfogadta.
1. Döntés a  Zala Termálvölgye által megküldött  LEADER  pályázati projekt benyújtására

Előterjesztő: Sélley Géza – polgármester

A Polgármester ismertette, hogy a Zala Termálvölgye LEADER Helyi Akciócsoportja tájékoztatta a térség Polgármestereit, hogy  2013-ban is lehetőséget biztosit pályázat benyújtására, különböző fejlesztési elképzelésekhez, és megküldte a tervezett témaköröket is amelyekre lehetne helyi szintről pályázni.

A témaköröket áttekintve Mihályfára vonatkoztatva, figyelembe véve a saját lehetőségeket a Polgármester a 4./ ponttal jelölt témakör elfogadását javasolta a testületnek. A témakör pontos címe: „ Helyi közösségek alkalmazkodása a jelenkor kihívásaihoz.”

Az elképzelések alapján a Start munka kereteihez csatlakoztatva képzeli el a projektet,nevezetesen a megtermelt növények helyi felhasználását kapcsolná egyfajta infrastrukturális fejlesztéssel. A jelenleg leromlott állapotban lévő gazdasági épület felújításával, a dolgozóknak szociális helyiség megfelelő biztosításával a pályázat sikere esetén megvalósulhatna  a régen tervezett infrastruktúra fejlesztése.
A Polgármester előterjesztésének a Képviselő testületi tagok megörültek, és egyetértettek a pályázati adatlap eljuttatásával a Zala Termálvölgye  csoportjához.
A Polgármester előterjesztésére  és javaslatára a Képviselő-testület 5 igen szavazat mellett, egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozta:

MIHÁLYFA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

18/2013.(III.27.) határozata:

Mihályfa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy a Zala Termálvölgye LEADER Akciócsoport Helyi Vidékfejlesztési Stratégiája keretében megküldött projekt pályázat lehetőség keretében benyújtja a „ Helyi közösségek alkalmazkodása a jelenkor kihívásaihoz „ című témakőrben  Mihályfa Község Önkormányzata  vonatkozásában a pályázati adatlapot.
Felkéri a Polgármestert, hogy a pályázat alakulását kísérje figyelemmel és arról a későbbiek során tájékoztassa a testület tagjait.

Felelős:Sélley Géza polgármester, 
Határidő: 2013.május 31.
2. Szokolyi Józsefné mihályfai lakos kérelme visszafizetendő kamatmentes támogatás megállapítására.

Előterjesztő: Sélley Géza - polgármester

A Polgármester tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy  Szokolyi Józsefné mihályfai lakos lakásfelújításhoz 100.000,-Ft összegű kamatmentes visszatérítendő támogatás megállapítása iránt kérelmet nyújtott be.

Kérelmében előadta, hogy  nehéz anyagi helyzetükre tekintettel, de a téli időjárás okozta nemrég megépített tetőtéri lakrészük felújításra szorul. A házépítés során felvett hitel lakáskölcsön törlesztése havi 92ooo,-Ft, míg a munkahelyén, a vendéglátásban is csak nyár elején indul be a szezon, amikor is fizetéssel fog rendelkezni a kérelmező. Egy iskolás,  kiskorú gyermek eltartásáról gondoskodnak  a férjével. A felújításra szoruló épületrészt önerőből nem tudnák megcsináltatni,tekintve, hogy anyagi forrással nem rendelkeznek.
A Polgármester tájékoztatta ezt követően a képviselőket, hogy a Mihályfa Község Önkormányzatának  az elő lakáshoz jutás önkormányzati támogatásáról szóló 2/1992.(VI.15.) rendelete szerint , méltányossági alapon, különös méltánylást érdemlő estben a szigorúbb pályázati feltételek alól eltekinthet a testület, és a rendelet 2.§.(5) bekezdésében foglaltak szerint javasolja, hogy a képviselő testület adjon helyt a kérelemnek és 100.000,-Ft támogatás kiutalásáról döntsön. Döntsön továbbá, hogy a család nehéz anyagi és szociális helyzetére tekintettel, a támogatás visszafizetését havi ütemezéssel 18 hónap alatt, 2013.juliús 01-i kezdéssel, 2014.december 1. napjáig történő visszafizetési befejezéssel állapítsa meg. 
A Képviselő-testület a Polgármester javaslatára és előterjesztésére- külön vélemény ,kérdés és hozzászólás, más javaslat nem lévén – 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi határozatot hozta 
MIHÁLYFA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

19/2013.(III.27.) határozata:
Mihályfa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy Szokolyi Józsefné Mihályfa, Petőfi u.52.szám alatti lakos részére a Mihályfa Község Önkormányzata Képviselőtestületének az első lakáshoz jutás önkormányzati támogatásáról szóló 2/1992.(VI.15.) számú rendelet 2.§. (5) bekezdése szerint, - mint a pályázati feltételek alól különös méltánylást érdemlő esetben - 100.000,-Ft, azaz egyszázezer forint visszatérítendő  támogatás kifizetését megállapítja.
A visszafizetés kezdő időpontja 2013.julius 01. napja, 17 hónapig havi 5.500,-ft/hó, míg az utolsó 18. havi törlesztő részlet 6.500,-Ft, melynek kifizetési időpontja 2014.december 1. napja. 
 Felkéri a Jegyzőt, hogy a Képviselő-testület döntéséről szóló támogatási szerződést készítse elő és azt a Polgármesterrel és a támogatottal írassa alá a meghatározott feltételek szerint.
Felelős: Sélley Géza polgármester
Határidő:2013. április 15.
3. Aktuális ügyek, egyebek
A Polgármester tájékoztatást adott a képviselőknek, hogy a Zalaispa Zrt. lomtalanítási akciót szervez az idei évben is, amelynek időpontjára vár választ. A térség azonban levelet írt a lomtalanítási költségek elengedésére, amelyre még nem érkezett válasz a Zrt-től, így annak hiányában még nem döntenek a lomtalanítás időpontjáról.

Ezt követően a képviselők felvetették, hogy a Polgármester járjon utána, hogy a helyi Coop üzlet, bolt nyitvatartási ideje a lakosság kérésének megfelelően az igények figyelembe vételével történjen, illetőleg annak is , hogy Zalaszentgróton az egészségügy beutalókat miért 2 példányban kérik a betegektől, ha vérvételre mennek, és a Háziorvos csak egy beutalót ír fel.

A Polgármester fentieknek utána néz és tájékoztatást ad a következő testületi ülésen. 
Más észrevétel, hozzászólás nem volt, a Polgármester a nyilvános ülést berekesztette.
K.m.f.
Sélley Géza




Dr.Szabó Sándorné
polgármester




aljegyző
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