J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a képviselő-testület, 2013.május 21-én 16,00 órakor kezdődő, nyilvános üléséről.

Helye: Mihályfa Polgármesteri Hivatal – Községi Önkormányzat hivatali helyisége
Jelenlévők: Sélley Géza  polgármester, Katona Lajos alpolgármester, Csizmazia Ferenc Judi Szabolcs és Kiss Gyula képviselő.
Tanácskozási joggal vett részt az ülésen: 
Bödör Endréné jegyző
Határozatképesség: Az 5 fős Képviselő-testületből, a nyilvános ülésen a polgármesterrel együtt a képviselő-testület létszáma 5 fő volt, fentiek értelmében a határozatképesség 5 fővel biztosított.

A polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait és az alpolgármestert valamint a jegyzőt
Napirend:
1./A Mihályfai   Házi Segítségnyújtás feladatainak átadása a Magyar Vöröskereszt Zala Megyei  Szervezetéhez.

Előterjesztő : Sélley Géza  polgármester

A képviselő-testület a fenti napirendi pont megtárgyalását egyhangúlag, 5 igen szavazat mellett elfogadta.

1./A Mihályfai   Házi Segítségnyújtás feladatainak átadása a Magyar Vöröskereszt Zala Megyei  Szervezetéhez.

Előterjesztő : Sélley Géza  polgármester
A Polgármester ismertette, hogy a a Képviselő-testület a 88/2012.(XI..30.) önkormányzati határozatában döntött arról ,hogy a Mihályfa település 2013. január l.napjától a  házi segítségnyújtás szociális szolgáltatás biztosítását a Magyar Vöröskereszt Zala Megyei Szervezetével kívánja ellátni. Időközben ezt a feladatellátást  2013.január 1. napjától nem lehetett még átadni finanszírozási és egy egyéb működést biztosító szabályok betartása miatt. 

A Zala Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala megadta határozatában a  Mihályfa Község Önkormányzata által működtetett szociális alapszolgáltatás működési engedélyét,úgy ,hogy 2013. április l. napjától határozott időre 2013. december 31. napjáig biztosítja a szerződésben foglaltakat.
A Polgármester javasolta, hogy a szerződésben az Önkormányzat által már a költségvetésbe is betervezett 2.500 Ft szolgáltatási díjat fizet az igénybevevők után.

Az Önkormányzatnak nyilatkoznia kell arról is, hogy a 2013. évi XXXI.törvény alapján a Magyarország 2013.évi központi költségvetéséről szóló 2012.éviCCIV.törvény 2.melléklet Kiegészítő szabályok 2.pontja e)alpontja alapján a 2013.április 1. és 2013.június 30.közötti időszakban a feladat ellátására az Önkormányzat által igényelt normatívát átadja a fenntartónak, teház a Magyar Vöröskereszt Zala Megyei Szervezetének.

Kérte a Polgármester a képviselő-testület tagjait amennyiben kérdésük, észrevételük, javaslatuk lenne azt terjesszék elő.

Nem érkezett kérdés, észrevétel, javaslat, módosítás az előterjesztéssel kapcsolatban.

A Polgármester javaslatára a Képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

Mihályfa Község Önkormányzat Képviselő-testületének

30/2013.(V.21.) önkormányzati határozata

Mihályfa Község Önkormányzata dönt arról, hogy a - Zala Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala határozatával kiadott működési engedély alapján -  a  Mihályfa Község Önkormányzata a házi segítségnyújtás szociális alapszolgáltatást 2013. április l. napjától határozott időre 2013. december 31. napjáig terjedő időtartamban a Magyar Vöröskereszt Zala megyei Szervezete által biztosítja  .

A Képviselő-testület felhatalmazza Sélley Géza Polgármestert az Ellátási Szerződésben foglaltak aláírására..
Az Önkormányzat egyidejűleg nyilatkozik arról, hogy a 2013. évi XXXI.törvény alapján a Magyarország 2013.évi központi költségvetéséről szóló 2012.éviCCIV.törvény 2.melléklet Kiegészítő szabályok 2.pontja e)alpontja szerint a 2013.április 1. és 2013.június 30.közötti időszakban a feladat ellátására az Önkormányzat által leigényelt normatívát átadja a fenntartónak, a Magyar Vöröskereszt Zala Megyei Szervezetének.
Határidő: folyamatos,2013.december 31. 

Felelős: polgármester, jegyző

Más észrevétel, hozzászólás nem volt, a Polgármester a nyilvános ülést 16,30 órakor berekesztette.

Más észrevétel, hozzászólás nem volt, a Polgármester a nyilvános ülést berekesztette.
K.m.f.
                         Sélley Géza


                 Bödör Endréné
         polgármester
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