Iktatószám: 386-7/2013.

J e g y z ő k ö n y v

 Mihályfa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

2013. június 19–én

megtartott  Képviselő-testületi üléséről.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a képviselő-testület, 2013. június 19-én 11,00 órakor kezdődő, nyilvános üléséről.

Helye: Mihályfa Polgármesteri Hivatal – Községi Önkormányzat hivatali helyisége
Jelenlévők: Sélley Géza  polgármester, Csizmazia Ferenc Judi Szabolcs  képviselő.

Tanácskozási joggal vett részt az ülésen: 

Bödör Endréné jegyző

Határozatképesség: Az 5 fős Képviselő-testületből, a nyilvános ülésen a polgármesterrel együtt a képviselő-testület létszáma 3 fő volt, fentiek értelmében a határozatképesség 3 fővel biztosított.

A polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait és az alpolgármestert valamint a jegyzőt
Napirend:

1./ Javaslat tétel dohánytermék- kiskereskedelemmel foglalkozó személyre

     Előadó: Sélley Géza polgármester

Sélley Géza:Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt.(továbbiakban: Zrt.)2013. június 14-én egy javaslattételi kérelemmel kereste meg önkormányzatunkat, amely kérelem az előterjesztés melléklete.

A kérelemben leírják, hogy dohánytermék-kiskereskedelem Magyarországon 2013. július 01-jét követően a Magyar Állam hatáskörébe utalt tevékenység, amelynek gyakorlását az Állam koncessziós szerződéssel meghatározott időre átengedheti. Ezen határozott idejű tevékenységre  az Állam nyilvános koncessziós pályázatot írt ki és a nyertes pályázókkal koncessziós szerződést kötött, akik tevékenységüket július 16-án megkezdhetik.

Azon települések esetében, ahol a dohánytermék-kiskereskedelmi jogosultságok betöltetlenek a fiatalkorúak dohányzásának visszaszorításáról és a dohánytermékek kiskereskedelméről szóló 2012. évi CXXXIV. törvény 10. § (1) bekezdése értelmében az Állam a Zrt. által erre külön feljogosított személy útján is gyakorolhatja az új, eredményes pályázat alapján megkötendő koncessziós szerződés aláírásáig.

A Zrt. kéri a T. Képviselő testület segítségét, abban, hogy tegye meg javaslatát a település

vonatkozásában, hogy mely személy (ideértve adott esetben a jogi személyeket is) végezze el ideiglenesen a dohány-kiskereskedelmi tevékenységet. A javaslattételnél kötelező választási szempont, hogy jelenleg is dohánytermék-

 kiskereskedelemmel foglalkozó személy (vállalkozás)váljon feljogosítottá a településen.
Képviselő-testület egyetért az előterjesztéssel és 3 igen szavazattal, ellenszavazat tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
Mihályfa  Község Önkormányzat Képviselő-testületének

31/2013(VI.19.) önkormányzati határozata
Mihályfa  Község Önkormányzat Képviselő-testülete  dönt arról, hogy javaslatot tesz  Grót Coop Zrt. ( székhely:8790. Zalaszentgrót,Eötvös u.16. ) személyére  arra vonatkozóan, hogy  Mihályfa  településen gyakorolható,de az eddigi koncessziós pályázati eljárások során nem nyert jogosultságok  gyakorlására ideiglenesen,--mint a településen jelenleg is működő-és dohánytermék-kiskereskedelemmel foglalkozó személy --jogosulttá váljon.

A Képviselő- testület felkéri a Polgármestert, hogy a Magyar Dohánykereskedelmi Nonprofit Zrt. (1398. Budapest , Pf.562.címre) a fenti döntési javaslatot küldje meg.

Határidő:2013. június 20.

Felelős: polgármester, jegyző

Képviselő-testület részéről egyéb felvetés nem volt a polgármester az ülést 11,20 órakor bezárta.
Kmf.

               Sélley Géza                                                                Bödör Endréné
               polgármester                                                                    jegyző
