Nemeskér  Község Önkormányzatának

2019. évi szöveges beszámolója

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 91. § (1) bekezdése értelmében az államháztartás önkormányzati alrendszerében a jegyző által elkészített zárszámadási rendelettervezetet a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé. A képviselő-testület a zárszámadásról rendeletet alkot.
I.
Az önkormányzati feladatellátás általános értékelése 

Az önkormányzat 2019. évi költségvetését a képviselő-testület az 2/2019.(II.27.) rendelete szabályozza,  melynek év közbeni módosítására központi támogatások változása, az általános tartalékból történő felhasználás, valamint előirányzat átcsoportosítások következtében került sor. 

Az önkormányzati feladatellátás tárgyi és személyi feltételei biztosítottak, lehetővé teszik a zökkenőmentes működést.  

Az önkormányzat önálló hivatalt nem tart fenn. Lövő község székhellyel működő közös hivatalhoz tartozunk. A helyben történő ügyintézés  heti egy alkalommal történő ügyfélfogadás keretében megoldott, a lakosság igényeihez igazodik. 

2019 októberéig önkormányzatunknál főállású foglalkoztatott  nem volt, októbertől az önkormányzat a Lövői Szolgáltató és Kulturális Központ Kft-től átvette a falugondnoki szolgálat feladatellátását. A szolgálat 1 fő közalkalmazottal látja el a kötelező feladatot.  A további önkormányzati kötelező feladatokat megbízási szerződéssel,  nem saját foglalkoztatottként 3 személy, a közterületek gondozását 1 fő közfoglalkoztatott  látja el.   
Lövő központtal működő háziorvosi szolgálat a betegellátást községünkben heti két alkalommal látja el. Az ÁNTSZ a rendelő állapotát, eszközellátottságát folyamatosan ellenőrzi. +
Általános iskolás és óvodás korú gyermekeink a lövői oktatási intézményekbe járnak. 
Családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatásunkat Lövő központtal működő Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás keretében látjuk el. Az intézmény működéséhez 4 614  forinttal járultunk hozzá 2019. évben.  
Önkormányzatunk tagja a Sopron és Térsége Önkormányzati  Társulásnak, az Alpokalja-Fertő táj  Vidékfejlesztési Egyesületnek, a Napnyugat Turisztikai Egyesületnek,  valamint az Alpokalja Kistérségi Társulásnak.  

Belsőellenőrzési feladatainkat  Lövői Közös Önkormányzati Hivatallal együtt a Sopron és Térsége Önkormányzati  Társulás keretén belül végeztetjük. 

Településünkön kisebbségi önkormányzat nem működik.

II.
Bevételi források és azok teljesítése

Költségvetési bevételek
Működési támogatás államháztartáson belülről: a  költségvetési támogatás (14 769 224 ft) , mely az összes működési bevétel (17 259 355  ft) 85,5  %-a,  az év során 2 056 710 ft-tal nőt. 
Az önkormányzat feladatköre nőtt a falugondnoki szolgálat működésével, így a feladat finanszírozása növelte a költségvetési bevételt szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatok támogatása címen. 
Egyéb működési célú támogatások címen 923 841 Ft finanszírozás érkezett, a közfoglalkoztatási program bértámogatására kaptunk pótelőirányzatot.  

Közhatalmi bevételek: az előírt  közhatalmi bevételek  beszedésre kerültek, a településen az adófizetési morál jó. Az év során 1 415 683 ft adóbevétel keletkezett (magánszemélyek kommunális adója
 789 297 Ft.)   Az elmúlt évhez hasonlóan a befolyt gépjárműadó 40 % marad csak helyben 
a településen (588 992 ft), az adó 60 %-át tovább kell utalnunk a Magyar Államkincstárnak.   
Működési bevételek: 843 448  ft-ban teljesült.   Működési bevételünk keletkezett  a vízközmű-vagyon bérbeadásából, termőföld bérbeadásból, sírhely bérlet hosszabbításból  és nem utolsó sorban a hosszú évek óta lekötött betétként felhalmozott pénzeszközök kamataként 108 607 ft, bár ez utóbbiból - jelentős megtakarításunk ellenére - egyre kevesebb bevétel származik, mivel a jelenlegi kamat éves szinten már  az egy százalékot sem éri el.  
Az önkormányzat két ízben, összesen 231 000 ft működési támogatást kapott a Roto Elzett Certa Kft-től.                                                                                                                                                                                             
Az önkormányzat ÖNHIKI-s  támogatásban nem  részesült.
Felhalmozási és tőkejellegű bevételek  
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belűről ez évben 16 498 872 ft összegben érkezett.  

A falugondnoki szolgálat ellátásához lehetőségünk nyílt egy 9 személyes, mozgássérült szállításhoz felszerelt személygépjármű beszerzésére a  „Magyar Falu Program” keretében. A támogatás novemberben beérkezett pénzforgalmi számlánkra 10 999 997 ft összegben. 

Szintén a „Magyar Falu Program” keretében kaptunk 5 498 875 ft felhalmozási célú támogatást  polgármesteri hivatal felújítása címen. Az összeg 2019.  decemberben érkezett számlánkra. 
Finanszírozási bevételek

Vállalkozási tevékenységet nem folytatunk, így csak költségvetési maradványunk képződött. 

Az előző évekről képződött költségvetési  (kötelezettséggel nem terhelt)  maradvány 34 026 234 ft.
Pénzkészletünk bankszámlákon és házipénztárban összesen 38 364 126 ft.

Az önkormányzat 18 005 000 ft értékű forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírral rendelkezik. 

   
December hónapban 687 135 ft-ot utalt ki az önkormányzat számára a Magyar Államkincstár,  hogy  a következő évi finanszírozás megérkezéséig biztosítsa számunkra a folyamatos feladatellátáshoz  szükséges anyagi forrást. Ez az összeg az I. negyedévi finanszírozás összegéből kerül visszavonásra. 
III.
Kiadások alakulása 

Működési és fejlesztési kiadások alakulása az előző évhez viszonyítva (ezer forintban)


                                           2018 év (eFt)    %
                 2019 év (eFt)         %

Működési kiadások
                11 809
 57,5                      12 190               63,4
Felhalmozási kiadások

      8 232
 40,00

          6 566               34,0
Finanszírozási kiadások
                      533              2,5                          505                 2,6
Kiadások összesen
 
      20 574         100,00                     19 261           100
Folyó működési kiadások jogcímenkénti alakulása eFt-ban és %-os megoszlásban:

 





2019 év eFt


2019 év %

Személyi juttatás



4 119



33,8
Munkaadót terhelő járulék

                658
                                         5,5
Dologi  kiadás

                                      5 248   

 
             43,0
Ellátottak juttatása                                               1 498



 12,3
Egyéb működési kiadások                                      666                                            5,4 
Személyi juttatások, járulékok: 
Az eredeti előirányzat az első két havi közfoglalkoztatotti bért tartalmaz. Az új közfoglalkoztatási szerződés szerint került módosításra a bérköltség és a hozzá kapcsolódó munkáltatói járulék előirányzata. A 2018-as közfoglalkoztatási program 2019. február 29-ig tartott, majd új indult 2019. március 11-től. A 2018. évi közfoglalkoztatási program 100 %-ban, a 2019 márciusban indult 80 %-os támogatással futott. Az előirányzat kincstári értesítés alapján hónapról hónapra módosult. 


Októberben újabb módosítást eredményezett a falugondnoki szolgálat indulása. A szolgáltatást ellátó bére és annak járuléka finanszírozási értesítő alapján került beépítésre. 

Céljuttatásként (jutalom) egyszer történt kifizetés december hónap során, falugondnoki szolgálat kormányzati funkción.   
Dologi kiadások: kiugró nagyságú módosítására az év folyamán nem került sor,  kiadási rovatok közötti átcsoportosítás történt. Az előirányzat 70 %-a került felhasználásra. 
Ellátottak juttatásai: 
az év folyamán nyújtott szociális pénzbeli és természetbeni juttatások:

· nevelési, évkezdési támogatás 14 fő

ebből: 1 fő óvodás 5 000 Ft

           7 fő általános iskolás 10 000 Ft/fő

           6 fő középiskolás  15 000 Ft/fő

· temetési segély 3 fő, 30 000 ft/fő;
· első lakáshoz jutást segítő támogatás 3 fő, 100 000 ft/fő;

· fűtéstámogatás települési támogatás keretében 1 063 000 Ft, 57 családot érintve;

· rendkívüli települési támogatás 1 fő, 37 000 ft;

· hozzájárulás gyermekétkeztetéshez  161 285 ft.  
Működési célú pénzeszköz átadás államháztartáson belülre ( 328 164 ft): 
Mint fentebb említettem már, a Lövői Szolgáltató és Kulturális Központ Kft. által működtetett falugondnoki szolgálat tevékenységét 2019 októberétől átvette az önkormányzat. A működéshez szükséges állami támogatás időarányos részét három hónapra visszamenőleg 2019. december 21-én kaptuk. Majd december 23-án érkezett „Falugondnoki szolgálat kiegészítő támogatása” címen 
288 000 Ft. Az összeget december 31-ig kellett volna felhasználnunk. Az idő rövidsége miatt ezt nem tudtuk teljesíteni, emiatt az éves elszámolás során visszafizetési kötelezettségünk keletkezett, a kamattal növelt összeg (296 508 Ft) szabad maradványunkat terheli. 

 2018. évi beszámoló adata alapján,  fel nem használt állami támogatás címen  visszafizetési kötelezettségünk keletkezett. A  2018. évi beszámoló ellenőrzése során erre az összegre további 722 ft kamatfizetési kötelezettséget írt ki a Magyar Államkincstár, melyet   áprilisban utaltunk. 

Az orvosi ügyelet működéséhez 129 e ft-tal járultunk hozzá. A Sopron és Térsége Önkormányzati  Társulásnak 2019. évben 24 e ft, a hulladékgazdálkodási társulásnak 70 eft-ot,   Alpokalja Kistérségi Társulásnak 5 e ft-ot, EMMI Támogatáskezelőnek Bursa Hungarica ösztöndíjra 50 eft-ot,  Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőrkapitányságnak 50 eft-ot  adtunk át működési támogatás címen. 
Államháztartáson kívüli pénzeszköz átadás (337 000 ft):  a fenti jogcímen működési támogatást biztosítottunk a Kapuvári Vizitársulatnak (25 eFt), a Napnyugat Turisztikai Egyesületnek és a Falugondnoki Egyesületnek 12 e ft erejéig, a nemeskéri énekkart, a Margaréta Nyugdíjas Klubot 50-50 e ft-tal támogattuk, a Lövői Polgárőr Egyesületnek  és a Vörös Kereszt helyi szervezetének   szintén 50-50  eft működési támogatás nyújtottunk. 

Beruházások, felújítások, felhalmozási célú pénzeszköz átadás 
Településünk vízközmű hálózatát a Soproni Vízmű Zrt. üzemelteti. Az építmény beruházási – felújítási munkái részbeni kifizetésére a kiszámlázott bérleti díj nyújt fedezetet. A közmű hálózat működése zökkenőmentes.
Az év folyamán 1 db Stihl típusú motoros kaszát szereztünk be 125 041  ft értékben. 


Az év elején felújításra került a művelődési ház vizesblokkja. A munkát a Betonépfor Kft. végezte, értéke 4 483 337 ft.  
Bankszámlánkon gyűjtött pénzkészletünket évek óta a település szennyvízhálózatának kiépítésére, illetve az ehhez szükséges önrész biztosítására tartogatjuk. 

Középületeink állapota megfelelő, a korábbi években felújításra, korszerűsítésre kerültek. Az önkormányzat kötelező feladatainak ellátásra gépeink megfelelőek, állapotuk kielégítő.
IV.
Értékpapír, hitelműveletek alakulása
Az önkormányzatnak sem rövid, sem hosszú lejáratú hitele nincs. Befektetett pénzügyi eszközök állományában nem történt változás. 

V.
A vagyon alakulása
Az önkormányzat befektetett eszközeinek állománya 2019. évben 11  %-kal nőtt  2018. évhez képest.

 Részesedésünk a Soproni Vízmű Zrt-nél  1 175 ezer forint, egyéb gazdasági társaságban részesedéssel nem rendelkezünk. 

A pénzeszközök állománya 23 037 341 Ft-ról 38 364 126 Ft-ra nőtt.

Gazdálkodásunkról összefoglalóan
Kiadásaink főösszege 19 260 828 ft, bevételeink főösszege 53 583 570 ft  a előző évi maradvány figyelembe vételével. 2019. évi számított szabad maradvány 34 026 234 Ft. 
A költségvetési bevételeink  fedezetet nyújtottak éves költségvetési kiadásainkra, de ez csak feszes gazdálkodással érhető el, vagyis a kiadások növekedése a korábbi években, évtizedben felhalmozott tartalékok igénybevételével oldható meg.  
A szigorú, következetes és takarékos gazdálkodásunknak köszönhetően kiadásaink és bevételeink egyensúlyban voltak. Az ésszerű takarékosság nem volt negatív hatással feladataink ellátására, alapfeladatainkat maradéktalanul elláttuk, vállalt kötelezettségeinknek eleget tettünk. 

Nemeskér, 2020. május 22. 

                                                                                                                         Joóné Nagy Csilla
                                                                                                                             polgármester
2

