
Beszámoló
Nemeskér Község Önkormányzata
2015. évi költségvetésének III. negyedéves végrehajtásáról


Tisztelt Képviselő-testület!

Nemeskér Község Önkormányzat 2015. III. negyedéves gazdálkodásának pénzügyi fedezetét folyamatosan biztosítottuk. A kötelező feladatainknak folyamatosan eleget tettünk, kiadásaink fedezete rendelkezésünkre állt. 

Bankszámlánk, rövid lejáratú betéteink és pénztárunk nyitó egyenlege 2015. január 1-jén 34 950 eFt volt, záró egyenlegünk szeptember 30-án 22 579 eFt, amelyből a rövid lejáratú betétként lekötött összeg 15 052 eFt. 
2015. április 14-én előzetes képviselő-testületi jóváhagyással befektetési jegyet vásároltunk számlavezető pénzintézetünk, a Lövő és Vidéke Takarékszövetkezet Lövői Fiókjánál 18 005 eFt értékben.
2015. szeptember30-ig a folyó év februárjában elfogadott költségvetésünk egy ízben, félévkor került módosításra. 

Az önkormányzat bevételi előirányzatainak teljesülése az III. negyedév  folyamán

Az önkormányzat éves bevételi előirányzata, a finanszírozási bevétel figyelembe vételével,    83,31 %-ban,        48 823 eFt  összegben teljesült. Ebből működési bevételek  8 967 eFt-tal, 82,43  %-ban teljesültek. Felhalmozási bevételünk 3 533 ezer forint volt a háromnegyed év  folyamán, melyből 2000 eft felhalmozási célú visszatérítendő támogatásként került visszafizetésre a Nemeskérért Alapítvány részéről,  az összeg egy 2014. évben nyertes pályázat megelőlegezése volt. 1 533 eft pályázati visszatérülés államháztartáson belülről. 

Az önkormányzat működési támogatása államháztartáson belülről (az önkormányzat  állami támogatása)           7 857 eFt, a 2015. évi előirányzat 91,42 %-a. A gazdasági év folyamán a szociális feladatok finanszírozására kaptunk pótelőirányzatot. 
Szintén előirányzat módosítás történt a közcélú foglalkoztatás állami támogatására, egyéb működési támogatások államháztartáson belülről címen. 

Az önkormányzatnak saját bevétele keletkezett szolgáltatások ellenértéke címen a víziközmű bérbeadásából, a lekötött betéteink után elszámolt és jóváírt  kamatokból, valamint egyéb működési bevétel jogcímen. Összességében 563 eFt, az előirányzott 44,90 %-a.  Kamatbevételeink maradnak el jelentősebben az előirányzott összegtől. Részint a betéti kamatok soha nem látott alacsony szintje miatt, másrész, mivel a befektetési céllal vásárolt értékpapír állományra nincs folyamatos kamatelszámolás, év végén, mint árfolyam nyereség, vagy veszteség kerül elszámolásra.   
Közhatalmi bevételeinkről

Egyetlen helyi adónemünk a magánszemélyek kommunális  adója 51,16 %-os teljesülést mutat.

A befolyt gépjármű adó helyben maradó része   az előirányzott 54,17 %-a .
Az önkormányzat számviteli sajátossága miatt a szeptemberben befolyt helyi adók, az analitikus adószámlák ürítése miatt, csak október hónapban kerülnek kimutatásra az önkormányzat pénzforgalmi számláján. Ez  a gyakorlatban azt jelenti, hogy a szeptember 15-ig határidős adóbefizetések az önkormányzat adózással kapcsolatos bevételei  főkönyvi számláin az október havi pénzforgalom könyvelése után láthatóak. 
Kiadásainkról részletesen: 

A 2015. évi költségvetési rendeletben előirányzott kiadások főösszege a háromnegyed év folyamán nem változott jelentősen. Az eredeti előirányzat 55 039 eFt volt, a 09 .30-i  módosított előirányzat főösszege 58 602 e Ft,  elsősorban a közmunka program keretében bekövetkezett személyi juttatás  és szociális hozzájárulási adó előirányzatának növekedése miatt következett be. A többi kiadásnem esetén legfeljebb átcsoportosítás történt az egyes kiadásnemek között. Legjelentősebb átcsoportosítás a belföldi értékpapír vásárlás miatt az általános tartalék csökkentése volt.  
Az egyes főbb kiadásnemek alakulása eFt-ban és %-ban kifejezve: 
Kiadásnem megnevezése                        módosított előirányzat ( eFt)              teljesítés (eFt)         teljesülés %-ban 
Személyi juttatások                                                   2 606 

            2 263

  86,83
Munkaadói járulék                                                        511                                            429
                  83,95
Dologi kiadások



        5 254

            2 183

  41,55
Ellátottak pénzbeli juttatásai

           463

               368

  79,48
Egyéb működési célú kiadások

       17 732
                               175                             9,87
Beruházások



            756

               756
               100
Felújítások



       12 731                                           304

   2,39
Finanszírozási kiadások

                       18 349

          18 349                           100
A költségvetésben elfogadott felhalmozási kiadások tartalmazták a Soproni Vízmű Zrt. által elvégzett és számlázott viziközmű beruházásokat és felújításokat,  a ravatalozó felújításának költségeit, a település elhasználódott, kátyús útjainak felújítását. Ez utóbbi munkák jelentős költségigénye miatt a 105., és 106. hrsz-ú 2492 m2 területű útfelújításra pályázati forrást kívánunk igénybe venni. A felújítás bruttó költsége 15 983 eFt, az igényelt támogatás összege 13 586 eFt, a pályázathoz szükséges saját forrás 2 398 eFt. 

Háromnegyed éves gazdálkodásunkról összegezve elmondhatom, hogy bevételi előirányzataink nagy részben időarányosan teljesültek, fedezetül szolgálva kiadásainkra. 
Kiadási előirányzataink a költségvetésben elfogadottak szerint alakultak, működésünk, gazdálkodásunk stabil, kötelezettségeinknek határidőre eleget teszünk. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előterjesztés alapján Nemeskér Község Önkormányzatának 2015. évi I. félévi költségvetéséről szóló beszámolót a kiegészítő táblázatokkal együtt a Képviselő-testületnek elfogadásra javaslom. 

Nemeskér, 2015. november  24. 

Joóné Nagy Csilla
polgármester
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