Beszámoló
Nemeskér Község Önkormányzata
2019. évi költségvetésének I. féléves végrehajtásáról


Tisztelt Képviselő-testület!

Nemeskér Község Önkormányzat 2019. I. félévi gazdálkodásának pénzügyi fedezetét folyamatosan biztosítottuk. A kötelező feladatainknak folyamatosan eleget tettünk, 2/2019.( II.26. )  sz. költségvetési rendeletben elfogadott kiadásaink fedezete rendelkezésünkre állt. 

Bankszámlánk és pénztárunk nyitó egyenlege 2019. január 1-jén 23 037 341  Ft volt, záró egyenlegünk június 30-án 20 661 587  Ft. 

2019. június 30-ig a folyó év februárjában elfogadott költségvetés  nem került módosításra. 

Az önkormányzat bevételi előirányzatai és  teljesülésük az I. félév folyamán
Eredeti előirányzat
33 778 489 Ft
Módosított ei. 
       
34 184 599 Ft
Teljesítés

27 235 543 Ft

Az önkormányzat éves bevételi előirányzata, a finanszírozási bevétel figyelembe vételével,    79,67 %-ban, 27 235 543  Ft  összegben teljesült. Ebből költségvetési bevétel  8 097 335  Ft, felhalmozási bevétel nem keletkezett, finanszírozási bevétel az  előző évi maradvány igénybevétele 19 138 208  Ft. 
A félév folyamán előirányzat módosításra a központi költségvetési támogatás változása miatt (közfoglalkoztatás bértámogatása) került sor. Az összeg  kiadási oldalon  törvény szerinti illetményébe és munkaadókat terhelő járulék összegébe épült be. 

A költségvetési bevételek 8,66 %-át a központi költségvetési támogatás adja. Ennek 69,05 % általános feladatokra felhasználható, a fennmaradó  30,95  % csak konkrét, kötelező (szociális, kulturális, kiegészítő) feladatok kiadásainak finanszírozására használható fel, szigorú elszámolásra kötelezett.  

Az önkormányzat saját bevételei
Eredeti előirányzat
707 151 Ft 
Teljesítés

455 597 Ft
 A félév során előirányzat módosítás nem volt indokolt. 
 Működési bevételünk  a költségvetési bevételek mindössze 4,69 %-a ( eFt).
Gerincét a vizközmű tulajdon bérbeadása jelenti, mely azonban effektív bevételt nem jelent, hiszen a bérleti díj az alapkezelő Sopron MJV Önkormányzatnál jelenik meg összegszerűen, Nemeskér  Önkormányzata csak könyveiben mutatja ki követelésként. 
Saját bevételünk keletkezett még számlavezető pénzintézetünk által  vezetett lekötött betétek kamatából. A betéti kamatok alacsony szintje miatt azonban a betétállományt figyelembe véve az összeg nem tekinthető jelentősnek. 

Közhatalmi bevételek
Eredeti előirányzat 
1 310 000 Ft
Teljesítés

   671 603 Ft,    51,26 %    

Magánszemélyek kommunális adója az egyetlen lakosokra kivetett helyi adónem. Közvetett támogatásként az állandó lakcímmel rendelkező helyi lakosok 80 % adókedvezményben részesülnek 
önkormányzati döntés alapján. 
A gépjármű adó 60 %-át továbbra is beutaljuk a központi költségvetésbe 40 % a helyben maradó rész. 

Finanszírozási bevételek

Előző évi költségvetési maradvány 19 138 208  Ft. Elemei a 2018. éves beszámolóban szereplő pénzkészlet, ezt módosítja az év során pénzforgalomban nem realizálódó összes követelés és kötelezettség, vagyis főként a vízközmű vagyon kapcsán felhalmozódott követelés-kötelezettség. 

Kiadásainkról részletesen: 

A 2019. évi költségvetési rendeletben előirányzott kiadások főösszege a fél év folyamán 33 778 489 Ft-ról 34 184 599 Ft-ra változott. Az előirányzat módosítás oka a költségvetéstől kapott pótelőirányzat a közfoglalkoztatási program kiadási oldalához, valamint a kiadási előirányzatok év közben történt egymás közti átcsoportosítása.    

Személyi juttatások: 
eredeti előirányzat 

2 881 144 Ft
módosított ei. 


3 221 347 Ft
teljesítés


1 771 958 Ft

Ez évben a központi költségvetés az elkülönített állami alapokból a közfoglalkoztatási program finanszírozására a személyi juttatás és a hozzá kapcsolódó járulékok 80 %-át támogatja, a fennmaradó 20 %-ot saját forrásból oldjuk meg. Az eredeti előirányzatban 1 havi személyi juttatás került rögzítésre.  Miután megszületett a központi döntés a közfoglalkoztatási program 2020-ig történő fenntartásáról a költségvetési évre jutó további személyi juttatás és hozzá kapcsolódó járulék kiadások is beépítésre kerültek. 

Dologi kiadások:
eredeti előirányzat 

7 200 420 Ft
módosított ei. 


7 264 593 Ft
teljesítés


2 495 377 Ft

Az év folyamán a lövői védőnői szolgálatot, mely településünkön is ellátja az anya- és csecsemővédelemmel, valamint az ifjúság egészségüggyel kapcsolatos feladatokat a helyi rendelőben, ellenőrizte fennhatósága. 
Az ellenőrzés során kifogásolták a szolgálatot kiszolgáló egység eszközellátottságát és a hiányosságok pótlására utasították a védőnői szolgálatot. 
A dologi kiadások között szakmai anyagok beszerezése (K311) címen került sor előirányzat átcsoportosításra az általános tartalékból. 

Ellátottak pénzbeli juttatásai: 

Bár nem szűken értelmezett szociális kiadás, ennek ellenére mégis szociális kormányzati funkción került kimutatása a településen letelepedők első lakáshoz jutást segítő, vissza nem térítendő támogatása. 
Az I. félévben 2 fő részesült ilyen juttatásban összesen 100 ezer forint összegben. A kiadás az egyéb felhalmozási célú kiadás háztartásoknak (K8) soron jelenik meg. Az előirányzat átcsoportosítás az általános tartalékból történt

Felhalmozási kiadások:
Eredeti előirányzat
14 124 108 Ft
Teljesítés

  4 675 264 Ft

Az előirányzat a félév folyamán nem változott. 

 Zöldterület kezeléshez a félév során 1 db kisértékű eszköz (98 457 Ft nettó értékű Stihl fűkasza)  került beszerzésre.
A művelődési házban felújításra került a vizesblokk. A kivitelező Betonépfor Kft. számlája megérkezett 3 530 184 Ft + áfa összegben. 


Féléves gazdálkodásunkról összegezve elmondhatom, hogy bevételi előirányzataink nagy részben időarányosan teljesültek, fedezetül szolgálva kiadásainkra. 
Kiadási előirányzataink a költségvetésben elfogadottak szerint alakultak, működésünk, gazdálkodásunk stabil, kötelezettségeinknek határidőre eleget teszünk. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előterjesztés alapján Nemeskér  Község Önkormányzatának 2019.  I. félévi költségvetéséről szóló beszámolót a kiegészítő táblázatokkal együtt a Képviselő-testületnek elfogadásra javaslom. 

Nemeskér, 2019. szeptember 25. 

                                                                                                                                       Joóné Nagy Csilla
                                                                                                                                           polgármester 
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