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Iktatószám: SZ/177/5/2009
ELŐTERJESZTÉS

az „Összefogás Környezetünk Védelméért Egyesület” támogatási kérelme tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Összefogás Környezetünk Védelméért Egyesület 2145 Kerepes Bajcsy Zsilinszky u.95. képviseletében eljáró Erdélyi Lajos azzal a kéréssel fordult a képviselő-testülethez, hogy Pécel Város Önkormányzata 2009-ben egyszeri 60.000 Ft-tal támogassa az egyesület működését céljai elérése érdekében.
Az egyesület fő célja a fenntartható fejlődés, ezen belül is a fenntartható fogyasztás elősegítése, a fenntartható életmód és ehhez kapcsolódó viselkedésminták elterjesztése információs eszközök segítségével. Céljai között szerepel még a természeti és épített környezet megóvása, gondozása, környezeti nevelés. Együttműködés a nevelési és oktatási intézményekkel a környezeti nevelés hatékonyságának javítása érdekében. A környezet védelmére történő tudatos felkészülés, a környezeti nevelés érdekében előadások, viták, tapasztalatcserék és más egyéb programok szervezése. Környezetvédelmi tájékoztatók (írott, elektronikus és szóbeli), időszakos tájékoztatók megjelenítése, különös tekintettel az Egyesület céljai megvalósítása helyzetére, feladataira és az elért eredményekre. Hasonló céllal létrejött, társadalmi és más, egyéb szervezetekkel széleskörű kapcsolatok kiépítése, a tapasztalatok átvétele, átadása, hasznosítása. A környezetvédelem, a környezetfejlesztés elfogadottságának növelése, a mindennapi gyakorlatba beépítése, az ezzel összefüggő társadalmi érzékenység elősegítése különböző módszerek és eszközök alkalmazásával.
Az Egyesület kezdetekben az alapítás székhelyére koncentrált, Kerepes nagyközség területén szervezett környezetvédelmi akciókat, vett részt a helyi önkormányzat munkájában, kiadta és terjesztette Zöld Hírlevél című kiadványát. Tevékenysége területi kiterjesztését jól példázza, hogy 2005-ben már Gödöllő önkormányzatától nyer pályázaton 50 ezer Ft-ot, ami a Hírlevél megjelenéséhez nyújtott támogatás. Említhető Csömör önkormányzatával kialakított kapcsolata is, de ide tartozik a Kistarcsai “Rügyecskék” Egyesülettel, vagy a Turai “Zöld Szív”, illetve “Szép Turáért” Egyesületekkel kialakított együttműködése is. Mindez a legutóbbi alapszabály változásban meg is jelenik, miszerint tevékenységét elsősorban a Gödöllői Kistérség és Kerepes nagyközség területén fejti ki.
Az Egyesület működéséhez a Gödöllői kistérség minden településétől lakosságszám arányosan kérnek működési támogatást, mivel pályázni kívánnak az ÚMFT-ben egy térségi fenntarthatósági tájékoztatókampány megvalósítására, és az eredmények legalább öt éven keresztül történő fenntartására.
Tisztelt Képviselő-testület!

Mint Önök előtt is ismeretes az Önkormányzat 2009. évi költségvetésében kizárólag a péceli civil szervezetek programjainak támogatására szerepel előirányzat, amelyet pályázati úton nyerhetnek el. Tekintettel az Önkormányzat szűkös anyagi helyzetére az alábbi javaslatot terjesztem a Képviselő-testület elé:

Határozati javaslat:

Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat magas működési hiányára tekintettel nem támogatja 2009-ben egyszeri 60.000 Ft-tal az Összefogás Környezetünk Védelméért Egyesület működését. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről az Egyesület vezetőjét, Erdélyi Lajost (2145 Kerepes Bajcsy Zsilinszky u. 95.) értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2009. március 20.
	
	Dr. Benkovics Gyula


A döntéshez egyszerű többség szükséges.
Melléklet:

Erdélyi Lajos az Egyesület elnökének levele 

Az Egyesület Alapszabálya terjedelme miatt nem kerül kiküldésre megtekinthető a Hivatal 19-es irodájában.
	Az előterjesztést készítette:
	Jeney Erzsébet irodavezető


	Az előterjesztést SzMSz-nek megfelelés szempontból ellenőrizte: 
	Rimóczi Imre irodavezető


Jelen előterjesztésben foglaltakkal szemben törvényességi szempontból kifogást nem emelek.
	
	Dr. Csizmadia Julianna jegyző


A szakterület felügyeletét ellátó alpolgármester ellenjegyzése:

dr. Kuszák Róbert alpolgármester
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