JEGYZŐKÖNYV
Készült: Szentlőrinckáta Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. január 28.-án megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Horváth László polgármester,

                        Hamza Antal képviselő,

                        Hubert József képviselő,

                        Horti Sándor képviselő,

                        Sziráczki Csaba képviselő,
                        Szvitek Melinda képviselő,
                        Zombori Gábor képviselő,
                        Pál Sándorné jegyző,
                        Mezeiné Kovács Margit aljegyző.
Meghívottak:  Madarász Anita vezető óvónő,

                        Mészárosné Imre Eszter könyvtáros.
Tanácskozás helye: Tóalmási Közös Önkormányzati Hivatal Szentlőrinckátai Kirendeltségének tanácskozóterme.

A polgármester az ülést megnyitja.

Javaslatot tesz két jegyzőkönyv hitelesítőre.

· Sziráczki Csaba

· Horti Sándor képviselők személyében.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta Sziráczki Csaba és Horti Sándor képviselőket jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Horváth László polgármester köszönti a képviselőtestület tagjait és a meghívottakat.
Napirendi pont módosítását és napirendi pont felvételét javasolja. A zárt ülés tervezett napirendi pontjait leveszem a napirendi pontok közül, saját hatáskörömben fogok róla dönteni. Horváth László polgármester napirendi pont felvételét javasolja. 6. napirendi pontként legyen tárgyalva az eb rendészeti szolgáltatás.
A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta napirendi pont módosítását és a napirendi pontok felvételét.
NAPIRENDI  PONTOK

1./ Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, intézkedésekről

      Előadó: Horváth László polgármester

2./ Dr. Soltész László fogorvossal bérleti szerződés megkötése

     Előadó: Horváth László polgármester

3./ Tájékoztató a Faluház és Könyvtár 2013 évi tevékenységéről, 2014. évi munkaterv megtárgyalása, jóváhagyása

    Előadó: Mészárosné Imre Eszter könyvtáros
4./ Gesztenyefa Óvoda SzMSz módosítása 

     Előadó: Horváth László polgármester

5./ Előterjesztés Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának 2014. évi költségvetésére 
     Előadó: Horváth László polgármester
6./ Eb rendészeti szolgáltatás
     Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester köszönti a nagykátai Rendőrkapitányság részéről megjelent                        Lajmer György kapitányságvezetőt, Móricz Krisztián körzeti megbízottat, Czernák András (Tápiószecső) őrsparancsnokot, Ferencz Zsolt rendőr századost, Molnár Tamás rendőr őrmestert.
Én át is adnám a szót a kapitány úrnak.

Lajmer György kapitányságvezető: Nagy tisztelettel köszöntöm a Képviselőtestület tagjait! A rendőrkapitányság vezetése hozott egy döntést, amely február 1-től hatályosul. Móricz Krisztián kollégánk áthelyezését kérné a nagykátai Rendőrkapitányságra. A megüresedett  körzeti megbízotti státuszra közös kiválasztás alapján -a fiatal feltörekvő nemzedékből választottunk kollégát.Ő pedig Molnár Tamás rendőrőrmester, aki több mint egy éve dolgozik a nagykátai rendőrkapitányságon, előtte a készenléti rendőrségen dolgozott. Az eddigi munkája számunkra megalapozott egy szakmai karrierív történetesen a körzeti megbízotti beosztás. Tevékenysége kiemelkedő, ezért úgy gondoltuk, hogy megérett arra, hogy kipróbálja magát egy új beosztásban, ez számára új kihívást fog jelenteni. Rengeteg tanulással és rengeteg fejlődési lehetőséggel sőt türelemmel jár az új munkakör. Eddig társasan látta el a feladatát. Most megkap egy települést minden olyan problémával amit egyedül kell megoldana. Molnár Tamás vállalta, hogy a településre költözik. Jó dolog ha a rendőr helyben lakik, jobban megismeri a problémákat. Megbízása február 1-től kezdődik. 
Kérem a polgármester urat és a képviselőtestületet is, hogy segítsék munkáját.
Mindenféleképpen szeretném hangsúlyozni, hogy nem Móricz Krisztián leváltásáról van szó ő irányító beosztásba kerül.
Kérem a képviselőtestület tagjait, hogy támogassák Molnár Tamás körzeti megbízott munkáját.

Horváth László polgármester: Nagy tisztelettel köszöntöm az új körzeti megbízottat, Molnár Tamás rendő őrmestert. Az önkormányzat jelenleg nem rendelkezik üres lakással, a csatornaépítők bérlik, amennyiben felszabadul természetesen rendbe lesz téve, megfelelő állapotban a rendelkezésre tudjuk bocsátani, addig pedig átmeneti megoldást kell találnunk.
Megszeretném kérdezni, hogy mivel történik az átjárás a településre?
Lajmer György kapitányságvezető: Úgy tudom, hogy a saját gépkocsi beszerzése folyamatban van. Addig amíg nem rendelkezik saját gépjárművel, addig a rendőrség biztosít neki szolgálati autót.
Horváth László polgármester: Volt már  kérésünk arra vonatkozóan, hogy a település részére szeretnénk mi is rendőrségi autót kapni. Nem tudom, hogy ez az ügy már hol áll?

Lajmer György kapitányságvezető: Sajnos a rendőrségnek nincs olyan gépjárműve amit nélkülözni tudunk. Nem tudjuk, hogy mikor lesz lehetőség új rendőrségi autó beszerzésre. A településnek kell üzemeltetni az autót. Van egy olyan autónk aminek a felújítási költsége igen magas, ezt nem hiszem, hogy az önkormányzat vállalná. Nekünk is az az érdekünk, hogy minél több autónk legyen.
Horváth László polgármester: Kérem a képviselőtestület tagjait tegyék fel kérdéseiket.

Sziráczki Csaba képviselő: A polgárőrség részéről tudunk abban segíteni, hogy közös szolgálat esetén a gépkocsi használatát biztosítjuk.
Lajmer György kapitányságvezető: ORFK  utasítás, hogy napi két alkalommal a rendőröknek a településen járőrözni kell.

Horváth László polgármester: Megköszönöm Lajmer György kapitányságvezetőnek a tájékoztatót és az új körzeti megbízott munkájához sok sikert kívánok.

1./ Napirendi pont

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, intézkedésekről

Előadó: Horváth László polgármester
Horváth László polgármester: Tisztelt Képviselőtestület! Szociális tűzifára pályáztunk, amit meg is kaptunk 20 m3 és 20 fő kapott ebből a támogatási formából Érkeztek újabb kérelmek ezek már önkormányzati segélyből lesznek teljesítve.
EU segély csomag kiosztása van folyamatban ez a mai napon kezdődött,  50-60 fő már el is vitte. Három napon keresztül 182 fő kap ebből a csomagból.

A Kossuth Lajos utcában az átemelő szivattyú rossz helyre lett tervezve, közel tették a szilárd burkolatú úthoz. A temető környéki és a Rózsa utcai átemelők rosszul lettek tervezve. Ezzel kapcsolatban a mai nap folyamán megbeszélés volt. Sajnos a betongyűrűket már nem tudják felszedni a földből ez többlet költséget, kiesést jelent a társulásnak.
A Dózsa György úton jó lenne a járda tervezést elvégeztetni, ezzel kapcsolatban már tervezővel folytattam tárgyalásokat, amennyiben meg tudom mennyibe kerül a tervezés természetesen a képviselőtestület elé fogom terjeszteni.
A tegnapi nap folyamán pályázatot kellett aláírni az ÖKOVÍZ-nél Cegléden. Erre azért van szükség, hogy a rezsicsökkentés rájuk eső hatását ellensúlyozni tudják. A pályázat nekünk azért lényeges, hogy a hulladékszállítás szempontjából és az ivóvízellátás szempontjából is az ÖKOVÍZ-hez tartozunk.
A térfigyelő rendszerre beadott pályázatot megnyerte a Faluvédő Egylet, a nettó kiadásra jutó támogatási összeg 2.865.400.-Ft. Ez 6 db térfigyelő kamera kihelyezését fedi le. A következő helyre lesznek kihelyezve a kamerák előre meg kellett határozni és ettől nem lehet eltérni. Dózsa Gy. utcára 2db a falu településének a végére. Árpád utcába 1 db a játszótérre 1 db Honvéd és Kossuth L. utca kereszteződésében 1 db kamera kerül kihelyezésre. A Kossuth L. utcában a Jászfelsőszentgyörgy felől megközelíthető útra 1 db.A kamerák felszerelésére már kaptunk árajánlatot. 

A Csibészke Alapítvány falunapi rendezvényre nettó 691.000.-Ft-ot nyert pályázaton.
Ennyit szerettem volna elmondani a két ülés között történt fontosabb eseményekről, intézkedésekről. 

Kérem a képviselőtestület tagjait tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásaikat.
Kérdés, hozzászólás nem volt. Kérem a képviselőtestület tagjait aki egyetért és elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről, intézkedésekről szóló tájékoztatót, kézfelemeléssel szavazzon.

Szentlőrinckáta Község Önkormányzat Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

1/2014. (I.28.) Ök. Kt. határozat
Szentlőrinckáta Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülése között történt fontosabb eseményeiről, intézkedésekről szóló tájékoztatót elfogadta.
2./ Napirendi pont

 Dr. Soltész László fogorvossal bérleti szerződés megkötése

 Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Megkérem a Pénzügyi, Gazdasági-és Ellenőrzési Bizottság elnökét ismertesse a képviselőtestülettel a napirendi pontot.
Sziráczki Csaba képviselő: A Pénzügyi, Gazdasági-és Ellenőrzési Bizottság megtárgyalta a fogorvosi ellátás biztosításához kapcsolódó bérleti szerződést. A bizottság javasolja, hogy az eddig megállapított bérleti díj maradjon továbbra a havi 30.000.-Ft. A képviselő-testületnek megtárgyalásra és elfogadásra javasolja.

Horváth László polgármester: Kérem a képviselőtestület tagjait tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásaikat.

Kérdés, hozzászólás nem volt. Kérem a képviselőtestület tagjait aki egyetért és elfogadja az ingatlan bérleti szerződés meghosszabbítását, kézfelemeléssel szavazzon.

Szentlőrinckáta Község Önkormányzat Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

2/2014. (I.28.) Ök. Kt. határozat
Szentlőrinckáta Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező, Szentlőrinckáta, Dózsa Gy. u. 35/a szám alatt lévő ingatlan bérleti szerződését Dr. Soltész László fogszakorvossal 2014. február 1-jétől egy éves időtartamra változatlan bérleti díjjal, bruttó 30.000.-Ft összegért meghosszabbítja.
Megbízza a polgármestert a bérleti szerződés megkötésével.

Felelős: Horváth László polgármester

Határidő: 2014. február 3.

3./ Napirendi pont

Tájékoztató a Faluház és Könyvtár 2013 évi tevékenységéről, 2014. évi munkaterv megtárgyalása, jóváhagyása

Előadó: Mészárosné Imre Eszter könyvtáros

Horváth László polgármester: Tisztelt Képviselőtestület! Az írásos anyagot mindenki megkapta, kérdezem az előadót, hogy szóbeli kiegészítést kíván-e tenni?

Mészárosné Imre Eszter könyvtáros: Igen kívánok szóbeli kiegészítést tenni. A költségvetési javaslathoz szeretnék hozzászólni.

Mezeiné Kovács Margit aljegyző: Ezt majd a költségvetés tárgyalásakor kell ismertetni.

Mészárosné Imre Eszter könyvtáros: Március 1-jén tél búcsúztató rendezvény kerülne megtartásra és azt szeretném megkérdezni, hogy a faház bérleti díját elengedné-e a képviselőtestület.

Horváth László polgármester: Hogyha az önkormányzat rendezi akkor igen, ha nem az önkormányzat rendezi akkor nem. Engem megkeresett egy hölgy aki azt mondta, hogy jótékony célra rendeznének egy bált. De ez nem ugyanaz?

Mészárosné Imre Eszter könyvtáros: Ez nem az a jellegű bál. A másik amit szeretnék a költségvetésemmel kapcsolatosan, hogy ma kaptam árajánlatot a könyv polcokra, bruttó 546.100.-Ft összegért vállalnák a polcok elkészítését.
Pál Sándorné jegyző: A beszámolóról beszélünk.
Horváth László polgármester: Van-e kérdése a képviselőtestületnek?
Szvitek Melinda képviselő: Ki szervezte a karácsonyi ünnepséget?
Mészárosné Imre Eszter könyvtáros: Én és az ismeretségi köröm.
Szvitek Melinda képviselő: Az interneten az szerepel, hogy Nagy István szervezte.

Mészárosné Imre Eszter könyvtáros: Nagyon sok támogatást kaptunk Nagy Istvántól, hogy a karácsonyi ünnepség létrejöttéhez.

Szvitek Melinda képviselő: A tél búcsúztató rendezvény is a Nagy István ötlete volt?

Mészárosné Imre Eszter könyvtáros: Igen ez Nagy István ötlete, melyhez az én segítségemet is kérte. Én beszéltem a polgármester úrral, mivel az önkormányzat dolgozója vagyok ezért engedélyt kértem arra vonatkozóan, hogy segíthetek-e ennek a rendezvénynek a szervezésében.
Mészárosné Imre Eszter könyvtáros: Azt tudom, hogy a karácsonyi ünnepség szervezésében, lebonyolításában hatékonyan ott volt, lehet, hogy már a kampány miatt. Az adventi vasárnap az én ötletem volt. A tél búcsúztató Nagy István ötlete,  élő zenés bált szeretne rendezni tombola húzással. A befolyt összeget az egyháznak orgona megvásárlásra kívánja felajánlani.
Hubert József képviselő: Szombaton volt az egyház részéről összejövetel, ott is volt szó arról, hogy új orgona vásárlására lenne szükség.

Horváth László polgármester: Ki vállalná a felelősséget a rendezvény lebonyolításánál?

Horti Sándor képviselő: El kell dönteni, hogy felvállalja-e az önkormányzat a tél búcsúztató rendezvény lebonyolítását. Ha közös ötlet volt, akkor le kell ülni megbeszélni Nagy Istvánnal. Én minden új programot támogatok. 

Szvitek Melinda képviselő: Én nagyon megköszönöm ezt a színvonalas munkatervet, az elmúlt 15 évben még ilyen részletes beszámolót és programokat nem kaptunk. 
Pál Sándorné jegyző: El kell dönteni, hogy ki lesz a szervező, ki lesz a felelős.
Horváth László polgármester: Elsősorban az önálló ötletek legyenek megvalósítva.

Zombori Gábor képviselő: Jó elgondolás a tél búcsúztató. Amennyiben nem az önkormányzat rendezi akkor természetesen bérleti díjat kell kérni. Nagy István felelőssége lenne ha ő a szervező. Tudomásom szerint is rengeteget segített a karácsonyi rendezvényen.

Szvitek Melinda képviselő 16.50 órakor távozott az ülésről., szavazásra 6 fő képviselő jogosult.

Horváth László polgármester: Kérem a képviselőtestületet döntsenek.

Zombori Gábor képviselő: Én javaslom, hogy a rendezvényt Nagy István szervezze meg a terem ki lesz neki adva, és nem kérünk bérleti díjat.
Horti Sándor képviselő: A bérleti díjat is fel lehetne ajánlani az egyháznak. 

Pál Sándorné jegyző: Ez egy magán kezdeményezés, azt is el kell dönteni, hogy a főzés hol zajlik, mert ez közkonyha.

Hamza Antal képviselő: Nekem az a véleményem, hogy ne legyen közös szervezés.

Horváth László polgármester: Személyesen fogok beszélni Nagy Istvánnal.

Kérem a képviselőtestület tagjait aki egyetért és elfogadja a Faluház és Könyvtár tevékenységérő szóló tájékoztatót, és a 2014. évi munkatervet jóváhagyja, kézfelemeléssel szavazzon.

Szentlőrinckáta Község Önkormányzat Képviselőtestülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

3/2014. (I.28.) Ök. Kt. határozat
Szentlőrinckáta Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Faluház és Könyvtár 2013. évi tevékenységérő szóló tájékoztatót és a 2014. évi munkatervét elfogadta.
4./  Napirendi pont

Gesztenyefa Óvoda SzMSz módosítása 

Előadó: Horváth László polgármester
Horváth László polgármester: Megkérem az előadót, szóbeli kiegészítést kíván-e tenni?

Madarász Anita óvónő: Csak annyival szeretném kiegészíteni, hogy törvényi változás miatt kell módosítani az intézmény SzMSz-ét.
17.05 órakor Szvitek Melinda képviselő visszajött az ülésre, szavazásra 7 fő képviselő jogosult.
Horti Sándor képviselő: Az alapító okiratban maximum 75 fő van megállapítva?

Madarász Anita óvónő: Igen.
Horti Sándor képviselő: Milyen nagyságrendek vannak meghatározva?

Madarász Anita óvónő: Nincs meghatározva milyen szempontokat veszünk figyelembe.

Zombori Gábor Képviselő: Kivonatolva van a házirend?

Madarász Anita óvónő: Minden szülő megnézheti, elolvashatja az SzMSz-t.

Pál Sándorné jegyző: Mikor véleményezte a szülői munkaközösség?

Madarász Anita óvónő: Szeptemberben, jegyzőkönyv is készült róla.
Mezeiné Kovács Margit aljegyző: A nevelőtestület is elfogadta?

Madarász Anita óvónő: Az is szeptemberben volt.
Horváth László polgármester: Kérem a képviselőtestület tagjait aki egyetért és elfogadja a Gesztenyefa Óvoda SzMSz módosítását, kézfelemeléssel szavazzon.
Szentlőrinckáta Község Önkormányzat Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

4/2014. (I.28.) Ök. Kt. határozat
Szentlőrinckáta Község Önkormányzat Képviselő-testülete Gesztenyefa Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását jóváhagyta.

5./ Napirendi pont

Előterjesztés Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának 2014. évi költségvetésére 

Előadó: Horváth László polgármester
Horváth László polgármester: Megkérem a Pénzügyi, Gazdasági-és Ellenőrzési Bizottság elnökét ismertesse a képviselő-testülettel a napirendi pontot.

Sziráczki Csaba képviselő: A Pénzügyi, Gazdasági-és Ellenőrzési Bizottság megtárgyalta az anyagot, a költségvetés nem teljes, a keret számokat lehet látni.

Pál Sándorné jegyző: A Közös Önkormányzati Hivatal költségvetését kell most elfogadni, mert a képviselőtestület határozata kell ahhoz, hogy mi a rendeletünkben be tudjuk dolgozni. 
Szvitek Melinda képviselő: Nincsenek nagyobb dologi kiadások csak azok amik a mindennapos létfenntartáshoz szükségesek.

Pál Sándorné jegyző: A bérek a törvénynek megfelelően vannak betervezve, az egyéb szociális juttatások tervezésénél az önkormányzati rendelet az irányadó, illetve a cafatéria rendszer a jogszabály szerint került megállapításra.
A lényeg az, hogy nem kell átutalni az önkormányzati dolgozók  bérét és járulékát. Az új költségvetési törvényben a székhely önkormányzat megkapja a közös önkormányzati feladat finanszírozását, gyakorlatilag semmi kiadása nincs a szentlőrinckátai önkormányzatnak Tóalmás felé.
Horváth László polgármester: Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának 2014. évi költségvetés tervezete 210.717.000.-Ft. Nem minden információnak vagyunk a birtokába, ezek irányszámok, amivel tudunk tervezni.
Sziráczki Csaba képviselő: A Pénzügyi, Gazdasági-és Ellenőrzési Bizottság a Tóalmási Közös Önkormányzati Hivatal Szentlőrinckátai Kirendeltségének költségvetésének tervezetet elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Horváth László polgármester: Kérem a képviselőtestület tagjait aki egyetért és elfogadja a Tóalmási Közös Önkormányzati Hivatal Szentlőrinckátai Kirendeltségének költségvetését, kézfelemeléssel szavazzon.

Szentlőrinckáta Község Önkormányzat Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

5/2014. (I.28.) Ök. Kt. határozat
Szentlőrinckáta Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a Tóalmási Közös Önkormányzati Hivatal Szentlőrinckátai Kirendeltségének költségvetését.

Határidő: folyamatos, illetve 2014. március 17.
Felelős: Horváth László polgármester

              Pál Sándorné jegyző

Horváth László polgármester: Most pedig az Önkormányzat költségvetéséről kell, hogy döntsünk.
 A Pénzügyi Bizottság elnöke javasolta, hogy a képviselőtestület átdolgozza a hivatal költségvetését, és újabb olvasatban be fog kerülni a képviselőtestület elé.

Pál Sándorné jegyző: A végső elfogadása március 17.
Horváth László polgármester: Kérem a képviselőtestület tagjait aki egyetért és elfogadja a Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának 2014. évi költségvetés tervezetét, kézfelemeléssel szavazzon.

Szentlőrinckáta Község Önkormányzat Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

6/2014. (I.28.) Ök. Kt. határozat
Szentlőrinckáta Község Önkormányzat Képviselő-testülete döntött  Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának 2014. évi költségvetési tervezetéről.

Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a 2014. évi költségvetési rendelet-tervezetet készítse el és nyújtsa be a következő képviselő-testületi ülésre.
Határidő: folyamatos, illetve 2014. március 17.

Felelős: Horváth László polgármester

              Pál Sándorné jegyző

6./ Napirendi pont

Eb rendészeti szolgáltatás

Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Megkérem a jegyző asszonyt ismertesse a képviselőtestülettel a napirendi pontot.
Mezeiné kovács Margit aljegyző: Tisztelt Képviselőtestület a korábbi időszakban a gyepmesteri feladatokat évi 120.000.-Ft-ért, plusz az egyéni beszállítások esetében még külön azért végezte egy szolgáltató. Már a múlt évben a 2013-as évben komoly jogszabályi változások következtek be ez érintette az állatvédelmi törvény és az eb rendészeti feladatokat is. Folyamatos gondunk és problémánk volt abból, hogy a településen több kóbor kutya volt, a beszállítás, befogás tárgyában nehézségekbe ütközött. Vagy nem jött ki, vagy későn jött ki a szolgáltató. A kutyák veszélyessé váltak, mert oktatási, nevelési intézménynél jelentek meg és feltételezhető volt, hogy támadni fognak.

2014 évtől egy új szerződést szeretnénk kötni, mivel a korábbi tevékenységre vonatkozó szolgáltatási szerződés december 31-vel  letelt. A tevékenység egyrészt a kóbor kutyák, másrészt a veszélyes állatok begyűjtésére, elszállítására irányulna. A tevékenységet végző havonta, minden héten egy rögzített napon jelenne meg és végezne a tevékenységet. Ezenkívül pedig ellátná sok hatósági feladatokat sok adminisztratív feladatot is. Ennek egyik része, hogy a kutyákat összegyűjti, elszállítja, vizsgálja, hogy a kutyák megfelelő chippel el vannak-e látva, be vannak-e oltva, ki a tulajdonos  Ez az adminisztratív tevékenység része az adminisztratív feladatnak. Komplex nyilvántartást vezet az ebekre vonatkozóan az elmaradt chippezésre ami a tulajdonost terheli, mint kötelezettség, a különböző szabálysértési, állatvédelmi bírságban ügyekben is közreműködne. Ennek viszont jóval magasabb a szolgáltatási díja, havi 50.000.-Ft + ÁFA ért látná el. Határozatlan időre és évente is lehet szerződést kötni. Mi nagyon szeretnénk, ha ebben a feladatellátásban segítséget kapnánk, azt gondoljuk, hogy ezáltal rendeződnének azok a problémák amiket eddig  nem sikerült orvosolni. Szeretném a képviselőtestület jóváhagyását kérni, hogy a  szolgáltatási szerződést megköthessük, illetve a polgármester úr a szolgáltatási szerződést aláírhassa. Ezt követően február 1-től látná el feladatát  a szolgáltató. 
Horváth László polgármester: Köszönöm szépen és kérem a képviselőtestület tagjait, hogy kérdéseiket, észrevételeiket tegyék fel.

Horti Sándor képviselő: Egy hónapban egy napot jönne?
Mezeiné Kovács Margit aljegyző: Nem hetente egy napot, de szükség szerint jelzésre havonta többször is kijön.
Hubert József képviselő: Készült-e felmérés arra vonatkozóan, hogy kik mulasztottak, még nem oltatták, illetve chippeltették be a kutyákat, mert ez törvénybe ütközik.
Mezeiné Kovács Margit aljegyző: Próbáltunk egy felmérést készíteni, azonban ez nem teljes, mert nagyon sok helyre nem engedték be az összeírót.
Hubert József képviselő: Én támogatom ezt az eb rendészeti szolgáltatást.
Horváth László polgármester: Kérem a képviselőtestület tagjait aki egyetért és elfogadja, hogy eb rendészeti szolgáltatásra a szerződést megkössem, kézfelemeléssel szavazzon.

Szentlőrinckáta Község Önkormányzat Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

7/2014. (I.28.) Ök. Kt. határozat
Szentlőrinckáta Község Önkormányzat Képviselő-testülete megállapodást köt. A gyepmesteri feladatok ellátásával az EBFART Kft. 2115 Vácszentlászló, Erdő u. 75.sz.  Sipos József ügyvezető igazgatót, havi bruttó 63.500.-Ft összegért.
Felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésével.

Felelős: Horváth László polgármester

Határidő: 2014. január 31.

Mivel több kérdés, észrevétel nem történt a polgármester az ülést bezárja.
K.m.f.
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