JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szentlőrinckáta Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. február 25.-én megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Horváth László polgármester,

                        Hamza Antal képviselő,

                        Hubert József képviselő,

                        Horti Sándor képviselő,

                        Sziráczki Csaba képviselő,
                        Szvitek Melinda képviselő,
                        Zombori Gábor képviselő,


     Pál Sándorné jegyző,

                        Mezeiné Kovács Margit aljegyző.

Meghívottak: Madarász Anita vezető óvónő,

                      Horváth Józsefné gazdálkodási főelőadó.

Tanácskozás helye: Tóalmási Közös Önkormányzati Hivatal Szentlőrinckátai Kirendeltségének tanácskozóterme.

A polgármester az ülést megnyitja.

Javaslatot tesz két jegyzőkönyv hitelesítőre.
Hubert József

Zombori Gábor képviselők személyében.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta Hubert József és Zombori Gábor képviselőket jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Horváth László polgármester köszönti a képviselőtestület tagjait és a meghívottakat.

Napirendi pont felvételét javasolja. 5. napirendi pontként a O és G LAND Kft. kérelme. 6. napirendi pontként a Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztása. 7. napirendi pontként a konyha elektromos átszerelésére vonatkozó árajánlat. 8. napirendi pontként az adósságkonszolidációi támogatási összeg felhasználási céljának elfogadása.
A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontok felvételét.
NAPIRENDI PONT
1./ Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, intézkedésekről

      Előadó: Horváth László polgármester

2./ Előterjesztés Szentlőrinckáta Község Önkormányzat 2014. évi költségvetése  megalkotására
        Előadó: Horváth László polgármester
3./ „Maci” Alapítványi Óvoda, Fejlesztő Iskola anyagi támogatási kérelme
     Előadó: Horváth László polgármester
4./ HAJT-A Csapat Egyesületi tagságról döntés

     Előadó: Horváth László polgármester

5./ O és G LAND Kft tsz. kérelmének elbírálása
     Előadó: Horváth László polgármester

6./ Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztása

     Előadó: Pál Sándorné jegyző

7./ Konyha elektromos átszerelésének árajánlat elfogadása
     Előadó: Horváth László polgármester

8./ Adósságkonszolidáció támogatási összeg felhasználási céljának elfogadása
     Előadó: Horváth László polgármester

1./ Napirendi pont

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, intézkedésekről

Előadó: Horváth László polgármester
Horváth László polgármester: Tisztelt Képviselőtestület! A két ülés között történt fontosabb események két dologról szeretnék említést tenni. Az egyik a vízminőség-javító projekt a befejezéséhez közeledik. Most egyeztettem az államtitkár úrral és  március 7.-én lenne a projekt záró sajtótájékoztatója. Szeretettel várom a képviselőtestület tagjait. 
A másik téma az adósságkonszolidációban nem részesült önkormányzatok támogatása. A rendelet szabályozza a települések támogatási összegét. Szentlőrinckáta a 1100-2000 fő lakosú kategóriába esik ezért, 20.000.000.-Ft támogatást kapunk. Erre még visszatérünk, amikor  napirendi pontot tárgyaljuk
A Nagykátai Rendőrkapitányságon egyeztető fórumán vettem részt intézmény vezetőkkel a polgárőrség és a nyugdíjas klub vezetőivel.
Kérem a képviselőtestület tagjait amennyiben kérdés van nagyon szívesen válaszolok.
Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kézfelemeléssel szavazzon aki egyetért és elfogadja a  képviselőtestület két ülése között történt fontosabb eseményekről, és intézkedésekről szóló tájékoztatót.
Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

9/2014. (II.25.) Ök. Kt. határozat

Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a két ülés között történt fontosabb eseményekről, intézkedésekről szóló tájékoztatót elfogadta.

2./Napirendi pont

Előterjesztés Szentlőrinckáta Község Önkormányzat 2014. évi költségvetése megalkotására

Előadó: Horváth László polgármester
Horváth László polgármester: Megkérem a Pénzügyi, Gazdasági-és Ellenőrzési Bizottság elnökét ismertesse a képviselő-testülettel a napirendi pontot.

Sziráczki Csaba képviselő: A Pénzügyi, Gazdasági-és Ellenőrzési Bizottság megtárgyalta Szentlőrinckáta Község Önkormányzat 2014. évi költségvetésének rendelet-tervezetét. A következő észrevételt tette. A 2014. évi költségvetés főösszegét 219.797.000.-Ft-ban állapította meg az idei év költségvetése. A bevételi forrás oldalon nem láttunk problémát. Az előző évekhez képest az írásos anyag nem a megszokott formában kaptuk, de a jogszabály szerint készült ez az anyag. A kiadási oldalhoz kapcsolódóan kérdés volt a táblázatos adatoknál, hogy a kiszámlázott egyenes adózási értékek mit takarnak? Itt szerepel pl. az étkezési térítési díj után, az ingyenesen étkezők után fizetett  ÁFA. A szippantás után mindent be kell fizetni, mert nem végzett adóköteles tevékenységet az önkormányzat. Minden élelmiszernek az ÁFÁ-ját levonásba lehet helyezni. A Tóalmási Önkormányzat részére 4.901.000.-Ft átadásra kerülő összeg szerepel. A civil szervezeteknek támogatásáról a részletes tájékoztatást, kaptunk. Kérdés volt, hogy a város és községgazdálkodási  az alap illetménynél, hogy hány főre van kivetítve.Választ kaptunk, hogy  5 főre és 1 részmunkaidősre. Az étkezési hozzájárulásoknál a cafatéria egy főre tervezett összege 200.000.-Ft. Az egyéb béren kívüli juttatásoknál a folyószámla vezetési díj van feltűntetve, ami a tavalyi évben 2.500.-Ft volt az idei évben 1.000.-Ft/hó. Kérdés volt, hogy a szociális hozzájárulási adó mit takar? Azt a választ kaptuk, hogy a munkáltató által fizetett összeget. Adatátviteli, távközlési díjak telefon? A kábel tv a védőnőnél és a hivatalnál van kiépítve. Egyéb építmény beszerzés a 7.000.000.-Ft-os összeg ivóvízminőség-javító programra lett tervezve. Az egyéb gépek beszerzéseknél a 2.000.000:-Ft-os összeg a hivatal konyhájánál villanytűzhely és eszközök vásárlását takarja.Épület felújításnál az óvoda vizesblokk felújítása szerepel. A könyvtári szolgáltatásoknál polc beszerzése folyamatban van, valamint a könyvtár festése is megvalósulásra kerül ebből az összegből. Az óvodai intézményi étkeztetés a konyhát takarja. Egyéb sajátos juttatások a betegszabadság 100.000.-Ft-os összeghatárral. Az élelmezésvezető képzésére is kérdésként merült fel még folyamatban van, mert eddig nem indult tanfolyam. Ezen észrevételek mellett a Pénzügyi, Gazdasági-és Ellenőrzési Bizottság Szentlőrinckáta Község Önkormányzat 2014. évi költségvetését a képviselőtestület megtárgyalásra és elfogadásra javasolja.
Horváth László polgármester: Köszönöm a bizottság elnökének a tájékoztatását és kérem a képviselőtestület tagjait kérdéseiket, hozzászólásaikat, javaslataikat tegyék meg.
Horti Sándor képviselő: Kérdésem lenne, mégpedig az, hogy a számlavezetési díj 1.000.-Ft/hó/fő-vel szerepel.
Horváth Józsefné gazdálkodási előadó: Igen.

Horti Sándor képviselő: A könyvtárnál miért van több számlavezetési díjra betervezve?

Horváth Józsefné gazdálkodási előadó: Azért, mert a tavaly decemberi kifizetés, de már a 2014-es évet terheli. 
Horti Sándor képviselő: Az írásos előterjesztésben olvastam az óvodánál a pedagógiai aszisztens foglalkoztatásáról. A jogszabályok szerint az elismert létszámok bére lesz finanszírozva. Ezt a bért központi költségvetés lefinanszírozza, akkor ez azt jelenti, hogy létszám fejlesztés lesz az óvodánál?
Mezeiné Kovács Margit aljegyző: Korábban a költségvetésünk terhére biztosítottuk a konyhás bérét. A konyhás menne át a dadus státuszába és a dadus pedagógusi aszisztensi végzettséggel más feladat ellátásra. A szakmai létszáma az intézménynek 2013-as évben 10 fő volt és a 2014-es évben is 10 fő marad. Tehát nem változik a szakmai létszám.
Horti Sándor képviselő: Az érdekeltség növelő támogatás mit takar?
Horváth Józsefné gazdálkodási főelőadó: Ez a könyvtárnál jelentkezik, a könyvbeszerzésre használják fel.
Hamza Antal képviselő: A gyermekétkeztetéssel kapcsolatban jelentős hozzájárulás érkezik a központi költségvetésből, ez mit jelent?
Horváth Józsefné gazdálkodási főelőadó: Az ingyenesen étkezőket finanszírozza a központi költségvetés. A konyhán dolgozók a bére 2.79 fővel került meghatározásra. A 2.79 főnek a bérét lefinanszírozzák bértámogatás formájában és az iparűzési adót figyelembe véve dől el, hogy az önkormányzat mennyi pénzt kap a gyermekek ingyen étkeztetésre. Mi 5.070.000.-Ft-ot kaptunk, így 82 gyerek ingyen étkezhetnek eredeti költségvetési tervezet szerint, hogy 102.000._Ft-al támogatást kapott volna önkormányzatunk ezt helyesbítették és bértámogatásra 4.055.000.-Ft-ot kaptunk. Így 10.000.000.-Ft kapunk a konyhára bértámogatásra és a gyerekek ingyenes étkeztetésére.
Horti Sándor képviselő: A szellemi termék beszerzés mit jelent?

Mezeiné Kovács Margit aljegyző: Tervdokumentációs anyagokat tartalmaz.
Hubert József képviselő: Én azt szeretném megkérdezni, hogy a köznevelési intézmény az iskolát takarja? Arról volt szó, hogy az iskola működtetését visszaadjuk.
Horváth László polgármester: Az iskola működtetését nem mondhatjuk le csak 2015. januártól.
Hubert József képviselő: A könyvtárnál egy kicsit megemelkedett a felhasználható összeg 810.000.-Ft-ra rendezvények szervezésére és reprezentáció. Reméljük a művelődés szervezés megindul a községben. A pénzeszköz  átadásnál 3.500.000.-Ft szerepel a civil szervezetek támogatására. Azt szeretném megkérdezni, hogy a tavalyi évben megvalósuló alkotótábor is kap támogtást.
Horváth Józsefné gazdálkodási főelőadó: Igen, 500.000.-Ft van részükre betervezve.

Madarász Anita vezető óvónő: Elszerettem volna mondani, hogy egy darab árajánlat érkezett a fürdőszoba és W.C. kialakítására, holott én öt helyről kértem. Tegnap este folyamán jelezett az egyik árajánlattevő, hogy tudja hozni az árajánlatot, melynek összege 3.000.000.-Ft.
Egy másik dolog amit szeretnék mondani, nagy segítség lenne számunkra ha konyhás személyzetet kapnánk. Nekem személy kell a konyhába, mert az ÁNTSZ ellenőriz bennünket. Az nem kivitelezhető, hogy a dadus végezze a konyhai feladatokat is, nem kötelező de ajánlott a konyhás személyzet alkalmazása, mivel nekünk melegítő konyhánk van. Egy személynek kell felelni a konyháért. 
Horváth László polgármester: Az a javaslatom, ha kijönnek az ÁNTSZ-től akkor legyen valaki a konyhán. Az óvodába van olyan kollektíva, hogy megtudják oldani a problémát. Kérem a képviselőtestület véleményét.
Zombori Gábor képviselő: Véleményem szerint közegészségügyileg nem megoldható, hogy a dadusok végezzék a konyhai feladatokat. 
Szvitek Melinda képviselő: A konyhás eddig is 4 órás volt?

Madarász Anita vezető óvónő: Igen a konyhás 4 órában volt foglalkoztatva. Az ÁNTSZ-től általában dél időben jönnek ki ellenőrizni, amikor a dadusokra is nagy szükség van a csoportokban.

Horváth László polgármester: Kérem a képviselőtestület tagjait tegyék meg hozzászólásaikat.
Hubert József képviselő: A 4 órás konyhai dolgozónak nincs lefinanszírozva a bére?
Madarász Anita vezető óvónő: Erre az álláshelyre nem kapunk központilag finanszírozást, csak hogyha az önkormányzat felvállalná.
Horváth Józsefné gazdálkodási főelőadó: Eddig sem volt teljes mértékben lefinanszírozva az óvodai ellátás az összes fenntartási költség az önkormányzatot terheli. (41.000.000.-Ft) Ha négy órás dolgozót vennénk fel, akkor az önkormányzat költségvetését terhelné. A köznevelési törvény a csoportonkénti egy-egy dada vagy gondozónő alkalmazását írja elő.
Horti Sándor képviselő: Azt akartam tisztázni, hogy aki 4 órás volt, az 8 órás munkakörbe került át. Ha nem finanszírozzák nincs mozgásterünk, akkor másképpen kell megoldani a dolgokat. Lehetne olyan megoldást találni, hogy aki eddig a konyhai feladatokat végezte és átkerül a dadusi munkakörbe, akkor a munkaköri leírásában kell lerögzíteni a konyhai feladatokat.
Madarász Anita vezető óvónő: A dajka nem láthatja el a konyha feladatokat. Eddig segített a képviselőtestület és ezért kértem most is a segítséget. Nekem, mint intézmény vezetőnek valamilyen módon meg kell oldanom ezt a problémát.
Horti Sándor képviselő: Vannak olyan előírások amiknek meg kell felelni.
Hubert József képviselő: Senki nem ment el az óvodából, hogy helyette fel legyen véve valaki, én nem látom a lehetőséget arra, hogy plusz állást biztosítsunk.

Horváth László polgármester: Én nem javaslom a létszám bővítést.

Kérem a képviselőtestület tagjait aki egyetért és elfogadja  Szentlőrinckáta Község Önkormányzat 2014. évi költségvetését, kézfelemeléssel szavazzon.

Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

                         Szentlőrinckáta Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

                                           1/2014. (    ) önkormányzati rendelete 
              Szentlőrinckáta Község Önkormányzata 2014. évi költségvetéséről
Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörben, az Alaptörvény 32. cikk (1)  bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. A rendelet hatálya

1. §

(1) A rendelet hatálya kiterjed:

a) Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselő-testületére (a továbbiakban: Képviselő-testület),

b) az önkormányzat költségvetési szervére,

c) a támogatásban részesített magánszemélyekre, jogi személyekre, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetekre.

2. A költségvetés előirányzatai

2. §

  A Képviselő-testület a költségvetési bevételek és kiadások egyenlegét

                                                     219.797 eFt költségvetési bevétellel (1.sz. melléklet)

219.797 eFt költségvetési kiadással  (2.sz. melléklet) 
3. §

Az önkormányzat összesített 2014. évi költségvetési bevételei kiemelt előirányzatonként:

a) Önkormányzat költségvetési támogatása
 50.497 e Ft

/a b) pont szerinti kivétellel/

b) működési és felhalmozási célú támogatásértékű bevétel
124.456 e Ft

     amelyből

     ba) átengedett központi adók
                      13.200 e Ft

     bb) társadalombiztosítás pénzügyi alapjaiból,
                        3.320 e Ft

     bc) helyi adók,
                      93.500 e Ft

     bd) intézményi működési bevétel,                                                                          14.436 e Ft

 c) az előző évi felhalmozási célú pénzmaradvány                                                         30.000 e Ft
 d) előző évi működési pénzmaradvány  működési célú       igénybevétele                      14.844  e Ft


Önkormányzat

4. §

(1) Az önkormányzat összesített 2014. évi kiemelt kiadási előirányzatai az alábbiakban meghatározott tételekből állnak, azaz

a) működési költségvetés                                                                                   150.924 e Ft

      aa) személyi jellegű kiadások: 
                31.972 e Ft

      ab) munkaadókat terhelő járulékok                                                                   6.914 e Ft

      ac) dologi jellegű kiadások:                                                                            48.936 e Ft

      ad) egyéb működési célú kiadások(pe.átad.)
                  3.500 e Ft

      ae) társadalom és szociálpolitikai juttatások                                                     13.505 e Ft

      af) pénzeszköz átadás önkormányzatnak
                  4.901 e Ft
      ag) intézmény finanszírozás                                                                            41.196 e Ft
b) felhalmozási költségvetés ( 3.sz. melléklet )                                                       39.170 e Ft

      ba) intézményi beruházások
                 28.700 e Ft

      bb) felújítások
                   6.750 e Ft

      bc) pénzeszköz átadás (szennyvíz csatorna)                                                        3.720 e Ft

(2) A helyi önkormányzat nevében végzett 
  a) beruházási kiadások beruházásonként                                                              
aa) szellemi termék beszerzés                                                                          19.130 e Ft

ab) egyéb építmény létesítés                                                                             7.000 e Ft   

ac) Egyéb gép berendezés vásárlása                                                                   2.316 e Ft

ad) Informatikai gép vásárlása




                   254 e Ft                                                                                                                                                             

       b) pénzeszköz átadás (szennyvízcsatorna)                                                              3.720 e Ft, 

       c) felújítási kiadások felújításonként 

ca) épület felújítás                                                                                             6.750 e Ft
(3) A helyi önkormányzat által a lakosságnak juttatott támogatásai, szociális, rászorultság jellegű ellátásai:

a) Betegséggel kapcsolatos pénzbeli ellátások                                                              3.448  e Ft

b) Elhunyt személyek hátra maradottainak pénzbeli ellátása                                             250  e Ft                
c) Gyermekvédelmi és pénzbeli ellátás                                                                         7.100 e Ft

d) Munkanélküli aktív korúak ellátásai                                                                          1.295 e Ft

e) Lakásfenntartással lakhatással összefüggő ellátás                                                        332 e Ft

f)  Egyéb szociális pénzbeli és természetbeni ellátás                                                      1.000 e Ft

5. §
(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2014. évre összesített létszám-előirányzatát az alábbiak
 szerint állapítja meg

a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlaglétszám – 26 fő,

b) közfoglalkoztatottak állományi létszáma – átlagszám – 4 fő. 

6.§
Pénzeszközök betétként elhelyezése 20.000 e forint.

                                                                      7. §                                                                            

A Képviselő-testület az önkormányzat költségvetését, bevételi és kiadási előirányzatát, valamint  költségvetési szerve költségvetését – rendeletének módosításával – képviselő-testületi döntéssel megváltoztathatja.
                                                              Gesztenyefa Óvoda
8. §

A Képviselő-testület a Gesztenyefa Óvoda, mint önállóan működő költségvetési szerv 2014. évi költségvetési főösszegét 41.196 e forintban határozza meg. (4.sz. melléklet, 5.számú melléklet)

9. §

(1) A képviselő-testület a Gesztenyefa Óvoda, mint önállóan működő. költségvetési szerv  2014. évi kiemelt kiadási előirányzatai az alábbiakban meghatározott tételekből állnak, azaz

a) működési költségvetés:                                                                                  41.196 e Ft

      aa) személyi jellegű kiadások: 
              29.576 e Ft 

      ab) munkaadókat terhelő járulékok                                                                 7.420 e Ft

      ac) dologi jellegű kiadások: 
                4.200 e Ft

 10. §
(1) A képviselő-testület a Gesztenyefa Óvoda, mint önállóan működő. költségvetési szerv  2014. évre – közfoglalkoztatottak nélküli – a létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg

a) átlagos statisztikai állományi létszám – átlaglétszám – 10 fő, 

b) az év utolsó napján foglalkoztatott záró  létszám 10 fő.
                                                               11. §

(1) A Képviselő-testület az önkormányzat 2014. évi pénzmaradványát a 2014. évi költségvetés feladatai finanszírozásába bevonja, figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) erre vonatkozó előírásaira is.

(2) Az intézményi pénzmaradvány-elszámolás során az önkormányzatot illeti meg

a) a végleges feladatelmaradás miatti összeg,

b) meghatározott célra rendelkezésre bocsátott – áthúzódó, pénzügyi teljesítés nélküli – összegek maradványa.

12. §

(1) A Képviselő-testület az előre nem látható feladatok, az évközi többletigények, valamint az elmaradó bevételek pótlására az Áht. 23. § (3) bekezdése alapján általános tartalékot, a várható feladatok évközi biztosítására céltartalékot képez. 

(2) A Képviselő-testület az általános tartalék összegét 9.703 e Ft-ban határozza meg.

13. §

(1) A költségvetés végrehajtása során támogatás kizárólag bejegyzett szervezet részére nyújtható. A rendeletben szereplő támogatások folyósítására kizárólag támogatási megállapodás  alapján kerülhet sor. A megállapodásban rögzíteni kell:

a) a támogatás összegét,

b) a támogatás célját,

c) a rendeltetésszerű felhasználási kötelezettséget,

d) az éves – december 31-ei – elszámolási kötelezettséget,

e) a támogató ellenőrzési jogosultságát,

f) az előírt szöveges beszámolási kötelezettséget,

g) beszámolási kötelezettség elmaradása és a nem cél szerinti felhasználás következményét, 

h) amit jogszabály kötelező elemként előír.

 (2) A támogatott kérésére a polgármester az elszámolási határidőt egy alkalommal, maximum 6 hónappal meghosszabbíthatja.

(3) A támogatási megállapodás elkészítéséről, valamint az átadott pénzeszköz célirányos felhasználásának ellenőrzéséről, dokumentálásáról, a felhasználást igazoló bizonylatmásolatok őrzéséről a PH ágazatilag illetékes köztisztviselője gondoskodik.

(4) Az ellenőrzés kiterjed arra, hogy a támogatást az igényelt és jóváhagyott célra, a rendelkezésre bocsátott támogatás tárgyában megkötött támogatási megállapodásban foglaltakkal összhangban, határidőben használták fel.

(5) Amennyiben az önkormányzati támogatás kedvezményezettje a támogatást nem célirányosan használta fel, a támogatás teljes összegét köteles az önkormányzat számlájára visszautalni.

(6) Az elszámolási kötelezettséget nem teljesítő szervezetek, személyek részére újabb támogatás csak az elszámolást követően folyósítható.

(7) Az elszámoláshoz csatolni kell a támogatás felhasználását igazoló számláknak, egyéb számviteli bizonylatoknak szabályszerűen hitelesített másolatait, melyekre a támogatott rávezeti, hogy azt kizárólag a támogatási megállapodásban szereplő cél megvalósítására kapott támogatás elszámolására használta fel. E feltételt a támogatási megállapodásban rögzíteni kell.

 3. A költségvetés végrehajtásával kapcsolatos feladatok

14. §

A Képviselő-testület elrendeli az átmenetileg szabad pénzeszközök kamatozó betétbe történő helyezését.

15. §

(1) Az éves költségvetést

a) az alapító okiratokban előírt, vagy engedélyezett, valamint az intézményi költségvetési alapokmányokban és a szervezeti és működési szabályzatban részletezett feladatkörökben és kötelezettségek mellett,

b) a szakmai hatékonyság és gazdaságosság, a vagyon rendeltetésszerű használata következményeinek érvényesítésével,

c) a gazdálkodási és számviteli, továbbá a belső ellenőrzési előírások betartásával

kell végrehajtani.

 (2) A költségvetési szerv minden pénzmozgásról köteles elszámolni. A költségvetési szerv minden költségvetési bevétele és költségvetési kiadása költségvetésük részét képezi.

(3) A költségvetési szerv vezetője felelős az alapító okiratban előírt tevékenységek jogszabályban meghatározott követelményeknek megfelelő ellátásáért, a költségvetési szerv gazdálkodásában a szakmai hatékonyság és a gazdaságosság követelményeinek érvényesítéséért, a tervezési, beszámolási, információszolgáltatási kötelezettség teljesítéséért, annak teljességéért és hitelességéért, a gazdálkodási lehetőségek és a kötelezettségek összhangjáért, az intézményi számviteli rendért, a folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés, valamint a belső ellenőrzés megszervezéséért és hatékony működéséért.

(4) Az intézményvezetőt fegyelmi felelősség terheli az intézmény gazdálkodásáért. A rendeletben foglalt kiemelt kiadási előirányzatok túllépése, vagy a rendelet szabályainak be nem tartása munkáltatói fegyelmi intézkedést vonhat maga után.

 (5) Az intézmények a részükre engedélyezett létszám – álláshely – keretet a tényleges foglalkoztatás során kötelesek betartani. Az intézményeknél nyugdíjas továbbfoglalkoztatás és üres állás betöltése csak az intézményvezető írásbeli előterjesztésére, a Polgármester előzetes véleményének kikérését követően történhet.

(6) Az intézmény az egyes foglalkoztatási formákra álláshelyenként tervezett előirányzatot túllépheti, mely nem eredményezheti a költségvetésben tervezett összes személyi juttatás kiemelt előirányzat túllépését.

(7) Az intézményeknél rendkívüli munkavégzés, készenléti, helyettesítési díj elszámolására, kifizetésére átalány alkalmazásával jogszabály eltérő rendelkezése hiányában nem kerülhet sor.

(8) A tartósan távol lévő dolgozó helyettesítésére olyan dolgozó vehető fel, akinek bérét az intézmény saját költségvetése terhére biztosítja. Megbízási díj saját dolgozó részére történő fizetésére az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 51. § (2) bekezdésében foglalt szabályainak megfelelően kerülhet sor.

(9) A költségvetési szerv a részére a rendeletben jóváhagyott kiemelt előirányzatokat nem lépheti túl és saját hatáskörben is csak a jogszabályban meghatározott módon módosíthatja.

(10) A Képviselő-testület június 30-i és december 31-i hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét.
(11) Az önkormányzat bevételek és kiadások előirányzatainak módosítása illetve átcsoportosítása a Képviselőtestület kizárólagos hatásköre.
(12) A költségvetési szerv a dologi kiadások körében megtervezett részelőirányzatok között átcsoportosítást hajthat végre úgy, hogy az egyes tételekhez kapcsolódó éves fizetési kötelezettségét nem veszélyeztetheti. 

(13) A költségvetési szerv köteles a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályzatokat a mindenkor hatályos központi szabályozás figyelembe vételével elkészíteni, vagy a szükséges módosításokat végrehajtani.

16. §

Az állami támogatásban részesülő intézmények a tényleges mutatók szerint kötelesek elszámolni a kapott támogatással. A támogatás ellenőrizhetősége érdekében az intézmények kötelesek olyan nyilvántartást vezetni, amelyből egyértelműen megállapítható a feladatmutató tényleges teljesülése.

17. §

(1) Az általános tartalék felhasználása a Képviselő-testület hatásköre.
(2) A Képviselő-testület jogosult az általános tartalékra vonatkozó átcsoportosításról, előirányzat módosításról dönteni.
18. §

A költségvetés kiadási előirányzatai között nem tervezett, év közben felmerülő kiadási szükségletek a pénzügyi fedezet megteremtéséig ideiglenesen sem finanszíroztathatók. Az Ávr. 36. § (1)-(3) bekezdésében szabályozott különleges esetek e szabály alól kivételt képeznek.

19. §

(1) A Képviselő-testület a Tóalmás Közös Önkormányzati Hivatal Szentlőrinckátai Kirendeltségén dolgozó köztisztviselők esetében az alábbiakat határozza meg:

 a) köztisztviselői illetményalap 38.650 Ft
 b) köztisztviselők cafetéria juttatás kerete 200.000.-Ft/év/fő.

(2) Az Önkormányzatnál és intézményénél foglalkoztatottak cafetéria kerete  200.000.-Ft/év/fő.

4. Készpénzben történő kifizetések

20. §

(1) A Képviselő-testület az Önkormányzatnál a kiadások készpénzben történő kifizetését az alábbi esetekben engedélyezi:

a) jogszabályban meghatározott szociális vagy gyermekvédelmi pénzbeli ellátás,

b) ellátottak részére személyi térítési díj visszafizetése,

c) ellátottak egyéb pénzbeli juttatása,

d) személyi juttatás körében,

da) közfoglalkoztatottak személyi juttatása,

db) fizetési előleg felvétele,

dc) alkalmazottak munkába járási költségtérítése,

e) készpénzelőleg felvétele,

f) alkalmazottak belföldi kiküldetése,

g) jogcímtől függetlenül 100.000 Ft bruttó összegig terjedő kifizetés

h) polgármester tiszteletdíja, költség térítése.

(2) A készpénzfizetések esetén az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény rendelkezéseit figyelembe kell venni.

5. Leltározási rendelkezések

21. §

(1) A költségvetési évről december 31-ei fordulónappal elkészített könyvviteli mérlegben kimutatott eszközöket, és forrásokat mérlegsoronként minden évben leltározni kell és leltárral kell alátámasztani.

(2) Amennyiben a tulajdon védelme megfelelően biztosított és ellenőrzött, valamint az önkormányzati költségvetési szerv az eszközökről és az azok állományában bekövetkezett változásokról folyamatosan részletező nyilvántartást vezet mennyiségben, és értékben, akkor a leltározást elegendő legalább három évenként végrehajtani.

6. Záró rendelkezés

22. §

(1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, rendelkezéseit 2014. január 1-jétől kell alkalmazni. 
(2) Kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Horváth László                                                                                            Pál Sándorné
 polgármester                                                                                                     jegyző

3./ Napirendi pont

 „Maci” Alapítványi Óvoda, Fejlesztő Iskola anyagi támogatási kérelme
Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Megkérem a Pénzügyi, Gazdasági-és Ellenőrzési Bizottság elnökét ismertesse a képviselő-testülettel a napirendi pontot.

Sziráczki Csaba képviselő: A Pénzügyi, Gazdasági-és Ellenőrzési Bizottság megtárgyalta a „Maci” Alapítványi Óvoda, Fejlesztő Iskola anyagi támogatási kérelmét. A képviselőtestület elé az a javaslat fogalmazódott meg, hogy ne a „Maci” Alapítványi Óvodát támogassa, hanem a szülőket. 
Szvitek Melinda képviselő: Én konkrétan azt mondtam a Pénzügyi, Gazdasági-és Ellenőrzési Bizottsági ülésen, hogy továbbra is csak a szülőket támogassuk.
Horváth László polgármester: Kérem a Képviselőtestület tagjait aki támogatja a „Maci” Alapítványi Óvodát, kézfelemeléssel szavazzon.
Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 7 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

10/2014. (II.25.) Ök. Kt. határozat

Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete anyagilag nem támogatja a „Maci” Alapítványi Óvoda, Fejlesztő Iskola 5100 Jászberény, Gorjanc Ignác sétány 1. sz. alatt lévő intézményt.

Felelős: Horváth László polgármester

Határidő: 2014. március 10.

4./ Napirendi pont

HAJT-A Csapat Egyesületi tagságról döntés

Előadó: Horváth László polgármester
Horváth László polgármester: Tisztelt Képviselőtestület! A HAJT-A Csapat Egyesület megkeresett bennünket. Határozatot kell hozni arra vonatkozóan, hogy továbbra is az Egyesületi tagságban kívánunk maradni. Én javasolnám, hogy továbbra is maradjunk a HAJT-A Csapat Egyesületben.

Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, kézfelemeléssel szavazzon aki egyetért és elfogadja, hogy továbbra is a HAJT-A Csapat Egyesület tagja maradjunk, kézfelemeléssel szavazzon.

      Szentlőrinckáta Község Önkormányzat Képviselőtestülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és    tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

11/2014. (II.25.) Ök. Kt. határozat

Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a HAJT-A Csapat Egyesület tagja kíván maradni, valamint a 2014-2020 közötti Európai Uniós pályázatokban részt kíván venni.
Felelős: Horváth László polgármester

                                                Határidő: 2014. március 10.

5./ Napirendi pont 

O és G LAND Kft tsz. bolt bérbeadási kérelme

Előadó: Horváth László polgármester
Horváth László polgármester: Tisztelt Képviselőtestület! Az O és G LAND Kft. Szél u. 6. szám alatti székhelyű cég szeretné kivenni a tsz. bolt épületét 2014. április 1-jétől. Levelében leírja a kérelmező, hogy jelenleg még folynak a szakhatóságokkal történő egyeztetések csak azok birtokában születhet döntés a helyiség végleges kereskedelmi hasznosításának módjáról, az esetleges átalakítás lehetőségéről. Tájékoztatást kaptak arra vonatkozóan, hogy az üzlethelyiség közüzemi számlái, mint bérlőt terhelik. Fentiek okán kérik, a bérleti díj megállapításakor ezen szempontok mérlegelését.

Kérném a képviselőtestület véleményét.

Szvitek Melinda képviselő: A Pénzügyi,  Gazdasági-és Ellenőrzési Bizottságon elhangzott ez a kérés. Én azt javaslom hirdessük meg a helyiséget és aki magasabb összeget ajánlj érte annak adjuk oda.
Zombori Gábor képviselő: A jelenlegi felszereltséggel kell meghirdetni és aki még változtatni kíván a helyiségeken az saját költségén alakítsa ki.

Horváth László polgármester: Az ÁNTSZ véleménye szerint alakítottuk ki üzlethelyiséget.

Hubert József képviselő: Nekem is az a véleményem, hogy hirdessük meg a helységet, de azért kössük határidőhöz ezt a dolgot. Legalább egy hónapig hirdessük meg és annak adjuk oda aki a legtöbbet kínál érte.
Horti Sándor képviselő: Az az alap, hogy meghirdetjük a jelenlegi az állapotában. Az, hogy más célra legyen használva, mint aminek ki lett alakítva, azt a szerződésben kell rögzíteni.
Horváth László polgármester: Kérem a képviselőtestület tagjait aki egyetért azzal, hogy hirdessük meg a tsz. bolt épületét, kézfelemeléssel szavazzanak.

      Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és    tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

12/2014. (II.25.) Ök. Kt. határozat

Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező 2255 Szentlőrinckáta, Dózsa Gy. u. 35. szám alatti ingatlant bérbeadás céljából a község honlapján  meghirdeti.
Felelős: Horváth László polgármester

Határidő: azonnal

6./ Napirendi pont

Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztása

Előadó: Pál Sándorné jegyző
Horváth László polgármester: Megkérem a jegyző asszonyt, ismertesse a képviselő-testülettel a napirendi pontot.

Pál Sándorné jegyző: Tisztelt Képviselőtestület! Mint a Tóalmás-Szentlőrinckáta Közös Helyi Választási Iroda vezetője javaslatot tennék a helyi Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztására. Az országgyűlési képviselők általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti huszadik napon választja meg a helyi választási iroda vezetőjének javaslatára. Az elmúlt időszakban az eddig is munkát végző Szavazatszámláló Bizottsági tagok meg lettek keresve, és nyilatkoztak arról, hogy vállalják a továbbiakban is a feladatot. Az 1. sz. Szavazatszámláló Bizottság tagjaira Vincze József, Madarász Anita, Nagy Tiborné személyében teszek javaslatot. A 2. sz. Szavazatszámláló Bizottság tekintetében Szabó Jánosné, Kókainé Vincze Margit és Máriási Ildikó személyében. Póttagoknak Irsán Györgyné, Oláh József, Fehér Ferenc és Romhányi Róbert személyre teszem meg a javaslatomat.
Horváth László polgármester: Kérem a képviselőtestület tagjait aki egyetért az 1. számú és 2. számú Szavazatszámláló Bizottság tagjaira tett javaslattal, kézfelemeléssel szavazzanak.

Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és    tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

13/2014. (II.25.) Ök. Kt. határozat

Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megválasztotta az 1. és 2. sz. Szavazatszámláló Bizottság tagjait.
       1.sz. Szavazatszámláló Bizottság

Vincze József


Szentlőrinckáta, Honvéd u. 24.

Madarász Anita


Szentlőrinckáta, Ady E. u. 2/b.

Nagy Tiborné


Szentlőrinckáta, Rózsa u. 12.

2.sz. Szavazatszámláló Bizottság
Szabó Jánosné


Szentlőrinckáta, Arany J. u. 24.

Kókainé Vincze Margit

Szentlőrinckáta, Dózsa Gy. u. 57.

Máriási Ildikó


Szentlőrinckáta, Liget u. 2.




          Póttagok:

Irsán Györgyné


Szentlőrinckáta, Dózsa Gy. u. 47.

Oláh József


Szentlőrinckáta, Szabadság u. 2.

Fehér Ferenc


Szentlőrinckáta, Liget u. 44.

Romhányi Róbert

Szentlőrinckáta, Liget u. 27.

7./Napirendi pont

 Konyha elektromos átszerelésére árajánlat elfogadása
 Előadó: Horváth László polgármester
Horváth László polgármester: Tisztelt Képviselőtestület! Az Önkormányzati Konyha villanyvezetékei elöregedtek egyre gyakrabban meghibásodnak, mert a vezetékek el vannak égve. Árajánlatot kértem Domonkos Pál nagykátai vállalkozótól. Az árajánlat szerint 185.420.-Ft összegért végezné el a munkát.
Horti Sándor képviselő: Csak az értékhatárról kérdeznék, hogy már sokszor volt róla szó, hogy több árajánlatot kérjünk.
Horváth László polgármester: Lehet kérni, de én úgy gondolom, hogy karbantartási munkálatokhoz nem szükséges, mivel a munkadíj sem magas.

Kérem a képviselőtestület tagjait aki egyetért és elfogadja az Önkormányzati konyha elektromos hálózatának javítására beérkezett árajánlatot, kézfelemeléssel szavazzon.

Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és    tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

14/2014. (II.25.) Ök. Kt. határozat

Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Domonkos Pál 2760 Nagykáta, Wesselényi M. u. 5. sz. a. lakos árajánlatát az Önkormányzati Konyha elektromos hálózatának javítására.
Felelős: Horváth László polgármester

Határidő: 2014. március 10.
8./ Napirendi pont

Adósságkonszolidáció támogatási összeg felhasználása

Előadó: Horváth László polgármester
Horváth László polgármester: Tisztelt Képviselőtestület! Az adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok fejlesztési támogatásáról szóló 10/2014. (II.19.) BM rendelet kihirdetésre került. A támogatás mértéke lakosságszámát függ. 1001-2000 fő lakosságszám közötti település esetében 20.000.000.-Ft. A mi esetünkben ez 20 millió forintot jelent. El kell döntenünk, hogy milyen célra kívánjuk felhasználni a támogatást. Ebbe kérném a képviselőtestület véleményét, mondják el, hogy mit tartanak a legfontosabbnak mi az amit megszeretnének valósítani a községben. Már régebben beszélgettünk a Dózsa György úton a vízelvezető árkok felett járda kiépítéséről. A tervezések folyamatban vannak. Közútkezelő vezetőjével beszéltem az út állami tulajdon és a kivitelezéshez az ő hozzájárulásuk szükséges. Nehézséget okoz, hogy keskeny a főút, vízelvezető ároknak lenni kell és ezt csak úgy tudnánk megoldani, hogyha az árkokat lefednénk. Szeretném az úthálózat felújítását elvégzését.
Kérném a képviselőtestület hozzászólását, véleményét.

Szvitek Melinda képviselő: Én a járdaépítést tartom a legfontosabbnak, de az úthálózat felújítást, és az óvoda vizesblokk kialakítását is beletehetjük.. 
Horváth László polgármester: Kérem a képviselőtestület tagjait aki egyetért és elfogadja, hogy a vízelvezetés és úthálózat fejlesztés legyen meghatározva fejlesztési támogatás igénylésben, kézfelemeléssel szavazzon.
Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és    tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

15/2014. (II.25.) Ök. Kt. határozat

Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az adósságkonszolidációban részt nem vett települési önkormányzatok fejlesztési támogatás tárgyában a vízelvezetést, úthálózat fejlesztést határozza meg.
Felelős: Horváth László polgármester
Határidő: 2014. március 6.

Mivel több kérdés észrevétel nem volt a polgármester az ülést bezárja.

K.m.f.




Horváth László

          P á l Sándorné




 polgármester



     jegyző



Hubert József



Zombori Gábor

                                jkv. hitelesítő



jkv. hitelesítő

Surányi Ferencé

 Jkv. vezető
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