JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szentlőrinckáta Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Gazdasági-és Ellenőrzési Bizottságának 2014. március 25.-én megtartott üléséről.

Jelen vannak:,Zombori Gábor Menyhért alpolgármester,

                        Sziráczki Csaba Bizottság elnöke,

                        Vincze Józsefné Bizottság tag,


            Pál Sándorné jegyző,

                        Mezeiné Kovács Margit aljegyző.

Tanácskozás helye: Tóalmási Közös Önkormányzati Hivatal Szentlőrinckátai Kirendeltségének tanácskozóterme.

Sziráczki Csaba a Pénzügyi, Gazdasági-és Ellenőrzési Bizottság elnöke az ülést megnyitja. Üdvözli a megjelenteket, és a meghívottat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 2 fő bizottsági tag megjelent.

Az ülést megnyitja. Javaslatot tesz az ülés napirendjére.

A Pénzügyi, Gazdasági-és Ellenőrzési Bizottság 2 igen szavazattal elfogadja a napirendi pontokat.

NAPIRENDI  PONTOK

1./ A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendelet elfogadása  
     Előadó: Pál Sándorné jegyző

1./Napirendi pont

Nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendelethez kapcsolódó díj megállapítása

Előadó: Pál Sándorné jegyző

Pál Sándorné jegyző: A képviselőtestület decemberi ülésén tárgyalta nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendelet tervezetet. A rendelet tervezetben a közszolgáltatási díj mértéke nem került megállapításra. Előterjesztésünkben utaltunk arra, hogy a díj egy előzetesen elkészített díjkalkulációt követően kerül megállapításra. Jelenlegi javaslatunkban a szennyvíz szállítással kapcsolatos díj megállapítása során, figyelembe vettük a bér és járulék költségeket, az üzemanyag költséget az amortizációt, illetve a 2013. évben szállított szennyvíz köbméter mennyiséget. Ez alapján a két javaslat közötti eltérés oka, hogy az „A” variációban 12 munkanaphoz viszonyítottuk a bérköltségeket, míg a „B” variáció 8 munkanapra eső bérköltséget tartalmaz. Ezért az „A” variációban 878.-Ft + ÁFA/m3 a „B” variációban 748.-Ft + ÁFA/m3 a szennyvízdíj.
Vincze Józsefné bizottsági tag: A szennyvíz ára általában 1.000.-Ft/m3 körül alakul. A szennyvízdíja magasabb mint a ivóvízdíja. 

Sziráczki Csaba bizottság elnöke: Mi történik azokkal, akik nem tudják bevezetni a szennyvíz csatornát?

Mezeiné Kovács Margit aljegyző: Az egyeztetések eredményeként azokban az utcákban is teljesen kiépül a csatornahálózat ami a korábbi tervekben nem szerepeltek 100 %-os kiépítettséggel pl. Szél utca.
Vincze Józsefné bizottsági tag: A kedvezőbb változatot javasoljuk, akinek a víz fogyasztása mérhető az annak megfelelően fizeti a szennyvízdíjat is. Aki pedig nem köt rá a hálózatra az a talajterhelési díjat fizeti. 

Pál Sándorné jegyző tájékoztatást ad a talajterhelési díjra vonatkozóan. 
Sziráczki Csaba bizottság elnöke:  Kérem a bizottság aki egyetért a”B” variációval a szippantott szennyvízdíj megállapítására vonatkozóan, kézfelemeléssel szavazzon.

5/2014. (III.25.) számú Pénzügyi, Gazdasági-és Ellenőrzési Bizottsági határozat

A Pénzügyi, Gazdasági-és Ellenőrzési Bizottság megtárgyalta a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról szóló rendelethez kapcsolódóan a szippantott szennyvízdíj megállapítására a „B” variációt támogatja, melynek költsége 748.-Ft + 202.-Ft ÁFA= 950.-Ft/m.

Határidő: azonnal

Felelős: Sziráczki Csaba bizottság elnöke

Több napirendi pont, hozzászólás nem volt, a bizottság elnöke az ülést berekeszti.
K.m.f.

Sziráczki Csaba

Pénzügyi, Gazdasági-és

Ellenőrzési Bizottság

           elnöke

