JEGYZŐKÖNYV
Készült: Szentlőrinckáta Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. szeptember 15.-én megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:  Horváth László polgármester,

                         Hamza Antal Képviselő,

                         Horti Sándor képviselő,

                         Szvitek Melinda képviselő,

                         Zombori Gábor képviselő,

                         Pál Sándorné jegyző,

                         Mezeiné Kovács Margit aljegyző.

Tanácskozás helye: Tóalmási Közös Önkormányzati Hivatal Szentlőrinckátai Kirendeltségének tanácskozóterme.

A polgármester az ülést megnyitja.

Javaslatot tesz két jegyzőkönyv hitelesítőre.

· Hamza Antal
· Zombori Gábor képviselők személyében.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta Hamza Antal és Zombori Gábor képviselőket jegyzőkönyv hitelesítőnek.

Horváth László polgármester köszönti a képviselőtestület tagjait. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy Sziráczki Csaba képviselő és Hubert József képviselők jelezték távolmaradásukat.

Horváth László polgármester napirendi pont felvételét javasolta. 6. napirendi pontként legyen tárgyalva a néptánc oktatáshoz biztosított helyiség bérleti díja.
A képviselőtestület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pont módosítást.

NAPIRENDI  PONTOK

1./ Tájékoztató a képviselőtestület két ülése között történt fontosabb eseményekről, és  intézkedésekről

     Előadó: Horváth László polgármester
2./ Tájékoztatás törvényességi felhívásról 

     Előadó: Pál Sándorné jegyző

3./ Előterjesztés Szentlőrinckáta Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 2/2013. (III.28.) számú az önkormányzat vagyonáról és vagyonhasznosítás szabályairól szóló rendelet kiegészítése

Előadó: Pál Sándorné jegyző

4./ Az Imre Sándor Általános Iskola anyagi támogatási kérelme tanulmányi kirándulásához 

     Előadó: Horváth László polgármester

5./ Faluház és Könyvtár támogatási kérelmének elbírálása

     Előadó: Horváth László polgármester

6./ Néptánc oktatáshoz biztosított helyiség bérleti díja

     Előadó: Horváth László polgármester

1./ Napirendi pont
Tájékoztató a képviselőtestület két ülése között történt fontosabb eseményekről, és intézkedésekről

Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Tisztelt Képviselőtestület! Két dolgot szeretnék kihangsúlyozni. Az egyik arra vonatkozóan, hogy a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivataltól levelet kaptunk melyben a  játszótér építésénél a közreműködő szervezet valahol hibát követett el 143 település esetében. A támogatás visszafizetésére kötelezik az önkormányzatot, itt az önkormányzat nem vétett hibát, de viszont az a szervezet aki a játszóteret építette az valahol, valamilyen ÁFA manipulációt vétett. Pest megyében hat település érintett a térségben pedig 4 település. Czerván György Országgyűlési képviselő úrtól kértünk segítséget. A Települések Önkormányzati Szövetsége azonnal segítségünkre sietett. A további fejleményeket nem tudjuk. A másik dolog, hogy született határozat az ócskavasak értékesítéséről.
A képviselőtestület 2014. június 24.-i ülésén döntött arról, hogy az önkormányzat tulajdonát képező traktort 250.000.-Ft-ért, a pótkocsit 50.000.-Ft-ért értékesíteni kívánja, valamint a DAWOO Lublin tehergépkocsit a bontóba leadja. Ezzel kapcsolatban én elkövettem egy hibát a traktort 250.000.-Ft-ért megvásároltam majd vissza is hoztam nem tartok rá igényt. Sok vádaskodást kaptam ezért. Kérem a képviselőtestületet, hogy ezt a határozatát vonja vissza, vagy Önök vagy az újonnan felálló testület. Nem hivatalos úton, de érkezett a facebookon egy jelzés, hogy 550.000.-Ft-ot is megér. A vagyonrendelet szerint 550.000.-Ft értékhatár fölött kell meghirdetni. Ez a két dolog volt ami a képviselő-testület két ülése között történt fontosabb események és intézkedésekről szóló tájékoztató lenne. 
Pál Sándorné jegyző: El kell dönteni a képviselőtestületnek, hogy vissza kívánja-e vonni a határozatokat a traktorra és a pótkocsira is és az új testületre testálja ennek az eldöntését, vagy pedig megmarad ez a határozat, de hivatalos állapot felmérést követően kerülne értékesítésre. Kell egy műszaki állapot felmérésnek lenni vagy javaslatnak. Hivatalos ár megállapítás alapján meg kell hirdetni a gépek vásárlását. Úgy ahogy a vagyonrendeletben rögzítve van meghirdetve és aki azon felül a legmagasabb árat adja annak kerül a tulajdonába. Ebből a határozatokból ez a rész kimaradt.
Szvitek Melinda képviselő: Eladásra került a pótkocsi? 
Zombori Gábor képviselő: Igen az is értékesítésre került én írtam alá az adásvételi szerződést.

Horváth László polgármester: A ZETOR állapotáról annyit szeretnék elmondani, hogy 1991-ben vásárolt 540.000 Ft-értéken nyilvántartásba vett mezőgazdasági gép, amely 1997-ben állapota miatt felújításra került. A nyilvántartási értéke 2002-től 0 Ft. 2003-ban nagy ráfordítást igénylő meghibásodása miatt a forgalomból végleges kivonásra került. Jelen állapotában sem közlekedésre, sem munkavégzésre nem alkalmas. Új traktor vásárlása mellett döntöttünk.
Horti Sándor képviselő: Ez két gép meg lett hirdetve valamilyen fórumon, hogy meg lehet vásárolni az önkormányzattól?
Horváth László polgármester: Nem lett meghirdetve.

Horti Sándor képviselő: Fel került ez a honlapra, bárki hozzá férhetett ahhoz, hogy tudomására jusson az értékesítés? Én részemről nem akarom a határozatokat visszavonni.
Szvitek Melinda képviselő: A jegyzőkönyvek felkerülnek a honlapra.
Hamza Antal képviselő: Ezt a műszaki állapot felmérést egy hivatalos szervnek kell felmérni. Én sem változtatom meg a véleményemet a határozatokat nem vonom vissza.
Zombori Gábor képviselő: Mi hoztunk egy határozatot az árakra vonatkozóan attól függetlenül, hogy aki az állapot felmérést végzi nem lehet tudni, hogy mit állapít meg. A jóhiszeműséget figyelembe véve ezzel szemben a traktor állagát figyelembe véve ennyit állapított meg az önkormányzat. Én sem változtatok ezen a határozaton. Valahol ezen az értéken mozoghat, mint amit mi határozatba hoztunk. Vagy ez lehet, vagy amit megállapít a becsüs. A pótkocsi is eladásra került aki megvette az is aláírta az adásvételi szerződést amit szintén én írtam alá az önkormányzat részéről, de ezzel kapcsolatban nem tudom, hogy ezt vissza kell-e vonni. Én nem javaslom, hogy vissza kérjük a pótkocsit.
Szvitek Melinda képviselő: Én úgy gondolom, hogy felesleges köröket futunk, mindannyian a legjobb tudásunk szerint jártunk el, és nem tartom jónak, hogy mindkét adás vételt visszavonja. Szerintem jogszerűen jártunk el.
Horváth László polgármester: Semmiképpen nem tartok rá igényt.

Szvitek Melinda képviselő: Én megértem a polgármester urat is. Lehet, hogy elkövettünk hibát, hogy nem értékeltettük fel lehetséges, hogy 10-20.000.-Ft-al többet kaptunk volna érte.
Horváth László polgármester: Én azt kérem a testülettől, hogy ennek ellenére ha lehet az én szerződésemet bontsuk fel, mert én semmiféle körülmények között nem tartok rá igényt. 
Horti Sándor képviselő: Született önkormányzati határozat, amiben megállapításra került két érték. Azt, hogy ez a határozat mikor lett nyilvános azt én nem tudom. A kifogás talán az lehet, hogy miért nem becsültettük fel ennek a két gépnek az értékét, bár ismerve a két eszköz állagát nem vagyok benne biztos, hogy egy hivatalos formájú értékbecslés többet mutatott volna ki. Azzal vagyunk bajba ha többen is jelentkeztek volna a megvételükre. A képviselőtestület nem hibázott. A szerződő fél a polgármester Úr azt, hogy ő mit tesz azaz ő szuverén hatásköre. Mi a garancia arra, hogy a másik fél megvásárolta volna.
Zombori Gábor képviselő: Mindenki előtt ismert az, hogy nem most találtuk ki az utóbbi időben, hogy azokat az eszközöket amik itt vannak az udvaron, azokat valamilyen formában hasznosítani kellene, mert lejárt selejtes dolgokról van szó. A Pénzügyi, Gazdasági-és Ellenőrzési Bizottság elnöke is utána nézett az értékhatároknak. A képviselőtestület döntött az értékesítésükbe. A vagyon rendelet szerint nem kell közbeszerzési tárgyalást lefolytatni. Lehet, hogy később került fel a honlapra. Nem érzem, hogy hibát követtem volna el.
Hamza Antal képviselő: Nem egyszer érkezett jelzés a lakosság részéről, hogy tegyünk rendet az udvaron. Végre rendbetettük volna, hogy a nem oda való ócskavasakat eltávolítjuk.
Zombori Gábor képviselő: Mi a különbség a vagyonkataszter és a nemzeti vagyon közötti különbség mit jelent önkormányzati szinten? A törzsvagyonba lévő értékeket, hogyan lehet kivezetni a közvagyonból?

Pál Sándorné jegyző: A vagyonkataszter az ingatlanokkal foglalkozik. Vannak az állóeszközök amik leírás alapján kerülnek kivezetésre. A vagyon rendeletünk annyiban kapcsolódik, hogy a vagyoneszközök értékére van szabályozás, 550.000.-Ft értékhatár fölött kötelező közbeszerzési eljárást, verseny tárgyalást,de egyébként ha az önkormányzat ilyen eszközöket értékesít, a nyilvánosságot meg kell neki adni. A jegyzőkönyv 15 napon belül elkészítése után a nyilvánosság megismerheti a tartalmát. Ezt az utat be kellett volna járni, ki plakátolni  vagy hirdetőtáblára kitenni. A közmű értékesítése mindig fókuszban van.
Szvitek Melinda képviselő: Én megértem a polgármester Úr sértettségét, de akkor is hiba lenne visszavonni a határozatokat. 
Horváth László polgármester: Kérem a képviselőtestület tagjait aki az erőgépek értékesítésére hozott határozatokat nem kívánja vissza vonni kézfelemeléssel szavazzon.
Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta:
51/2014. (IX.15.) Ök. Kt. határozat

Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az erőgépek értékesítésére hozott 39/2014. (VI.24.) Ök. Kt. határozat és a 40/2014. (VI.24.) Ök. Kt. határozatokat nem kívánja visszavonni. 

Felelős: Horváth László polgármester

Határidő: azonnal

Horváth László polgármester: Az adásvételi szerződést felbontom a traktorra nem tartok igényt.
Szvitek Melinda képviselő: A traktor árát az önkormányzat bevételezte.

Horti Sándor képviselő: A szerződés aláírói bonthatják fel a szerződést. Az általam nem ismert szerződésről nem tudok véleményt mondani.
2./ Napirendi pont

Tájékoztatás törvényességi felhívásról 

Előadó: Pál Sándorné jegyző

Pál Sándorné jegyző: Tisztelt Képviselőtestület! A Pest Megyei Kormányhivatal Kormánymegbízottja dr. Tarnai Richárd Kormánymegbízott Úr törvényességi felhívást küldött az önkormányzatnak. A képviselő-testületnek napirendjére kellett tűzni a mulasztásos törvénysértés megszűntetését. A vagyonrendeletünkkel kapcsolatban VIZIKÖZMŰ szolgáltatásra Szentlőrinckáta Község Képviselő-testülete vagyonszerződést kötött az ÖKOVÍZ Kft-vel, nem bérleti üzemeltetési szerződést. 
Zombori képviselő: Rendeletünket miért kell módosítani?

Pál Sándorné jegyző: Nem módosítjuk, hanem kiegészítjük a vagyonhasznosításra vonatkozóan.
Horváth László polgármester: Kérem a képviselőtestület tagjait aki a törvényességi felhívást elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.

Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
53/2014. (IX.15.) Ök. Kt. határozat

Szentlőrinckáta Község  Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pest Megyei Kormányhivatal Kormánymegbízott törvényességi felhívásában jelzett mulasztásos törvénysértéssel egyetért.
Felkéri a jegyzőt, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal Kormánymegbízottja felé a szükséges intézkedéseket tegye meg.
Felelős: Pál Sándorné jegyző

Határidő: azonnal

3./ Napirendi pont

Előterjesztés Szentlőrinckáta Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 2/2013. (III.28.) számú az önkormányzat vagyonáról és vagyonhasznosítás szabályairól szóló rendelet kiegészítése 

Előadó: Pál Sándorné jegyző

Pál Sándorné jegyző: Tisztelt Képviselőtestület! A vagyonrendeletünket ki kell egészíteni a 17/A § -ával ami a vagyonkezelői jog gyakorlásának helyi szabályairól szól. Ezzel kerül kiegészítésre az alap vagyon rendelet.
Horváth László polgármester: Van-e kérdés, hozzászólás. Amennyiben nincs kérem a képviselőtestület tagjait aki egyetért és elfogadja a 2/2013. (III.28.) számú az önkormányzat vagyonáról és vagyonhasznosítás szabályairól szóló rendelet kiegészítését, kézfelemeléssel szavazzon.
Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja.

Szentlőrinckáta Község Önkormányzata Képviselő-testületének

9/2014. (         ) önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról és vagyonhasznosítás szabályairól szóló 2/2013. (III.28.) számú önkormányzati rendelet módosítása
a vagyonkezelői jog gyakorlásának helyi szabályairól

17/A. §

(1) Az önkormányzat a tulajdonában levő törzsvagyon és üzleti vagyon elemeire a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény szabályai szerint vagyonkezelési szerződéssel létesíthet vagyonkezelői jogot.

(2) A vagyonkezelői jog létesítése akkor indokolt, ha az önkormányzati közfeladat ellátása költséghatékonyabban végezhető el. A Testület a vagyonkezelői jog létesítéséről, az átadott vagyontárgyakról az önkormányzati közfeladat átadásával egy időben dönt.

(3) A vagyonkezelőt megilletik, illetve terhelik a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11. § (8) bekezdésében és a vagyonkezelési szerződésben meghatározott jogok és kötelezettségek.

17/B. §

(1) A vagyonkezelői jog létesítésével ingyenesen átadott önkormányzati vagyontárgyak körét a vagyonkezelő által ellátott közfeladathoz szükséges mértékben kell meghatározni. Az ingyenes átengedés feltétele, hogy a vagyonkezelő a közfeladatot az önkormányzatnál kisebb anyagi ráfordítás mellett látja el. 

(2) A vagyonkezelői jog ellenérték fejében történő megszerzése esetén az ellenértéket a vagyonhasznosításból származó várható bevétellel arányos éves összegben vagy a vagyonhasznosítás adózott eredményének százalékában kell meghatározni.

17/C. §

(1) A vagyonkezelő a vagyonkezelésbe adott önkormányzati vagyont a vagyonkezelési szerződésben foglaltak szerint használja, használati jogát szerződésszerűen, az elvárható gondossággal e rendelet, a Magyar Köztársaság Polgári Törvénykönyvéről szóló 1959. évi IV. törvény és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény szabályaira figyelemmel gyakorolja.

(2) A vagyonkezelő az önkormányzati vagyont érintő beruházást, fejlesztést megelőzően köteles beszerezni az önkormányzat hozzájárulását.

(3) A vagyonkezelés ellenőrzésének keretében a vagyonkezelő köteles évközi beszámolásra, adatszolgáltatásra.

(4) A vagyonkezelő tulajdonosi ellenőrzése a Testület által elfogadott éves ellenőrzési terv szerint vagy esetileg elrendelt ellenőrzéssel valósul meg.

(5) Az Önkormányzat tulajdonosi ellenőrzésének feladata a vagyonkezelésbe adott önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás vizsgálata, ennek keretében annak vizsgálata, hogy a vagyonkezelő a kezelésébe adott vagyont a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben és a vagyonkezelési szerződésben foglaltaknak megfelelően végzi, továbbá feladata az ellenőrzés során feltárt szabálytalanságok megszűntetésére intézkedés kezdeményezése.”

Horváth László 



Pál Sándorné

  polgármester



     jegyző
4./ Napirendi pont

Az Imre Sándor  Általános Iskola anyagi támogatási kérelme tanulmányi kirándulásához 

Előadó: Horváth László polgármester
Horváth László polgármester: Tisztelt Képviselőtestület! Az Imre Sándor Általános Iskola azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy az 5., 6. osztályos hátrányos helyzetű diákjainak tanulmányi kirándulásához (Erzsébet Tábor) szeretnének 50.000.-Ft támogatást kapni. Ezt az összeget múzeumi és vár belépőkre szeretnék költeni. A szülők az önerő és az utiköltség befizetése mellett, sajnos a belépőket már nem tudják anyagilag támogatni. A létszám 20 tanuló és + 2 kísérő.
Kérem a képviselőtestület véleményét.

Szvitek Melinda képviselő: Támogatom.
Zombori Gábor képviselő: Támogatom.

Pál Sándorné jegyző: Az önkormányzati segély keret terhére.

Horváth László polgármester: Kérem a képviselő-testületet aki egyetért és támogatja az  Imre Sándor  Általános Iskola anyagi támogatási kérelmét, 50.000.-Ft-al az önkormányzati segély keret terhére, kézfelemeléssel szavazzon.
Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
54/2014. (IX.15.) Ök. Kt. határozat

Szentlőrinckáta Község  Önkormányzatának Képviselő-testülete az Imre Sándor Általános Iskola hátrányos helyzetű tanulóinak tanulmányi kirándulásához (Őszi Erzsébet Tábor) az önkormányzati segély keret terhére 50.000.-Ft azaz Ötvenezer forint összegű támogatást biztosít.

Felelős: Horváth László polgármester

Határidő: folyamatos
5./ Napirendi pont

Faluház és Könyvtár támogatási kérelmének elbírálása

Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Tisztelt Képviselőtestület! A Faluház és Könyvtár részéről kérelem érkezett a Képviselőtestülethez bútor vásárlása céljából. 
Kérem a képviselőtestület véleményét, hozzászólását.

Zombori Gábor képviselő: Én úgy érzem elengedhetetlennek ezek a beszerzések, mivel ott rendezvények vannak. Gondolom, hogy ezt a tartalék terhére elszámolható.
Szvitek Melinda képviselő: A költségvetésében szerepel. Én támogatom.
Pál Sándorné jegyző: Saját költségvetésen belül átcsoportosítható.

Szvitek Melinda képviselő: A Faluházban a lefolyókkal is problémák vannak.

Horváth László polgármester: Kérem a képviselő-testületet aki egyetért és támogatja a Faluház és Könyvtár bútor vásárlását, kézfelemeléssel szavazzon. 

Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
55/2014. (IX.15.) Ök. Kt. határozat

Szentlőrinckáta Község  Önkormányzatának Képviselő-testülete a Faluház és Könyvtár bútorvásárlását 110.000.-Ft azaz Egyszáztízezer forint összegben engedélyezi.
Felelős: Horváth László polgármester

Határidő: folyamatos

6./ Napirendi pont

Néptánc oktatáshoz biztosított helyiség bérleti díja

Előadó: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester: Megkérem az aljegyző asszonyt ismertesse a képviselőtestülettel a napirendi pontot.
Mezeiné Kovács Margit: Tisztelt Képviselőtestület! Arról lenne szó, hogy néptánc oktatás lenne az iskolába amennyiben természetesen összejön a megfelelő létszám. Az oktatás helyét megtekintette a tánc oktató a Faluház és Könyvtár helyiségét megfelelőnek találta. Szeretnék kibérelni azt kellene eldönteni, hogy legyen-e bérleti díj megállapítva és ha igen akkor milyen összegben. Az oktatás csütörtöki napokon kerülne megtartásra. Nem tudom, hogy már a létszám összejött-e?

Horti Sándor képviselő: Jelen állás szerint az alsós csoport 23-24 fős összetételben van, a felsősök 13-14 fővel a két csoport olyan létszámban van, hogy a néptánc oktató minimális igényeinek megfelel. Az a célunk, hogy minél több gyerek kapcsolódjon be ebbe a foglalkozásba ami számukra térítésmentes lenne.
Szvitek Melinda képviselő: Mivel a gyerekek térítésmentesen járhatnak erre a foglalkozásra, akkor nekem az lenne a javaslatom, hogy a helyiségért bérleti díjat ne kérjünk.

Horti Sándor képviselő: Én is támogatom, hogy ne kérjünk bérleti díjat.
Horváth László polgármester: Van-e még hozzászólás a képviselőtestület részéről, amennyiben nincs úgy kérem, aki egyetért és elfogadja, hogy a Faluházban biztosított néptánc oktatáshoz bérleti díjat ne állapítsunk meg, kézfelemeléssel szavazzon. 

Szentlőrinckáta Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
56/2014. (IX.15.) Ök. Kt. határozat

Szentlőrinckáta Község  Önkormányzatának Képviselő-testülete a Faluház és Könyvtár nagytermét a néptánc oktatáshoz térítésmentesen biztosítja.
Felelős: Horváth László polgármester

Határidő: azonnal

Szvitek Melinda képviselő: Már többször szó volt arról, hogy a település közös Egyesületet valósítson meg. Én azt gondolom, hogy  ebbe az évben muszáj megalakítani ezt az Egyesületet és nem várhatunk a következő képviselőtestület felállításáig. Csütörtökre hívtuk össze az alakuló ülést. Cég bíróságon szeretném minél előbb bejegyeztetni, mivel csak a bejegyzett Egyesület és civil szervezetek tudnak a következő évben pályázni az új Európai Uniós pályázatokra a 2015-2020 időszakban. Arra szeretném kérni a képviselőtestület tagjait jegyző asszonyokat és a polgármester urat is, hogy jöjjenek el és próbáljunk egy közös álláspontot kialakítani ezzel kapcsolatban. Szentlőrinckátáért Egyesület nevet kapta. A településen lévő összes szóba jöhető tevékenységet felöleli, az egészségügyet, településfejlesztést és minden mást bele lehet rakni. A szociális tevékenységen keresztül az idegenforgalmon át a nemzetiségen át települések társulásán keresztül a külföldi kapcsolatokat mindent bele kell ebbe venni most és ott, hogy a későbbiek során bármi van tudjunk pályázni.
Az a baj a Csibészke Alapítvánnyal is, hogy nem teljes körű. Lehet egy-egy területen pályázni, de nem teljes körű. Tóalmásnak és Sülysápnak is  van ezáltal pénzhez juthatna a település a következő években. Szeretném átadni a meghívókat.
Zombori Gábor képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy hol tart a térfigyelő kamera rendszer?
Horváth László polgármester: Az ÉMÁSZ-tól várjuk az átadás-átvételt, majd utána 2-3 nap alatt a kamerások rákötnek.

Zombori Gábor képviselő: Járda építés azt ki végzi?
Horváth László polgármester: A csatornások állítják helyre a járdákat, de csak ott ahol csatornázás történik. A Dózsa György utcán a járda építésre vonatkozóan a tervek elkészültek be vannak adva engedélyezésre. 
Zombori Gábor képviselő: Az előző képviselőtestületi ülésen szó volt arról, hogy a  Turai és Martinovics utca sarkán összefolyik a víz. Megnéztem és az egyik helyen áteresz nem található. Meglehetne-e azt csinálni, hogy az árkokat megmélyíteni és gyakorlatilag egy szikkasztó szerepet töltene be ott az a rész. 
Horváth László polgármester: A következő elképzelésem van ezzel kapcsolatban. Már meg is hozattam az aszfalt vágót átfogjuk vágni az utat és a Dohány utca sarkán áttud folyni a víz. Ha ez sem elegendő akkor átvágjuk a Turai utcát is mert ott beletudjuk kötni a Mérges patakba a vizet. Csak egy gondom van, ott akárhányszor dolgoztunk olyan magasan vannak a telefonkábelek, félő hogy átvágjuk. 
Zombori Gábor képviselő: A konyha villanyszerelési munkálatai megkezdődtek?

Horváth László polgármester: Maga a leválasztás még nem történt meg. Az összes többi  villanyszerelési munka befejeződött.
Horti Sándor képviselő: Ha már felvetődött a konyha akkor észrevétellel szeretnék élni. A konyhán 13.45 óráig vételezhetnek ebédet a gyerekek ami azért problémás náluk, mert a testnevelés bevezetése folytán már nincs annyi heti délelőtti óra, hogy a tornaterembe elférjenek a gyerekek. A tornaóra 13,30 óráig tart. A tanulócsoport 14,30 végez és a 10 perces szünetben ebédelnek. Én azt szeretném kérni, hogy az időponton lehetne-e változtatni, mivel Feketéné idejében délután 14,30 óráig mehettek a gyerekek ebédelni.
Szvitek Melinda képviselő: A konyhások meddig dolgoznak?

Mezeiné Kovács Margit aljegyző: A konyhások 15 óráig dolgoznak. Délre megfőzik az ebédet, de a tárolás nem megoldható, mivel meg van az, hogy mennyi ideig lehet csak tárolni a főtt ételt. Az étel 11 órára elkészül, mivel az óvoda és a házi gondozó is megy az ebédért.
Horti Sándor képviselő: Én azt elfogadom, hogyha vannak szigorúan betartandó élelmezési szabályok, de sajnos minden nap van egy osztály aki később ér oda.

Mezeiné Kovács Margit aljegyző: Le kell ülni és megbeszélni, hogy melyik az a legmegfelelőbb időpont ami megfelel a konyhának és az iskolának.

Mivel több kérdés észrevétel nem volt a polgármester az ülést bezárja.

K.m.f.

Horváth László



Pál Sándorné

 polgármester



                 jegyző

Hamza Antal




Zombori Gábor

Jkv. hitelesítő




jkv. hitelesítő
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