Vecsés Város Önkormányzatának önként vállalt feladatai
Vecsési Egészségügyi Szolgálat

A Szakorvosi Rendelőintézetet a Vecsési Nagyközségi Tanács alapította 1984-ben. Jelenleg a költségvetési szerv fenntartója, az alapítói jogok gyakorlója Vecsés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, aki 2010-től önálló költségvetési intézménnyé alakította a Vecsési Egészségügyi Szolgálatot.

Egészségügyi alapellátást,  járóbeteg szakellátást és egynapos sebészetet végeznek.
Ellátási területük a vecsési lakosokra terjed ki elsősorban, de ellátnak máshonnan beutalt betegeket is. A kiválóan képzett munkatársak a betegek gyógyulása érdekében szakszerű, hatékony és gyors ellátást biztosítanak.
Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás
A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes időskorú, vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátás. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtásra vonatkozó szabályokat a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény tartalmazza. Ezt a szakfeladatot a Gondozási Központ keretein belül látjuk el. 24 órás ügyeleti rendszerben látjuk el ezt a szolgáltatást. Egy adott problémára specializáltan segítséget tudunk nyújtani a településen krízishelyzetbe került idős embereknek, akik számára ez a szolgáltatás térítésmentes. 
Támogató Szolgálat
2005. januárjában kezdte meg működését Vecsésen a Támogató Szolgálat. Az intézmény a sérült emberek speciális igényeinek kiszolgálására szakosodott. A Támogató Szolgálat törvény által előírt feladata a személyi segítő és szállítószolgálat működtetése, valamint tanácsadás az ellátási területen élő valamennyi fogyatékossági csoportba tartozó személy részére. Szolgáltatásaik az egyéni szükségletekhez igazodnak, a sérült személy aktív közreműködésével, autonómiájának megtartásával igyekeznek segíteni a társadalmi életben való teljes jogú részvételt, a személyi szükségletek kielégítését, az önálló munkavégzést, a tanulmányok, szociális és egészségügyi szolgáltatások igénybevételét, vagy sport-, művészeti, szabadidős tevékenységek végzését. A Támogató Szolgálat hivatalosan 2004. december 31-től kapta meg működési engedélyét. Jelenleg a Károly utca 2. szám alatti irodában működik, mely a mozgáskorlátozott személyek számára is könnyen elérhető. A Szolgálat klienseinek száma átlagosan 20-25 fő.
