
Beszámoló
Völcsej Község Önkormányzata
2015. évi költségvetésének III. negyedéves végrehajtásáról


Tisztelt Képviselő-testület!

Völcsej  Község Önkormányzat 2015. III. negyedéves gazdálkodásának pénzügyi fedezetét folyamatosan biztosítottuk. A kötelező feladatainknak folyamatosan eleget tettünk, a költségvetési rendeletben elfogadott kiadásaink fedezete rendelkezésünkre állt. 

Bankszámlánk és pénztárunk nyitó egyenlege 2015. január 1-jén 1 689 eFt volt, záró egyenlegünk szeptember 30-án  5 961 eFt. Az összeg számlapénz formájában áll rendelkezésünkre, lekötött betétünk, értékpapírunk nincs. 
2015. szeptember 30-ig a folyó év februárjában elfogadott költségvetésünk egy ízben, júniusban került  módosításra. 

Az önkormányzat bevételi előirányzatainak teljesülése az III. negyedév folyamán

Az önkormányzat éves bevételi előirányzata, a finanszírozási bevétel figyelembe vételével,    86,36 %-ban,       47 807 eFt  összegben teljesült. Ebből működési bevételek 20 169 eFt-tal, 73,86  %-ban teljesültek. 
Az önkormányzat működési támogatása államháztartáson belülről (az önkormányzat  állami támogatása)           10 846 eFt, a 2015. évi előirányzat 79 %-a. A gazdasági év folyamán működési költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások címen  kaptunk pótelőirányzatot. Ezen a címen számolja el  a kincstár a foglalkoztatottaknak járó bérkompenzáció fedezetét. 
Szintén előirányzat módosítás történt a közcélú foglalkoztatás állami támogatására, egyéb működési támogatások államháztartáson belülről címen. 


Az önkormányzatnak saját bevétele keletkezett szolgáltatások ellenértéke címen a víziközmű bérbeadásából     3 659 eFt, ellátási díjak címen a szociális étkeztetés térítési díj bevételeiből 1 319 eFt, kamatbevételből 48 eFt,   valamint egyéb működési bevétel jogcímen 105 eFt. Összességében a bevételekhez kapcsolódó áfa figyelembe vételével  6 935 eFt, az előirányzott 73,22  %-a. 

Közhatalmi bevételeinkről
A vagyoni típusú adók az előirányzotthoz képest 54 %-ban, 440 eFt-tal teljesültek. Ebből az építményadó  223 eFt-tal, a telekadó 51 eFt-tal. Az év folyamán új adónem került bevezetésre, hogy ezzel növeljük a település fejlesztésére fordítható saját erő nagyságát. Az új adónem a magánszemélyek kommunális adója 166 eFt többletbevételt eredményezett . Ez az összeg még nem tartalmazza a szeptemberi befizetéseket, mert az önkormányzat számláján a hónap befizetései csak a következő hónap 10. napján kerülnek átvezetésre. 
Az értékesítési és forgalmi adók (iparűzési adó)  teljesülése az III.  negyedévben 54,2 %, az eredeti előirányzathoz képest, ez azonban a bevallások tükrében még nem  került módosításra. 
A befolyt gépjármű adó helyben maradó része   az előirányzott 68,13 %-a . Itt szintén október 10-ig teljesül a beutalás az adószámláról, tehát a teljes befizetés, mely szeptember 15-ig volt határidős, majd csak az utolsó negyedévben került kimutatásra. 
Az adófizetési morál megfelelő. 

Kiadásainkról részletesen: 

A 2015. évi költségvetési rendeletben előirányzott kiadások főösszege a fél év folyamán személyi juttatások címen 1023 eFt-tal, munkáltatókat terhelő járulékok és szoc. hozzájárulási adó címen 177 eft-tal, különféle befizetések és egyéb dologi kiadások címen 500 eFt-tal, ellátottak pénzbeli juttatásai címen 147 eFt-tal, egyéb működési kiadások címen 19 518 eFt-tal (ez utóbbi a módosított költségvetési maradvány figyelembe vétele miatti növekedés, mely nem csak a valós pénzmaradványt tartalmazza, hanem  az adott előlegként nyilvántartott vízközmű vagyon nagyságát),   felhalmozási kiadások címen 1 000 eFt-tal, összesen 22 365 eFt-tal  nőtt. Az eredeti előirányzat a finanszírozási kiadások figyelembe vételével 32 991 eFt volt, a 06 .30-i  módosított előirányzat főösszege 35 643 eFt, III. negyedévi módosított előirányzat főösszege 55 356 .  Néhány  kiadásnem esetén legfeljebb átcsoportosítás történt az egyes kiadásnemek között. 

A költségvetésben elfogadott felhalmozási kiadások tartalmazták a Soproni Vízmű Zrt. által elvégzett és számlázott viziközmű beruházásokat és felújításokat,  buszváró létesítést, az orvosi rendelő homlokzat-felújítását,  járda, csapadékvíz elvezető-rendszer felújítását. 
Féléves gazdálkodásunkról összegezve elmondhatom, hogy bevételi előirányzataink nagy részben időarányosan teljesültek, fedezetül szolgálva kiadásainkra. 
Kiadási előirányzataink a költségvetésben elfogadottak szerint alakultak, működésünk, gazdálkodásunk stabil, kötelezettségeinknek határidőre eleget teszünk. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előterjesztés alapján Völcsej Község Önkormányzatának 2015. évi III. negyedévi költségvetéséről szóló beszámolót a kiegészítő táblázatokkal együtt a Képviselő-testületnek elfogadásra javaslom. 

Völcsej, 2015. november  20. 

                                                                                                                                                        Szőke Attila   
                                                                                                                                                        polgármester
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