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Lövői Közös Önkormányzati Hivatal

2019. évi költségvetési tervezetéhez
Tisztelt Képviselő-testület!
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. § (3) bekezdése alapján a helyi önkormányzatok költségvetési rendelet-tervezetét a központi költségvetésről szóló törvény hatályba lépését követő negyvenötödik napig kell benyújtani a képviselő-testület részére. A Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése a székhely-település, Lövő költségvetésének része, ezért a Lövői Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének elfogadásához szükséges előzetesen döntést hozni a hivatalt fenntartó önkormányzatoknak a költségvetési tervezet jóváhagyásáról.
A Lövői KÖH 2019. évi költségvetésének jóváhagyása ennek megfelelően együttes testületi ülésen történik.
A Hivatal finanszírozási struktúrája alapjaiban nem tér el a korábban kialakított és alkalmazott forráselosztástól. A hivatali működés állami támogatását a székhely település, Lövő község önkormányzatának támogatásánál határozza meg a központi költségvetés a társult önkormányzatok 2018. január 01-i lakosságszámának figyelembevételével (Lövő 1430 fő, Nemeskér 204 fő, Völcsej 403 fő). A támogatás az elismert hivatali létszám alapján kerül megállapításra. A Lövői KÖH elismert hivatali létszáma a 2019. évi költségvetési évben 6,86 fő. Közös hivatalunk esetében a foglalkoztatott létszám ( 6 fő) kevesebb mint  amennyit a törvény elismert hivatali létszámként megállapít.

A költségvetési törvény meghatározza a támogatás mértékét, mely azonos az előző  évekkel (4.580.000 Ft/fő), esetünkben a 6,86 fővel számolva 31.418.800,-Ft.  2018. évben a létszám 6,87 fő, a támogatás összege 31.464.600,-Ft  volt.
A támogatás a lövői önkormányzat jó adóerő-képességére tekintettel nem kerül folyósításra, így a KÖH fenntartását a székhely település biztosítja.
Az  előző években bevezetett gazdálkodási rendszer jelentős anyagi ráfordítást és plusz feladatokat jelentett a hivatal és köztisztviselők számára. A 2017-ben bevezetett ASP gazdálkodási szakrendszer az átálláskor sok nehézséget okozott.  (Egy gazdasági eseményt három különböző rendszerben (követelés/kötelezettség, pénzügyi és költségvetési számvitel) kell rögzíteni.) A program folyamatos  (szinte napi szintű) átalakítása és aktualizálása még most is  zajlik.
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Az ASP UNIO-s projekt felhasználásával olyan alkalmazó-szolgáltató rendszer került bevezetésre, amely egységesíti az önkormányzatok rendszereit és napi betekintést nyújt  a kormány számára az önkormányzatok és intézményeik működésébe.
A különböző állami intézmények és hatóságok részére történő adatszolgáltatások még mindig sok feladatot jelentenek.

Kormányzati funkciók  (COFOG) közül a KÖH továbbra is az alábbiakat  használja:

011130     Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és 

                 általános igazgatási tevékenysége

011220     Adó-, vám- és jövedéki igazgatás
016010     Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti     képviselőválasz-
                 tásokhoz kapcsolódó tevékenységek
018030     Támogatási célú finanszírozási  műveletek
A könyvelésben a bevételeket a támogatási célú finanszírozási műveletek cofog-on tartjuk nyilván, a dologi kiadások a 011130 és 011220 cofog-on létszámarányosan , a személyi jellegű kiadások tételesen kerülnek lekönyvelésre, a 016010 cofogon kizárólag a választásokkal kapcsolatos költségek kerülnek kimutatásra.
BEVÉTELI FORRÁSOK

Az elismert hivatali létszám alapján a közös  hivatalt megillető 2019. évi támogatás 31.418.800,-Ft.
A megállapított összeg még a bérek és ennek járulékait sem fedezi, ezért továbbra is szükség van – az előző évekhez hasonlóan - az önkormányzat támogatására a KÖH működéséhez.

Az előző évről (2018.) bankszámlánkon és a pénztárban maradt záró pénzkészletünk  összege 833.396,- Ft, mely nem a szabad pénzmaradványt jelenti. 

Előző évi maradványunk a követelések és kötelezettségek figyelembevételével 1.383.677,- Ft.

Bevételeinket az 1., 3.,5.,6.  számú melléklet tartalmazza. 
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KIADÁSI TERVSZÁMAINK
2019-ben  megfogalmazandó elvárás továbbra is a takarékos szemlélet, a költséghatékony, fenntartható működés megteremtése,  ennek biztosítása a megkezdett projektek folytatása.
A személyi juttatások kiadásainak nagyságát elsősorban a vonatkozó törvényi szabályozások határozzák meg. A köztisztviselői illetményalap a 2008. januári szinten van, továbbra is az akkori  számítási szabályok érvényesek. Új rendelkezés, hogy a képviselő-testület az Önkormányzat saját bevételeinek terhére a törvényben megállapított és évek óta változatlan köztisztviselői illetményalaptól ( 38.650,- Ft) felfelé eltérhet.

A közszolgálati tisztségviselőkről szóló törvény lehetőséget biztosított a teljesítmény értékelés alapján az illetmény eltérítésére és ez némi kompenzációt jelentett a bérrendezés hiányára. 

A belügyminiszter pályázati kiírás keretében lehetőséget biztosít a szerényebb anyagi helyzetű települési önkormányzatok számára, hogy a köztisztviselői bérek rendezése érdekében a hivatalokban foglalkoztatott köztisztviselők illetménye megemelésre kerüljön.
Az igénylés feltételeként  a települési önkormányzatnak vállalnia kell, hogy az illetményalapot  2019. évre vonatkozóan  a  Kvtv-ben rögzítetthez képest legalább 20 %-kal emelt összegben, azaz legalább 46.380 forintban állapítja meg.  Saját hatáskörben ennél magasabb összeg is megállapítható.

Az egy lakosra jutó adóerő-képességtől függően az állami támogatás összege 480.000-800.000,- Ft/fő/év  lehet, mely vissza nem térítendő támogatás.

Önkormányzatunk esetében a magas adóerő-képesség miatt nem igényelhető ez a támogatás. Annak érdekében, hogy az elegendő köztisztviselői létszám az ellátandó feladatok ellátására továbbra is biztosított legyen, önkormányzatunknál is szükséges a megfelelő illetményalap megállapítása.  Közös hivatalunk esetében az adóerő-képesség figyelembevételével 29 %, azaz 50.000,-Ft az elképzelés.
Ezt az összeget más önkormányzatoknál már érvényben lévő rendelet alapján javasoljuk bevezetésre. 
2019. évben 4 fő részesül kötelező illetmény emelésben.
Cafetéria juttatás továbbra is bruttó 200.000,- Ft , mely tartalmazza a nettó (148.700,- Ft) utáni 15 %-os SZJA-t valamint a 19,5 % -os szociális hozzájárulási adót (mely a 14%-os egészségügyi hozzájárulást váltotta fel). 
Az előző évektől eltérően a cafetéria elemek közül csak a   SZÉP-Kártya maradt kedvezményes adózású juttatásként.  A biztosítási díjak is szerepelnek személyi juttatások között.

A munkaadót terhelő járulékok a bérek nagyságának megfelelően alakulnak, a szociális hozzájárulási adót (2018. 01.01.-től 19,5 %),   és a személyi jövedelemadót jelentik. A 2018.évi L.törvény elfogadásakor még tervezték a szociális hozzájárulási adó 17,5 %-ra történő csökkentését 2019. július 1-től, azonban ez még nem került véglegesítésre.
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Dologi kiadásainkat az előző évek felhasználásait is figyelembe véve határoztuk meg.
K31 Készletbeszerzések: informatikai eszközök, szakkönyv, folyóirat, irodai 

        papír, nyomtatványok, irodai célt szolgáló anyagok, nyomtatási, 

        sokszorosítási feladatokkal összefüggő anyagok.

K32 Kommunikációs szolgáltatások: informatikai eszközök karbantartása,

        Internet, telefon, telex, fax, mobildíjak.

K33 Szolgáltatási kiadások: közüzemi díjak, karbantartási és kisjavítási 

       szolgáltatások, postaköltség, kéményseprés, rovarirtás, banki jutalék. 
K34 Kiküldetések kiadásai: utazási költség, saját gépkocsi igénybevételével

       kapcsolatos költségtérítés.

K35 Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások: ÁFA, kamatkiadások,

       közbeszerzési díj, hatósági díj, kötbér, késedelmi kamat, kerekítési

       különbözetek.  
Felhalmozási (beruházási) célú kiadásokkal a 2019. évi költségvetésbe nem számoltunk.
Kiadásinkat az 1.,2.,4.,5.,6.  számú melléklet tartalmazza.
Dologi kiadásaink tekintetében is ügyelünk az ésszerű takarékos beszerzésekre , tárgyi eszközeinket igyekszünk kíméletesen kezelni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, a Lövői Közös Önkormányzati Hivatal 

Költségvetésének megvitatására és elfogadására.

Lövő, 2019. február 02.
                                                                           Lukács Antalné

                                                                                  jegyző 

