Völcsej Község Önkormányzatának

2018. évi szöveges beszámolója

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 91. § (1) bekezdése értelmében az államháztartás önkormányzati alrendszerében a jegyző által elkészített zárszámadási rendelettervezetet a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé. A képviselő-testület a zárszámadásról rendeletet alkot.

I. Az önkormányzati feladatellátásról általában 


Az önkormányzat 2018. évi költségvetését a képviselő-testület az 2/2018.(II.28.) rendelete szabályozza, melynek év közbeni módosítására központi támogatások változása, az általános tartalékból történő felhasználás, valamint előirányzat átcsoportosítások következtében került sor. 

Az önkormányzati feladatellátás tárgyi és személyi feltételei biztosítottak, lehetővé teszik a zökkenőmentes működést.  

Az önkormányzat önálló hivatalt nem tart fenn. Lövő község székhellyel működő közös hivatalhoz tartozunk. A helyben történő ügyintézés a heti két  alkalommal történő ügyfélfogadás keretében megoldott, a lakosság igényeihez igazodik. 

Önkormányzatunk alkalmazásában 1 fő részmunkaidős ( 4 órában foglalkoztatott) Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó, 1 fő 8 órás közalkalmazott  áll.

 
 Sopronhorpács központtal működő háziorvosi betegellátás községünkben heti egy alkalommal történik. Az ÁNTSZ a rendelő állapotát, eszközellátottságát folyamatosan ellenőrzi. 

Iskolás és óvodás korú gyermekeink a szabad iskolaválasztás jegyében részint a sopronhorpácsi, részint a lövői intézményekbe járnak.  

A szociális és gyermekjóléti feladatokat társulásban,  a Lövő központtal működő Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás keretében látjuk el. 

Önkormányzatunk tagja a Sopron és Térsége Önkormányzati Társulásnak , az Alpokalja-Fertőtáj  Vidékfejlesztési Egyesületnek, valamint az Alpokalja Kistérségi Társulásnak.  

A belsőellenőrzési feladatokat a közös hivatallal együtt a Sopron és Térsége Önkormányzati Társulás  végezi. 

A településen az országos átlaghoz viszonyítva kicsi a munkanélküliek  aránya. A helyben foglalkoztatás nem megoldott, de a közeli településeken működő nagyvállalkozások megoldják foglalkoztatási gondjainkat. 

Rendkívüli esemény miatt előirányzat-változtatásra nem kényszerültünk. 

Településünkön kisebbségi önkormányzat nem működik

II. Beruházások, felújítások
Az év folyamán aktiválásra került a 1 db fatároló építmény és 1 db fatároló és garázs. Egyik a Fő utca 21., másik a Fő u. 50. sz alatt. 

Három felhalmozási támogatás (pályázat)  került lezárásra 2018. évben. 
Az első még 2017-ről áthúzódó, „Önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatása” címen utalt 1 000 000 ft. Az összeget járda felújításra használtuk fel. A Fő utca 181-189. házszámok közötti szakaszt újítottuk meg, az elszámolást 2018. július 23-án zártuk le. 
2068/2017. Kormányhatározat  alapján belterületi utak, járdák, hidak felújítására kaptunk 5 201 966 Ft-ot, az összeg a Fő u. 111-112., Fő u. 127-131. és Fő u. 180-189. házszámok közötti járdaszakasz szilárd burkolatú járdájának felújítását fedezte. Az elszámolást 2018. december 7-én zártuk le. 

A 2018. évi központi költségvetés IX. fejezet 14 cím 46 alcím szerint Völcsej község fejlesztési feladatainak támogatására kaptunk 15 millió forintot, melyből a 79 helyrajzi számú „temető út”, valamint a Fő utca 111-115, 127-135, 143-147, 148-151. házszámok közötti járdaszakasz került felújításra. A támogatás felhasználásról az elszámolás még hátra van. 

Fatárolót építettünk, illetve újítottunk fel a Fő u. 21. és 50. épületek melléképületeként. 

Elmaradt a tervezett temetőkerítés északi oldal megújítása, amely a következő évre tevődik át. 

1 db kisértékű tárgyi eszköz beszerzésre (nyomtató) került sor. 

A fentieken felül felhalmozási kiadások között jelennek meg a Soproni Vízmű Zrt. által saját rezsis beruházásként számlázott,  vízközmű és szennyvízcsatorna-hálózaton végzett év közbeni beruházási, felújítási munkák.   
III. 
Bevételi előirányzatok és azok teljesülése

Működési bevételeink

Működési támogatás államháztartáson belülről: a  költségvetési támogatás, mely a költségvetési bevétel (21 587 702 Ft) 36,96 %-a,  az év során 306 eFt-tal nőtt. Az eredeti előirányzatokat az év közbeni igényléseken alapuló egyes szociális feladatok kiegészítő támogatásaként önkormányzatunkat megillető összegek, valamint az egyéb központi támogatások évközi módosulása miatt változtattuk. 

Önkormányzatunk ÖNHIKI- s támogatásban nem részesült. 

Működési bevételeink: (9 653 434 Ft)   59,26 %-át tárgyi eszköz bérbe adás teszi ki, mely a viziközmű és szennyvízcsatorna-hálózat bérbeadásából és sírhelybérlésből adódik. 

Az év folyamán szabad pénzeszközünk nem képződött, így tartós betét lekötésre nem volt lehetőségünk. 

Kötelező feladatként az önkormányzat külső szolgáltató igénybevételével szociális étkeztetés feladatot lát el. Ennek kapcsán étkezési térítési díj bevétel keletkezett 1 470 780 Ft összegben. A feladatellátáshoz kapcsolódó vásárolt élelmezési kiadás nettó  2 130 050 Ft. Az e célra kapott állami támogatás 2018. évben  719 680  Ft volt az átlagos 9 fő étkezői létszámra.   Az áfa-visszaigénylési lehetőség és a kapott támogatás figyelembe vételével a ráfordítás költség megtérül. 
Az önkormányzat közhatalmi bevételei:  településünkön vagyoni típusú adók között magánszemélyek kommunális adója, építményadó és telekadó, értékesítési és forgalmi adók közül állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység után fizetett helyi iparűzési adó  kerül kivetésre.
 A gépjárműadó helyben maradó része mindössze 40 %, az adó 60 %-át tovább kell utalnunk a Magyar Államkincstár felé. Az adófizetési morál jó. 

Az esetlegesen keletkező hátralékok behajtása folyamatos.

Felhalmozási bevételek  

Mint már korábban a III. pontban említettem, 2017-18. évben összességében 21 201 966 ft felhalmozási célú támogatást kaptunk a központi költségvetésből. 
.

Finanszírozási bevételek

Vállalkozási tevékenységet nem folytatunk, így csak költségvetési maradványunk képződött. 

Az előző évekről képzett költségvetési maradvány igénybevétele  28 347 884 Ft.
 December hónapban 781 649 Ft-ot utalt ki az önkormányzat számára a Magyar Államkincstár,  hogy  a következő évi finanszírozás megérkezéséig biztosítsa számunkra a folyamatos feladatellátáshoz szükséges anyagi forrást. Ez az összeg az I. negyedévi finanszírozás összegéből kerül visszavonásra.                          

IV. Költségvetési kiadásaink alakulása

Működési és fejlesztési kiadások alakulása az előző évhez viszonyítva (ezer forintban):


                                                      2017 év         %            
            2017 év  
%

Működési kiadások
                             20 328         50,66                           24 362          48,62
Felhalmozási kiadások
                             19 792         49,34                           25 725          51,38
Kiadások összesen
                             40 120       100                                50 063         100            

Folyó működési kiadások teljesítése jogcímenkénti  eFt-ban és %-os megoszlásban:

 





2018 év eFt


2018 év %

Személyi juttatás



 5 673

                        24,3
Munkaadót terhelő járulék

              1 151                                         4,9
Dologi  kiadás

                                      14 642
 
                        62,3
Ellátottak pénzbeli juttatások                                   617                                         2,6
Egyéb működési kiadások                                     1 404                                        5,9
Összes működési kiadás                                      23 487                                    100
Személyi juttatások, járulékok: az év elején szükséges volt a  2 fő  munkavállaló béremelése a minimálbér emelkedése miatt. 
Ellátottak juttatásai: az önkormányzat könnyíteni kíván a szülők iskoláztatási gondjain, ezért  általános- és  középiskolás tanulók részére iskolakezdési támogatást nyújtott. 

A felsőoktatásban részt vevőket a Bursa Hungarica ösztöndíj keretében segítjük.

Települési támogatást   temetési segély, gyógyszertámogatás és rendkívüli támogatás címen
nyújtottunk. 
2 fő részesült vissza nem térítendő lakás célú támogatásban. 
Működési célú pénzeszköz átadás államháztartáson belülre: a területet ellátó orvosi, illetve fogorvosi  ügyelet működési költségeihez járultunk hozzá, mely összeget a gesztornak, Pereszteg Község Önkormányzatának, illetve a Sopron és Térségei Önkormányzati Társulásnak  utaljuk. 

Az önkormányzat tagja az Alpokalja Kistársági Társulásnak, a Sopron és Térsége Önkormányzati Társulásnak, az Alpokalja-Fertő táj Vidékfejlesztési Egyesületnek. 

Lövő községgel ellátási szerződést kötve,  oldjuk meg családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatásunkat. 
Államháztartáson belülre összességében 499 102 Ft pénzeszközt adtunk át működési céllal. 

Államháztartáson kívüli pénzeszköz átadás

A fenti jogcímen működési támogatást biztosítottunk a Napnyugat Turisztikai egyesületnek , a Kapuvári Vizitársulatnak . 

Az önkormányzat fontosnak tartja a civil szervezetekkel kapcsolatos együttműködést. Ennek keretében támogatjuk a helyi tűzoltó egyesületet, a horgászegyesületet és népdalkört. Teljesítésünk e költségnem esetében 904 880 Ft volt. 

IV. Beruházások, felújítások, felhalmozási célú pénzeszköz átadás 

Településünk vízközmű hálózatát a Soproni Vízmű Zrt. üzemelteti. Az építmény beruházási – felújítási munkái részbeni kifizetésére a kiszámlázott bérleti díj nyújt fedezetet. A közmű hálózat működése zökkenőmentes.

Középületeink állapota megfelelő, a korábbi években felújításra, korszerűsítésre kerültek. Az önkormányzat kötelező feladatainak ellátására gépeink megfelelőek, állapotuk kielégítő.


Maradvány

Vállalkozási tevékenységet nem folytatunk, így csak költségvetési maradványunk képződött. Tárgyévi kötelezettséggel nem terhelt   maradványunk   36 657 380  ft, ebből záró  készpénzkészletünk  22 289 348 Ft. 

V.
Értékpapír, hitelműveletek alakulása

Önkormányzatunk értékpapírral nem rendelkezik.  

Hiteltartozásunk nincs.

VI.
A vagyon alakulása

Az önkormányzat a nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszközeinek állománya 2018.évben  3,87 %-kal nőtt. 

Részesedésünk a Soproni Vízmű Zrt-nél  1 175 ezer forint, egyéb gazdasági társaságban részesedéssel nem rendelkezünk. 

Gazdálkodásunkról összefoglalóan

A szigorú, következetes és takarékos gazdálkodásunknak köszönhetően  kiadásaink és bevételeink egyensúlyban voltak. Az ésszerű takarékosság nem volt negatív hatással feladataink ellátására, alapfeladatainkat maradéktalanul elláttuk, vállalt kötelezettségeinknek eleget tettünk. 

Völcsej ,  2019. május 23. 

                                                                                                                                 Szőke Attila
                                                                                                                                 polgármester
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