Völcsej Község Önkormányzatának

2017. évi szöveges beszámolója

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Áht.) 91. § (1) bekezdése értelmében az államháztartás önkormányzati alrendszerében a jegyző által elkészített zárszámadási rendelettervezetet a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé. A képviselő-testület a zárszámadásról rendeletet alkot.

I. Az önkormányzati feladatellátásról általában 


Az önkormányzat 2017. évi költségvetését a képviselő-testület az 2/2017.(II.24.) rendelete szabályozza, melynek év közbeni módosítására központi támogatások változása, az általános tartalékból történő felhasználás, valamint előirányzat átcsoportosítások következtében került sor. 

Az önkormányzati feladatellátás tárgyi és személyi feltételei biztosítottak, lehetővé teszik a zökkenőmentes működést.  

Az önkormányzat önálló hivatalt nem tart fenn. Lövő község székhellyel működő közös hivatalhoz tartozunk. A helyben történő ügyintézés a heti két  alkalommal történő ügyfélfogadás keretében megoldott, a lakosság igényeihez igazodik. 

Hivatalunk helyet biztosít – a könnyebb ügyintézés érdekében – a falugazdászi szolgálat tevékenységéhez, ez irányú ügyintézés heti egy alkalommal folyik. 

Önkormányzatunk alkalmazásában 1 fő részmunkaidős ( 4 órában foglalkoztatott) Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó, 1 fő 8 órás közalkalmazott  áll.

 
 Sopronhorpács központtal működő háziorvosi betegellátás községünkben heti egy alkalommal történik. Az ÁNTSZ a rendelő állapotát, eszközellátottságát folyamatosan ellenőrzi. 

Iskolás és óvodás korú gyermekeink a szabad iskolaválasztás jegyében részint a sopronhorpácsi, részint a lövői intézményekbe járnak.  

A szociális és gyermekjóléti feladatokat társulásban,  a Lövő központtal működő Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás keretében látjuk el. 

Önkormányzatunk tagja a Sopron és Térsége Önkormányzati Társulásnak , az Alpokalja-Fertő táj  Vidékfejlesztési Egyesületnek, valamint az Alpokalja Kistérségi Társulásnak.  

A belsőellenőrzési feladatokat a közös hivatallal együtt a Sopron és Térsége Önkormányzati Társulás  végezi. 

A településen az országos átlaghoz viszonyítva kicsi a munkanélküliek  aránya. A helyben foglalkoztatás nem megoldott, de a közeli településeken működő nagyvállalkozások megoldják foglalkoztatási gondjainkat. 

Rendkívüli esemény miatt előirányzat-változtatásra nem kényszerültünk. 

Településünkön kisebbségi önkormányzat nem működik

II. Beruházások, felújítások

Mint ismeretes, 2013 végén kormánydöntés született az adósságcsapdában vergődő önkormányzatok megsegítéséről. Ennek értelmében adósságuk visszafizetésére  állam kezességvállalás történt. Azon önkormányzatok, akiknek nem volt felhalmozott adósságuk, a 10/2014(II.19.) BM rendelet értelmében az állam a 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II.  8.pontjában szabályozottak szerint  szerinti vissza nem térítendő támogatásban részesülhettek.

A rendeletben foglaltaknak megfelelően a támogatás felhasználásának célja: 

a) a település belterületén út, híd vagy járda építése, felújítása, karbantartása,

b) vízrendezési és csapadékelvezetési rendszer kiépítése, felújítása,

c) településrendezési tervek készítése,

d) olyan önkormányzati tulajdonban lévő épület felújítása, fejlesztése, energetikai korszerűsítése, amely

da) igazgatási tevékenységet,

db) óvodai nevelést,j

dc) kulturális tevékenységet vagy

dd) szociális vagy egészségügyi

feladatellátást szolgál.

A támogatás mértéke településünk esetében 6 500 000 ft volt. A támogatott beruházás, felújítás tárgya betonjárda készítés a Fő u. 101-111, illetve 166-180. közötti szakaszon.  
A III. negyedévben további járdafelújítás történt a Fő u. 181-190. szakaszon. A több, mint 4 millió forintos fejlesztésből 1 millió forintra az év végén utalt „Kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztési támogatása” címen kapott összeg a fedezet. 
Községünkben a falugondnoki szolgálat 2016 augusztusában megkezdte tevékenységét. A tevékenység folytatásának feltétele jármű biztosítása volt, mellyel a szolgálat feladatát elláthatja. Indulástól erre a célra a Völcseji Önkéntes Tűzoltó Egyesület  járművét használtuk. A gépkocsi meglehetősen rossz műszaki állapota azonban indokolttá tette,  új jármű beszerzését a szolgáltatás zavartalan működtetése érdekében, ezért december hónapban 2 500 000 Ft-ért megvásároltuk Szakony község Ford Transit típusú 9 személyes buszát. A továbbiakban  ezzel a személygépkocsival látjuk el a szolgálat feladatait. 
Folyamatban lévő beruházás a Fő u. 21. sz. alatt épülő garázs és fatároló építése.

III. 
Bevételi előirányzatok és azok teljesülése


Működési bevételeink

Működési támogatás államháztartáson belülről: a  költségvetési támogatás, mely a költségvetési bevétel (20 652 632 e Ft) 55,59 %-a,  az év során 1 918 eFt-tal nőtt. Az eredeti előirányzatokat az év közbeni igényléseken alapuló egyes szociális feladatok kiegészítő támogatásaként önkormányzatunkat megillető összegek, valamint az egyéb központi támogatások évközi módosulása miatt változtattuk. 

Önkormányzatunk ÖNHIKI- s támogatásban nem részesült. 

Működési bevételeink:   58,62 %-át tárgyi eszköz bérbe adás teszi ki, mely a viziközmű és szennyvíz csatorna-hálózat bérbeadásából és sírhelybérlésből adódik. 

Az év folyamán szabad pénzeszközünk nem képződött, így tartós betét lekötésre nem volt lehetőségünk. 
Kötelező feladatként az önkormányzat külső szolgáltató igénybevételével szociális étkeztetés feladatot lát el. Ennek kapcsán étkezési térítési díj bevétel keletkezett 1 532 eFt összegben. A feladatellátáshoz kapcsolódó vásárolt élelmezési kiadás nettó  1 998971Ft. A kiadás és bevétel közötti különbözetet lefedi az állami támogatás (2017. évben összességében e célra kapott támogatás 664 320 Ft), valamint az áfa-visszaigénylési lehetőség. 

Az önkormányzat közhatalmi bevételei:  településünkön vagyoni típusú adók között magánszemélyek kommunális adója, építményadó és telekadó, értékesítési és forgalmi adók közül állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység után fizetett helyi iparűzési adó  kerül kivetésre.
 A gépjárműadó helyben maradó része mindössze 40 %, az adó 60 %-át tovább kell utalnunk a Magyar Államkincstár felé. Az adófizetési morál jó. 
Az esetlegesen keletkező hátralékok behajtása folyamatos.

Felhalmozási bevételek  

Jelentős összegű volt a már fent említett, 2016. év végén folyósított  6 500 eFt összegű felhalmozási célú vissza nem térítendő támogatás, mely 2017. évben került felhasználásra.
2017. december 28-án érkezett be 1 000 000 Ft, „kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatása” címen. 
.

Finanszírozási bevételek

Vállalkozási tevékenységet nem folytatunk, így csak költségvetési maradványunk képződött. 

Az előző évekről képzett költségvetési maradvány igénybevétele  31 212 967 Ft.
 December hónapban 851 268 Ft-ot utalt ki az önkormányzat számára a Magyar Államkincstár,  hogy  a következő évi finanszírozás megérkezéséig biztosítsa számunkra a folyamatos feladatrellátáshoz szükséges anyagi forrást. Ez az összeg az I. negyedévi finanszírozás összegéből kerül visszavonásra.                          

IV. Költségvetési kiadásaink alakulása

Működési és fejlesztési kiadások alakulása az előző évhez viszonyítva (ezer forintban):


                                                      2016 év         %            
            2017 év  
%

Működési kiadások
                               19 728      68,83                           20 328          50,66
Felhalmozási kiadások
                     8 936       31,17                           19 792         49,34
Kiadások összesen
                                28 664     100                                40 120       100            
Folyó működési kiadások teljesítése jogcímenkénti  eFt-ban és %-os megoszlásban:

 





2017 év eFt


2017 év %

Személyi juttatás



  5 176

                        25,46
Munkaadót terhelő járulék

              1 183                                       5,83
Dologi  kiadás

                                    11 839
 
                         58,24
Ellátottak pénzbeli juttatások                             598                                        2,94
Egyéb működési kiadások                               1 531                                        7,53
Személyi juttatások, járulékok: az év elején szükséges volt a  2 fő  munkavállaló béremelése a minimálbér emelkedése miatt. Ez kompenzálta, hogy csökkent a munkaadókat terhelő járulék befizetési kötelezettség. 
Ellátottak juttatásai: az önkormányzat könnyíteni kíván a szülők iskoláztatási gondjain, ezért  általános- és  középiskolás tanulók részére iskolakezdési támogatást nyújtott. 

A felsőoktatásban részt vevőket a Bursa Hungarica ösztöndíj keretében segítjük.

Települési támogatást   temetési segély, gyógyszertámogatás és rendkívüli támogatás címen
nyújtottunk. 
Működési célú pénzeszköz átadás államháztartáson belülre: a területet ellátó orvosi, illetve fogorvosi  ügyelet működési költségeihez járultunk hozzá, mely összeget a gesztornak, Pereszteg Község Önkormányzatának, illetve a Sopron és Térségei Önkormányzati Társulásnak  utaljuk. 

Az önkormányzat tagja az Alpokalja Kistársági Társulásnak, a Sopron és Térsége Önkormányzati Társulásnak, az Alpokalja-Fertő táj Vidékfejlesztési Egyesületnek. 
Lövő községgel ellátási szerződést kötve,  oldjuk meg családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatásunkat. 
Államháztartáson belülre összességében 510 253 Ft pénzeszközt adtunk át működési céllal. 

Államháztartáson kívüli pénzeszköz átadás

A fenti jogcímen működési támogatást biztosítottunk a Napnyugat Turisztikai egyesületnek , a Kapuvári Vizitársulatnak . 

Az önkormányzat fontosnak tartja a civil szervezetekkel kapcsolatos együttműködést. Ennek keretében támogatjuk a helyi tűzoltó egyesületet, a horgászegyesületet és népdalkört. Teljesítésünk e költségnem esetében 880 000 Ft volt. 
IV. Beruházások, felújítások, felhalmozási célú pénzeszköz átadás 

Településünk vízközmű hálózatát a Soproni Vízmű Zrt. üzemelteti. Az építmény beruházási – felújítási munkái részbeni kifizetésére a kiszámlázott bérleti díj nyújt fedezetet. A közmű hálózat működése zökkenőmentes.

Középületeink állapota megfelelő, a korábbi években felújításra, korszerűsítésre kerültek. Az önkormányzat kötelező feladatainak ellátására gépeink megfelelőek, állapotuk kielégítő.


Maradvány

Vállalkozási tevékenységet nem folytatunk, így csak költségvetési maradványunk képződött. Tárgyévi kötelezettséggel nem terhelt   maradványunk   31 212 967  ft, ebből záró  készpénzkészletünk  12 843 250 Ft. 

V.
Értékpapír, hitelműveletek alakulása

Önkormányzatunk értékpapírral nem rendelkezik.  

Hiteltartozásunk nincs.

VI.
A vagyon alakulása

Az önkormányzat a nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszközeinek állománya 2017.évben 0,6  %-kal nőtt. 

Részesedésünk a Soproni Vízmű Zrt-nél  1 175 ezer forint, egyéb gazdasági társaságban részesedéssel nem rendelkezünk. 
Gazdálkodásunkról összefoglalóan

A szigorú, következetes és takarékos gazdálkodásunknak köszönhetően tehát kiadásaink és bevételeink egyensúlyban voltak. Az ésszerű takarékosság nem volt negatív hatással feladataink ellátására, alapfeladatainkat maradéktalanul elláttuk, vállalt kötelezettségeinknek eleget tettünk. 

Völcsej ,  2018. május 15. 

                                                                                                                                 Szőke Attila
                                                                                                                                 polgármester
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