
Beszámoló
Völcsej Község Önkormányzata
2015. évi költségvetésének I. féléves végrehajtásáról


Tisztelt Képviselő-testület!

Völcsej  Község Önkormányzat 2015. I. félévi gazdálkodásának pénzügyi fedezetét folyamatosan biztosítottuk. A kötelező feladatainknak folyamatosan eleget tettünk, a költségvetési rendeletben elfogadott kiadásaink fedezete rendelkezésünkre állt. 

Bankszámlánk és pénztárunk nyitó egyenlege 2015. január 1-jén 1 689 eFt volt, záró egyenlegünk június 30-án  9 081 eFt. Az összeg számlapénz formájában áll rendelkezésünkre, lekötött betétünk, értékpapírunk nincs. 
2015. június 30-ig a folyó év februárjában elfogadott költségvetésünk nem került módosításra. 

Az önkormányzat bevételi előirányzatainak teljesülése az I. félév folyamán

Az önkormányzat éves bevételi előirányzata, a finanszírozási bevétel figyelembe vételével,    43,18 %-ban,       15 387 eFt  összegben teljesült. Ebből működési bevételek 13 698 eFt-tal, 60,07  %-ban teljesültek. 
Az önkormányzat működési támogatása államháztartáson belülről (az önkormányzat  állami támogatása)           6 696 eFt, a 2015. évi előirányzat 53 %-a. A gazdasági év folyamán működési költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások címen  kaptunk pótelőirányzatot. Ezen a címen számolja el  a kincstár a foglalkoztatottaknak járó bérkompenzáció fedezetét. 
Szintén előirányzat módosítás történt a közcélú foglalkoztatás állami támogatására, egyéb működési támogatások államháztartáson belülről címen. 


Az önkormányzatnak saját bevétele keletkezett szolgáltatások ellenértéke címen a víziközmű bérbeadásából     2 287 eFt, ellátási díjak címen a szociális étkeztetés térítési díj bevételeiből 847 eFt, kamatbevételből 48 eFt,   valamint egyéb működési bevétel jogcímen 105 eFt. Összességében a bevételekhez kapcsolódó áfa figyelembe vételével  4 593 eFt, az előirányzott 48,50  %-a. 

Közhatalmi bevételeinkről
A vagyoni típusú adók az előirányzotthoz képest 67,43 %-ban, 236 eFt-tal teljesültek. Ebből az építményadó  189 eFt-tal, a telekadó 47 eFt-tal. 

Az értékesítési és forgalmi adók (iparűzési adó)  teljesülése az I.  félévben 38 % volt. 
A befolyt gépjármű adó helyben maradó része   az előirányzott 59,88 %-a , tehát az I. félévben időarányosan teljesült. 

Az adófizetési morál megfelelő. 

Kiadásainkról részletesen: 

A 2015. évi költségvetési rendeletben előirányzott kiadások főösszege a fél év folyamán személyi juttatások címen 807 eFt-tal, munkáltatókat terhelő járulékok és szoc. hozzájárulási adó címen 116 eft-tal, különféle befizetések és egyéb dologi kiadások címen 500 eFt-tal, ellátottak pénzbeli juttatásai címen 130 eFt-tal, valamint beruházások címen 1 050 eFt-tal, összesen 2 652 eFt-tal  nőtt. Az eredeti előirányzat a finanszírozási kiadások figyelembe vételével 32 991 eFt volt, a 06 .30-i  módosított előirányzat főösszege 35 643 eFt .  Néhány  kiadásnem esetén legfeljebb átcsoportosítás történt az egyes kiadásnemek között. 

Az egyes főbb kiadásnemek alakulása eFt-ban és %-ban kifejezve: 

Kiadásnem megnevezése                        módosított előirányzat ( eFt)              teljesítés (eFt)         teljesülés %-ban 
Személyi juttatások                                                   4 053

        2 365

58,35
Munkaadói járulék                                                     1 100                                        562
                51,1
Dologi kiadások



        9 534

        5 003

52,47
Ellátottak pénzbeli juttatásai

           600

            91

15,17
Egyéb működési célú kiadások

       15 490
                           100                                0,06
Beruházások



         1 822

         1 610

 88,36
Felújítások



       10 072                                      
 0   
                     -
Finanszírozási kiadások

                            495

            495                          100

A költségvetésben elfogadott felhalmozási kiadások tartalmazták a Soproni Vízmű Zrt. által elvégzett és számlázott viziközmű beruházásokat és felújításokat,  buszváró létesítést, az orvosi rendelő homlokzat-felújítását,  járda, csapadékvíz elvezető-rendszer felújítását. 
Féléves gazdálkodásunkról összegezve elmondhatom, hogy bevételi előirányzataink nagy részben időarányosan teljesültek, fedezetül szolgálva kiadásainkra. 
Kiadási előirányzataink a költségvetésben elfogadottak szerint alakultak, működésünk, gazdálkodásunk stabil, kötelezettségeinknek határidőre eleget teszünk. 

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előterjesztés alapján Völcsej Község Önkormányzatának 2015. évi I. félévi költségvetéséről szóló beszámolót a kiegészítő táblázatokkal együtt a Képviselő-testületnek elfogadásra javaslom. 

Völcsej, 2015. szeptember 21. 

                                                                                                                                                        Szőke Attila   
                                                                                                                                                        polgármester
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